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Python i & ARk P 11 re BEHELFFIERIZAA e 1o BEMULE T —SE R I NI% 4
AT IR B SRR IR, SO B A E WA RN — B re
AT PRI 141
2R 1-1 re BHUE TR %

4 (P

match(pattern,string, flags=0) R pattern M string (7S E IR VLAC A B, HaR[EIEE 1 IR UG ES SIh Xt

; &0, iR [E] None

findall(pattern,string, flags=0) FR¥E pattern 7E string H VCHECF4F 5 o WIS ULHCETS, IR RIS DLEC S, SR
B2, BN, REZEFFR. 2 pattern A SHN, REEESZDITTHT
B, FEASTCAN R 1 A4 flags o MNEIR, K035 300 H T 4H Bh T
fic.

sub(pattern,repl,string,count=0) | HR4EIEE FIIENFRE X, BIIFERE R P ITFH, pattern & — P IENEIE
X, repl T BT H, string AR FFFE . AR count ZF 0, NI
IR [A] string FHUCECHT AT A 45 5L R count KT 0, MR [EIRT count 4MILHL

ELE S

subn(pattern,repl,string,count=0) | {EH 1 subOME, EFE——JeHtdl. FH 1 AN TRLEBHRER, F2

NTCER A B A IREL

search(pattern,string, flags=0) HR4 pattern 7E string FILECFAF R, FHIREIEE 1 IKTUHC DI R o W

VCHEE I, 1R[] None

compile(pattern,flags=0) Ha 1 IENZRIL S pattern, JR[EI 1 4™ pattern FIX 5

split(pattern,string,maxsplit=0) R4 pattern 4B string, maxsplit Fo~ KB 53BR %L

escape(pattern) PLRS 4 P RORR T4, e+, 2%

1.2.1 match 5

re.match 551K =45 5 1)
Eia A B VLA — MR, Wik
AN AR A B UL T R I 3
match()iR 7] None. iEVEF&GZUA0T -

re.match(pattern, string, flags=0)

BRSO B 3R 1-2 s
# 1-2 match RS LA

S5 ik

pattern VLR 0 1E D 2R 3E 5K




3w

24 #iR

string IR g =<

flags bREAL, A TRHIENRIE AR UL T30, e REX KNG, ZATILRES. 40
TRINEIENFRIE BT - ATkbrs

£ 1-3 ENMRERBUHR - WiElrE

B Eii Py

re. I UV NANC R N5 0

re.L AL IRA] (locale-aware) PGHL

re. M ZATILES, Somy -~ AN $

re.S fi . VLPC OIS AT AE A I IR 7 A

re.U MR Unicode FRIEEMNT 74T XAMREFMT \w, \W, \b, \B.
re. X AR B G TR R A% QU AR I RE NS B 5 5 T 2L

VGHE 77 8 2 IR RAE A i R — RN o it g — NSO, 285 I o
A=A FRF R R AR E A A

AR SCARR AR R — AN ) T4 £ AR5 VL BC R 7 45 B R OSCA R 3 1 R AR S8 4 A
SERIREILT, match VAN NULEC R . A SRVEHEC 2, U match 7572 M VL RS A &
SRJE AT LA AR SR 1 group J5 2R B UL BC I K 7445 8, A SR SO st /& — M I 7
Fre, B4 group J5 iR [l AR A SCARE A P77 A B o

[7=%] 1-1] match J5:K{#H

import re

s="hello python'
pattern="hello'
v=re.match(pattern,s)
print(v)
print(v.group())
print(v.span())

PAT R 1-1 fis:

F‘.un” ftestl - L
> {_sre.SRE Match object; span=(0, 5), match= hello’ >
hello

B (0 5

B 1-1 w4 11 PATER
M BT BARED AT UG, BEAT SCAMBEAVTRE I, R SRR LS 545 5 T 4658 23 T AV IE




SRR, SV BC R -

o4

[7~%1 1-2] match J7EH flag 7] 4R & K4 H

import re

s = 'hello Python!'

m=re.match(‘hello python',s,re.l) #2Z8% K/NE

if m is not None:
print('VLHEC R D) &5 F A2
else:

print('TCHCZRIEN

" m.group())

PATEE R WK 1-2 fiow:

Run test2

|t mEREER: hello Python

1.2.2 ‘¥ FHULECR/F
—ANE A

B SO RS

B W) M. EN

B 12 =~ 1-2 PATE R

B enE mRrES

R PH S RIRKI AT, X LR IR A A B 3R IA S 2K . 38 1-4 00 7 IR 3R
P RS L.
14 EENRIARHH A KERF
s ik
TLECAE R — N2/ (BR T\
[] VCACFI % rh i 4
\w VLG BE, B, TRIZE, Bl a—z, A-Z,0-9, _
\W VCEASZ T BE. ¥y, TRIZ
\s ULHC 2 B F4F, Bl (\n, \t)
\S DLRCAN 22 4
\d VCRCE =, B 0-9
\D IINGE = e e




(=51 1-31 % R ILECAF. A2 A

import re
pattern="" #ILEAERE —NFRF (B T\n)
s='a'

print(IEHCF4F a: ',re.match(pattern,s))
s=C"
print('VLEC 7 4F C: ',re.match(pattern,s))
o=
print('VLAELF4F : ',re.match(pattern,s))
s="\n'

print('VLAC 747 \\n: ',re.match(pattern,s))

PATEE R WK 1-3 fiow:

Run  test3 - S o
P | ICBC=%fa: < _sre.SRE Match object; span=(0, 1), match=a >
= [LEC=EFFC: < sre.SRE Match object: span=(0, 1), match=C >

o (@ [LEEFHF_:  <_sre.SRE_Match object; span=(0, 1), match=" _">
“  [LECFE%\n: None

Ed

B 1-3 51 1-3 PATER

[7~%1 1-4] & FILECAF\d K1

import re

pattern="\d' #UCEC%L, B 0-9

s=19'

print('VCACEL S 9: 're.match(pattern,s))
s=4'

print(IEACEL S 4: ';re.match(pattern,s))
s='a'

print('VLFEC F-4F a: ',re.match(pattern,s))
o

print('VLAELF4F : ',re.match(pattern,s))

PATEE R WK 1-4 FioR:




E

Run testd (1) #- L

> PLAC#ET=9: < sre.SRE Match object; span=(0, 1), match="9 >
Izs) ULECE(F4: <_sre.SRE Match object; span=(0, 1), match="4>
oo I'j IlLAC=F%Fa: None

= ILAC=FHF : None

I

» b

B 1-4 =4 1-4 PATER

=51 1-51 & AR ILECRF\D FIfEH

import re

pattern="\D" #JCHC -5 7 1) 7 7

=9’

print('VCACEL S 9: 're.match(pattern,s))
=4

print(IEACEL S 4: ';re.match(pattern,s))
s='a'

print('VLFEC F-45F a: ',re.match(pattern,s))
'

print(IEHCEL S : 're.match(pattern,s))

PATEE R 1-5 fis:

Ho—

F‘.unl testh Lk~
> | VCEC%7=29: None
VLEC47=4: None

= |
= % [LECFffa: <_sre.SRE_Match object; span=(0, 1), match="a’>
| |ﬁ| [EEE%E?_: <_Sr9. SR_E_MatCh Objec‘t . span= {U’ 1) I match:} _: B

B 1-5 74 1-5 PATER

=51 1-6] # FRILER s KIEH

import re

pattern="s' #J/LACL == [ F4F, Bl =4 Qn\t)
_y

print('VLEC 745 ': ',re.match(pattern,s))
s="t'

print('VCHAC 747 \\t: ',re.match(pattern,s))




E A

s="\n'
print('VCEC F4F\\n: ',re.match(pattern,s))
S:'_’

print('VLEC 745 _: ',re.match(pattern,s))

PATEE R WK 1-6 fTow:

Run testt ¥y L
> | ILEEFFF: < _sre. SRE Match object: span=(0, 1), match= >

= [LECF®F\t: < sre.SRE Match object; span=(0, 1), match= \t’>
oo | [LECFFF\n: < sre. SRE Match object; span=(0, 1), match="\n'>

=

[CEE=%F_: None

B 1-6 51 1-6 ATH R

[7~%1 1-7] & FILECRA\S K

import re

pattern="S' #JLEL A2 25 [ 7155

iy

print('VCAL 745 . ',re.match(pattern,s))
s="\t'

print('VLFEC 7 4F\\t: ',re.match(pattern,s))
s="\n'

print('VCEC F4F\\n: ',re.match(pattern,s))
'

print('VLEC 745 _: ',re.match(pattern,s))

PATEE R 1-7 s

Run ' test? -
P+ [CEF®: None

ILEC=FAF\t: None

LECFFF\n: None

ILEC=E®F : < sre.SRE Match object; span=(0, 1), match=" >

Ho—

|m]
=
: @

ki

B 1-7 51 1-7 PATE R

[7~%1 1-8] & FILECAF\w F\W 45

import re
print(‘------- \w LR BE B T RIS - "
pattern="w' #ULFCFBE. HF. FRIZ

s='a




ERI

print('VLHEC 7 45F a: ',re.match(pattern,s))

=

print('VCARF4F : ',re.match(pattern,s))

s='5

print('VCACEL S 5: 're.match(pattern,s))

S='A"

print(IEHCF4F A: ',re.match(pattern,s))

s=

print('VLHEC 7 45#: ',re.match(pattern,s))

print(‘------- \W ILEEA R 7. PRI ")
pattern="W' #/LICA 2 7BF #7. FRIZ

s='a'

print('VLHEC F-45F a: ',re.match(pattern,s))
=

print('VCARF4F : ',re.match(pattern,s))
s='5

print('VLACEL S 5: 're.match(pattern,s))
S='A"

print(ILHCF4F A: ',re.match(pattern,s))
s=

print('VLHEC 7 45#: ',re.match(pattern,s))

PATEE R 1-8 fis:

Run * tests B L
B — WILRFE. HF. FHg—
= ICEC=EFfa: < sre.SRE Match object; span=(0, 1), match="a’>
=l @'i ILEC=%HF : < sre.SRE Match object:; span=(0, 1), match=" ">
= g ILECE=E5: < sre. SRE Match object; span=(0, 1), match=5>
? ICEBC=%FA: < sre. SRE Match object; span=(0, 1), match="A">

ICEC==FF#: None

ILEC=Ffa: None
ILEC=Ff_: None
ICEC#7=5: None
ILECF#fA: None
ICEC=%f#: < sre.SRE Match object; span=(0, 1), match="# >

B 1-8 5 1-8 ATH R




(=51 1-91 (]

ECRU

UL FEE 53R B 7 4F

import re

pattern="2468]' #JL L. 51|38 1 [f) 77

s='1"
print('VCEC LT 1:
="

' re.match(pattern,s))

print('VCACEL S 2: ' re.match(pattern,s))
s=13'

print(IEACEL S 3: ',re.match(pattern,s))
s=4'

print('VCACEL S 4: 're.match(pattern,s))
s=

print(IEHC T 47#: ',re.match(pattern,s))
print(‘--------- ERVIRCE LR D)

s='13456788789

pattern="d\d\d\d\d\d\d\d\d\d\d# G L F-HL =
print('VCACFHL 5 AY: 're.match(pattern,s))
pattern="1[35789]\d\d\d\d\d\d\d\d\d'# VL i F-H| =
print(VEECFHLS5H5: ',re.match(pattern,s))

PATEE R 1-9 Fis:

Run testd

> JCECETF1:
LBy 7 2:
I EC 57 =7 3:
L EC £ =7 4.
VL Bl = T &

& @@ 5

w X % | [B

[CEEFHLERE: < sre. SRE Match object; span=(0, 11), match=" 13456788789 >
[CEEFHLERE: < sre. SRE Match object; span=(0, 11), match=" 13456788789 >

None
{_sre.SRE Match object:; span=(0, 1), match=2">
None
<_sre. SRE Match object; span=(0, 1), match=4">

None

B 1-9 51 1-9 PATER

Horp, ULECAF “[17 T LAfRE —/NEEL, flln:  “lok]” KILEAE “o” B “k” BT
o B “[17 AL \w. \s. \d ZAric . Bin, [0-9a-zA-Z)Z5A4 T \w,[40-9] 24 T\D.




1.2.3 [REFRF

M BT R AT B F)
I RELEFHL S, 7R
FEan “\d\d\d\d\d\d\d\d\d\d\d”
REERIEN AR Hrh®
BT 1Lk N7, RIETRB EMNRBAERN—TTIMES, 3R A T X REXm
— YT EE ARG BN, x” AT IERRIER AT EEILR L K. X
FULECAF S OB ERT . 2 1-5 FIH 1 IR ZRIA R A8 I BRE R« FIH () T DA B4 5 5
SHIREL

R 1-5 ENRIEHHE K RERF

Giine) g iRe) b
* NIV EE2VN {m} HE mik
+ NV 2V {m, n} HE w B n &, Hdn aTRUERS, Rox m BERK
? DEHE— R F K {m, } Z/b m ik

(=51 1-10] BRsE &+ 2H1E F

import re

print('------ Rl LN W28/ Q=1 0 "
pattern=\d*' #0 XL Z KX

s='123abc'

print('LAC 123abc: ',re.match(pattern,s))
s='abc' #IX A 42 None MM 2"
print('ILHC abc: ',re.match(pattern,s))
print('-----+JCHL— IR B 2 IR - )
pattern="\d+' #1 {REZ K

s='123abc'

print('LAC 123abc: 're.match(pattern,s))
s='abc' #IXH {42 None

print('LAC abe: ',re.match(pattern,s))

print('-----2 VL AL — R ELFE K --------- )
pattern=\d?' #0 /KB 1 Ik

s='123abc'

print('/LAC 123abc: 're.match(pattern,s))




e

£}

s="abc' H#IXK e T
print('/CAC abe: ',re.match(pattern,s))

PATEE LW 1-10 Fios:

Run test10
L HLRERRE R
= PLAC123abe:  <_sre. SRE_Match object; span=(0, 3), match= 123>
oo | [LEcabe: <_sre. SRE_Match object; span=(0, 0), match="">
M — LR — R E -
? - PLAC123abe:  <_sre. SRE_Match object; span=(0, 3), match=" 123>

[LHtabc: None

PLAC123abe:  <{_sre. SRE_Match object; span=(0, 1), match="1">
CECabc: <_sre. SRE_Match object: span=(0, 0), match="">

B 1-10 =5 1-10 AT R

CnB 1-11] BRERF {4

import re
print(—--{m} T 5 m Yeoneme)
pattern=\d{3}' #HIM m Ik
s='123abc'

print(‘pattern Jy\\d{3}VLAC 123abc 455K : ';re.match(pattern,s))
pattern="d {4}' #H I m K
print('pattern 9\\d {4} ILHAC 123abc 458 : 're.match(pattern,s))

s='1234567abc'

pattern="d{3,}' #HILKT m kK 0] REN L AR A
print(‘pattern J¥\\d{3,} ULAC 1234567abc 45 %: \n',re.match(pattern,s))
print(-----{m,n} =& m #| n {K--------- "

pattern="d {2,4}' #H I m F| n X

print('pattern JH\\d{2,4} VLC 1234567abe £55E: \n',re.match(pattern,s))

AT R W 1-11 fiox:




%12 0

Run testll #- L
N — m} B Zmih———

patternA\d {3} [LEC123abcEhBR: < _sre. SRE Match object; span=(0, 3), match= 123 >
pattern/g\d {4} [LEC123abcE B :  None

N
&,

08
e @5

X patternAg\d{3, } [LEC1234567abct B .
? <_sre.SRE Match object; span=(0, 7), match= 1234567 >

————— {m, n} EEnFEnil——

patternF\d{2, 4} ILEC123456Tabc & 5

{_sre.SRE_Match object; span=(0, 4), match= 1234’ >
B 1-11 w4 1-11 PITER
[=# 1-12] ILEEH M EREEEZRAKREZR, BUHRNEZR, XENEFZ
B H AL

pattern="TA-Z][a-z]*'
s='Hello world'
s='HEllo world'
v=re.match(pattern,s)

print(v)

PATEE R 1-12 iR
Run " test12 Hr .
> FFr&E JHello worldlLECE R
¢_sre. SRE Match object; span=(0, 5), match= Hello’ >
m B FRFEAHELlo worldILELE R
= <_sre. SRE_Match object; span=(0, 1), match=H >

il
LY

B 1-12 =~ 1-12 $ATER

(7% 1-131 DLACHA R B 4

import re

pattern="TA-Za-z_][0-9A-Za-z_|*'

print(‘pattern N[A-Za-z ][0-9A-Za-z ]*")

s="a'

print(VLECAS E 44 a (455 ',re.match(pattern,s))
s='ab'

print(ILACAZ & 44 ab (45 R : 're.match(pattern,s))

s='_ab'




print('VLECAZ B 44 ab 45 8L: ' re.match(pattern,s))
s="2ab'

print('VCACAR & 44 2ab 1945 % : 're.match(pattern,s))
print(‘pattern JN[A-Za-z_]\w*")
pattern="TA-Za-z_|\w*'

s="a'

print('VLACAR & 44 a )45 5. ' re.match(pattern,s))

s='ab'

print('VLACAR B 44 ab (45 R : ',re.match(pattern,s))
s='_ab'

print(LECAZ E 44 _ab (45 R ' re.match(pattern,s))
s="2ab'

print(VLECAS & 44 2ab (45 3 : 're.match(pattern,s))

PATEE LW 1-13 Fios:

Run. testi3 - L
> patternA[A-Za—z ]1[0-9A-Za—z ]*
= [LEEAEZamyER: < sre. SRE Match object; span=(0, 1), match=a >
o | [LEEZE4ZabBIZER:  _sre. SRE_Match object; span=(0, 2), match= ab’>
\'::; [CECAFE 4 abRyZEH: < sre.SRE Match object; span=(0, 3), match= _ab >
f: ICECAEE 42 2abRI4ER:  None
’ patternA[A-Za—z ]\wk
[CECFELZan)ztH: < sre. SRE Match object; span=(0, 1), match="a >
[CECAZELZabiy4EE: < sre. SRE Match object; span=(0, 2), match= ab >
[lCEEEE 42 abRJZEH: < sre.SRE Match object; span=(0, 3), match= _ab’ >
[CECFE £ 2abRyZEH:  None
B 1-13 7= 1-13 PATER
(=Bl 1-14) ILESH 1-99 HEEMEF
import re
pattern="1-9]\d?'
s='1"

print('VCACEL S 1: 're.match(pattern,s))
s='55'

print(ILHCEL S~ 55: 're.match(pattern,s))
s='99'




print('VLECEL T 99: 're.match(pattern,s))

s='199'

print(FLECEL T 199:

re.match(pattern,s))

AT R W 1-14 fros:

> ILECE =1

L EC 55
It Fo £+ 99:
L e Fr57199:

e o @1

{_sre.SRE_Match object; span=(0, 1), match=1">
¢_sre. SRE_Match object; span=(0, 2), match= 55>
¢_sre. SRE_Match object; span=(0, 2), match= 99 >

¢_sre. SRE Match object; span=(0, 2), match= 19">

B 1-14 750 1-14 PATSR

=50 1-151 DLECH—/ BEVLERY 8-20 LA (KRB F& NEFE TRI& HF)

import re
pattern="\w {8,20}'
s='12345678'

print('VLAC 12345678 455 : \n',re.match(pattern,s))

s='123__ 456'

print('PLEC 123_ 456 45 % : \n',re.match(pattern,s))

AT R W 1-15 fros:

Run test1s

P |t CER12345678R4
{_sre. SRE Match object: span=(0, 8), match= 12345678 >

#- L

=]
oo |Ch ICACI23 456474 5F:
@ |®  {_sre.SRE_Match object; span=(0, 8), match="123_ 456" >
s | D
B 1-15 R~ 1-15 PATE R
1.2.4 JFAEFFF &
kg, T }

IE AR AL “\7 fF ke | & e Ty
SUERE, KT LA IR A :

FLH . 7= B0 T

[R5 1-16 “\” VER%E L FR

s='c:\\a\\b\\c'
print(s)




15 0

AT R W 1-16 frox:

Run ' test16 #5- L

b c:\a\b\c

B 1-16 =~ 1-16 PATE R
AN R T EICRSCAR =55 “\7 IRl R FEIE 5 R IENRE X B T 4
AN RAHL NN JTTE AN AUS AN T AE ARG S B SUSURRHL, R s A R
AT 5 FEAE IE M 204 20 B SO — AN RAHT o Python B R A2 4% R AR 4 b At e 73 4 il
A, {8 Python H r BTZE. HIUNVLEC— DM TR “\d” WTEAE i “\d” o B T IRAEFRH,
HWARBORARTS T RAML, 5 HRMFRIE B EEW.

[7=%1 1-17] Python F ] r BT K18 H

import re
s='c:\\a\\b\\c'
m=re.match('c:\\a\\b',s)
if m is not None:

print('VLECHIZE R 1: ', m.group())
m=re.match('c:\\\\a\\\\b's)
if m is not None:

print('VLECAIZE R 2: ", m.group())
#14 1 Python H[1) r BIZ
m=re.match(r'c:\\a\\b',s)
if m is not None:

print("f# FH Python #11) r BiZE5ULECASE SR : " m.group())

PATEE R NE 1-17 FioR:
Run  testi? -
T IEHER2: c\a\b

fEAPythonFRIrEI B GILECAIER: c:\a\b

e

B 1-17 =6 1-17 BATE R

1.2.5 U R ZR/H

N #ER B IR
U B G A B AR T
W 1-6 Fis: i




R 1-6 ENRIAXPHILF 7

b

p=|

TR b
DEHC54F 85 T Sk
$ UNURES R oo o
\b DG —A> B 3R] A 7
\B [UNIRE ISR iU

HEE:

0 ASPmRE <A & ORI,

Jad N7 FoR “BRT LR

(=51 1-18] ULECRFSHIAE F

import re

#ULIC qq BEFE,  5-10 iz
print(' A PR #1l 45 F'.center(30,'-"))
pattern = '\d]{5,10} @qq.com'

print("IEAf FTHBFE UL AL S5 3 : \n',re.match(pattern,'12345@qq.com'))
print("NIERAIABFEICACSE S \n',re.match(pattern,'12345@qq.comabc’))

print(' PR |45 2" .center(30,-))
pattern = '[1-9]\d{4,9} @qqg.com$'

print("IEAf FTHBFE UL AL S5 3 : \n',re.match(pattern,'12345@qq.com'))
print("NIERIABFECACSE S \n',re.match(pattern,'12345@qq.comabc'))

AT R W 1-18 o

B s KIRSILR
= ERMEREIIELS R
=k |'__’1 <_sre. SRE Match object;
# |2 TNERHIHELTLER:
:’_: <_sre. SRE Match object;
R s PRl 2
IEwR B HEAE UL AC 2 57 -
<_sre. SRE Match object;
AN IEREHIEEFEILACEE R
None

span=(0, 12), match= 12345@qq. com >

span=(0, 12), match=" 12345@qq. com’ >

span=(0, 12), match=" 12345@qq. com” >

H.._

Bl 1-18 =5 1-18 ATHE R




17 0

METH 7= BT A B n R B 6 P 45 RSP E RS, A IE# R IEAE B 2 ULBC AT, 8
INPADIL T R E 75 1) 2

[R5 1-19) LR K%

import re

s='hello python'

pattern=r""hello.*'

print('VLEC 745 5 hello python )45 % : \n',re.match(pattern,s))
s='hepython'

pattern=r"hello.*'

print('VLEC 745 5 hepython HIZ5 5 : \n';re.match(pattern,s))

PATEERE 1-19 Pror:

RLIH. test19 ¢" i:
4 LACF#fEhello pythonAI4H:
<_sre.SRE Match object; span=(0, 12), match= hello python’ >
oo (B [LECFFF #FhepythonHI&E R

None

& 1-19 =5 1-19 ATE R

[7=%11-20] \b VLA BFDF

pattern = r'.*\bab'
#ab e 5 HI DL
v = re.match(pattern,'123 abr')

print(v)

pattern = r'.*ab\b'
#ab N4 L HI DL
v = re.match(pattern,'wab')

print(v)

PATEE R W 1-20 o

I.—

Run test20 £~
> {_sre.SRE Match object: span=(0, 6), match="123 ab’ >
{_sre.SRE Match object; span=(0, 3), match= wab >

Bl 1-20 =5 1-20 ATE R




[7=%11-21]1 \B ULECIEBAEA 5

#ab Ay /il 5t

pattern = r'.*\Bab'

v = re.match(pattern,'123 abr')
print(v)

#ab A N4 T

pattern = r'.*ab\B'

v = re.match(pattern,'wab')

print(v)

PATEE R WK 1-21 Fios:

Run test?1 8- L
> None
None

B 1-21 =6 1-21 BATER

1.2.6 search 5%

search 7E — > 7455 & 44
R e AR R/ 15
ERg R

re.search(pattern, string, flags=0)

RS EY match J7VESRAL, 0K 1-7 FoR:
2 1-7 search B S ¥ i H

28 #HiR
pattern DL A IE I RIE 5
string A ININESEEE
flags FREAL, HIT M EN XA ICE T, W BB KNG, ZATICHCESE.
RS ERE B AT - A ifehn &

[ =% 1-22]) search J7¥:/K{# A

import re
m=re.search('abc','abcdefg")
print(m)

print(m.group())




PATEE R W 1-22 frow:

Run test22 - A
> {_sre.SRE Match object; span=(0, 3), match= abc’ >
abc

B 1-22 =6 1-22 BATE R
1.2.7 match 5 search KX H)
re.match R UGHEC 775 5 T AR, WSR 7R/ B TG AT & I ik X, MIPCEC R, e %k
i%[A] None; T re.search VLHC#E/NF /7 H, H R —/NULEC .

[7=%] 1-23] match 55 search J7 2B F %t bk

import re
#FEAT SOARREECLAS, DLECRI%, match J7i%3% (] None
m=re.match('love’,Tlove you")
if m is not None:
print(m.group())
print('match IZ/7 453 : ,m)
#IAT AR AR,
m=re.search('love',llove you')
if m is not None:
print(m.group())
print('search FJiz4745 %: ',m)

PATE LW 1-23 Fios:

Run test23 8- L
> matchiZ4T4H: None
= love

+

-4

searchBIE{T4HE: < sre. SRE Match object: span=(2, 6), match= love >

Bl 1-23 =6 1-23 BATE R

1.2.8 ILAC S5 &

search J71E 2 — AN 1% R R e e e .
, ERIREEA TS, W]
#2 aa. bb Ml ce, ERIEM : & HEYE LBl =5
I RAE XA BA TR o g
f FH 5 — U D 1% 2 OF — U 1 o s T £ A T Y e e i T e R R &




VLECAT S5 AZ B, R AT — A, BTSRRI .

[~ 1-24] HF—ILERAFS (D BIEH

import re

s="aa|bb|cc’

#match 4T VLAD

m=re.match(s,'aa")  #aa Jifi & B3R, ULHACHLT)
print(m.group())

m=re.match(s,bb")  #bb i 2 E K, ULALALD)

print(m.group())
#search & #k

m=re.search(s,'Where is cc')

print(m.group())

PATEE LUK 1-24 Fios:

Run test24 Lk~

1

| 2 aa
bb

cC

=
¥

Bl 1-24 =6 124 BATE R
M PARRS AT DL Y, FRUCHES )77 8 H B2 aas bb Al cc W AT AR — ANt & DL IC Ak
.

[7=%1 1-25] UTEC 0-100 2 [8] BTA I ¥+

import re

pattern = '[1-9]2\d$|100$'
print(re.match(pattern,'0"))
print(re.match(pattern,'10"))
print(re.match(pattern,'100"))
print(re.match(pattern,'99"))

print(re.match(pattern,'200"))

PATEE LK 1-25 Fios:




%21 00

—

Run test?s - L
> {_sre. SRE Match object; span=(0, 1), match="0">

= <_sre.SRE Match object; span=(0, 2), match=10">

ngEE <_sre. SRE Match object; span=(0, 3), match="100">
| 'a ¢ ? El
j‘i% <_sre. SRE Match object; span=(0, 2), match="99" >

None

S 4

B 1-25 7~ 1-25 PATER
WURFFILEC Y = F s rh, RS REa] DI 24k, SREMHTRE (D, Mk
— XA SRR TR R G, [xyz] &R Xy z PR VPO AR —AS, A0
T “Xlylz” » BTRAX AR ORI, FAFEMEE UL RO — . il
g

=51 1261 FRFE ([ FEE—ILEERF() S RAHEFRIKIRBOR

import re
m=re.match('[xyz]',x') #VLEC I

print(m.group())
m=re.match('x|y|z',x") #ULECHT)
print(m.group())

PATEE LUK 1-26 Fios:

Run test2e 90 L
h X
X

B 1-26 =~ 1-26 PATE R

[R5 1-27) /& (D ME-LEFORAE, REMNPESR

importre

#ULBCLAES 1 TR a 8l b, 55 2 N7 EHE c B d, W ac, be. ad. bd
m=re.match('[ab][cd]','aceg")

print(m)

#ULACLA ab JF3k, 28 3 NFEEE c 3i# d, 4 abc. abd
m=re.match('ab[cd]','abcd")

print(m)




%220

#ULAC ab B cd
m=re.match('ab|cd’,'cd")

print(m)

AT R W 1-27 fros:

Run test27 - L

[ 4

{_sre. SRE Match object: span=(0, 2), match= ac’ >
=21 < _sre.SRE Match object; span=(0, 3), match= abc’ >

=4

|B <_sre.SRE_Match object; span=(0, 2), match="cd >

E 1-27 7=~6 127 PATE R
1.2.9 441

AR RER
sk | B e s
L LA R AN .
4, wATLLlId group J7 VA S — | ) | I 1) :
SHCRIURE MALITRR R FRER . 48, I a5 oS (TP BT SRR 53
TS AR 420 65 D RE 5 R o 17 4041
R 1-8 ENREXH K ATRF

FIF Thgg
(ab) % RS SIS S (B R i
\num SIS 20 num DCECEI ) 545
(?p<name>) I Al 4
(?p=name) 514479 name 73 2H VG E 2 {775 e

[ =% 1-28) VLA EEHL S5

pattern = r'(\d+)-(\d{5,8}$)'

v = re.match(pattern,'010-66668888")
print(v)

print(v.group())

print(v.group(1))

print(v.group(2))

print(v.groups())

print(v.groups()[0])




&
S
b=

print(v.groups()[1])

PATEE LUK 1-28 Fios:

Run " test28 - L
> | ¢_sre.SRE_Match object; span=(0, 12), match=" 010-66668888 >
I= 010-66668888

= B 010
= T 66668888
x| (010°, ’ 66668888 )
? 010

66668888

Bl 1-28 R 1-28 PATLE R
[7~%11-29] \num W
import re

#UL T SV 1 TURRAE

s = '<htmI><title>F & 5 @l </title></htm[>'
HULFCAN BV ) T HR 2

ss = '<htmI><title>F & bR </htmI></title>'
#OLALHT

pattern = r'<4+><A4>+</+></ +>'
print(re.match(pattern,s))

print(re.match(pattern,ss))

#LALfE FTBMEM 24 2 FosI S 2 oA 1 ERRSITHE 1A dA
pattern = r'<(.+)><(.+)>.+<\2></\1>'
print(re.match(pattern,s))

print(re.match(pattern,ss))

PATE RN 1-29 R

Run  testag ¥ &
> | <{_sre. SRE_Match object; span={(0, 32), match= <html><title>FHEIFA titled></html>’ >

<{_sre. 3RE Match object; span=(0, 32), match= <html><title>FH B/ htnl></title>’ >

<{_sre. SRE Match object; span=(0, 32), match= <html><title>FH A</ title></html>’ >

None

=
¥

iz
Sa@

6

& 1-29 =~ 1-29 $ATHER
M BT 7RBIT LR Han BAE R, DGR TR 2 #S ] PAULED 2 .




[7~%1 1-30]1 ?P<E &[54 > ?P=R24FH154)

s = '<html><h1>3 & — 5 F</h1></htm]>"

# pattern = r'<(.+)><(.+)>.+</\2></\1>'

#INR T L LCRE S 1, BOEOR ELBORRIBL, AT A FH S 3 44 1T ¥R 7P< 2B 44 7> DA RAE
F01 48 (7P=22 R 2R 7 42)

pattern = r'<(?P<key1>.+)><(?P<key2>.+)>.+</(?P=key2)></(?P=key1)>'

v = re.match(pattern,s)

print(v)
AT AR 1-30 Fios:
Run ©* test3 B L
4 ¢_sre.SRE Match object; span=(0, 28), match=" <html><h1>FEZ—SFM 1> html> >
Bl 1-30 =B 1-30 PATER
A HE T R T L

o RAEFESHFEERNE A E—H, R/ E A R 5 5k 5,
WA A S S HEE R AR 7, B R 20l 4% 540 R i 7 S A — 4,
B HIER ) B

o H group J7IEIREUHE E A HMERS, 4L 1 JT4G, HEiZE, group(1)IREES 1 41
B, group(2)ZRELEE 2 HIME, LA,

o groups JER TSR A HrME, Lo R El. BT PARR T4 group(1)FREUEE
1 HFESL, AT LA groupsO[OIBKENES 1 ZHAIME . BRI 2 H LKL E A 1A
(77 KA.

1.3 re BEH A FHoAhH F B BRI 3L
1.3.1sub 1 subn TR E5E#

sub BT subm BT 550 s e A
TP R B, X | ' '
BB LT | Eha HmmE Hitms
[, AR AR TR T . T
ﬁ@@ﬂEﬂU%ﬁﬁE@%ﬁ%% o i 3t o o B S o A AR o it o i e T e S 3
BRI TR . IR BB TR — TR, AT DR — AN %0 MR [ — A
FRSI B el R« sub B0 [ 8 4UU5 1945 5L, subn 56 40K 8 — A R4L, JCALIISE 1 e
ZREBITIOGER, 2 LR BHRIMEL BT

re.sub(pattern, repl, string, count=0, flags=0)

ZH B




025

& 1-9 sub HES B
2H i
pattern VG HL [ 1E ) R 1A =
repl B8, WaA— AR
string TR IR TR R
count BEULHC 5 B e B ORI BN 0 s B i A LG

[7=%] 1-31] sub F1 subn J7Z:K{# H

importre

phone = "2004-959-559 # X &—/~E 4~k H 1% S 55"
# MIBRFFFE ) Python J 5
num = re.sub(r'#.*$', "", phone)
print("HL % S5 E: ", num)

# MIFRAEEC T (TR

num = re.sub(r'\D', "", phone)
print("FHEIESALE ", num)
#subn BRI H ) H]
result=re.subn(r"\D', "", phone)
print(result)

print(' Z# 145 K ' result[0])
print(" & 1 EL: ' result[1])

£ ESATE R WA 1-31 FroR:

i

Run. test31 .¢|.,
> BiEERE:  2004-959-559
HiFESEE : 2004959559

=

| (1 2004959559°, 15)

# 2 BHRMGR: 2004959559
b 4

FH]AIRE: 15

133

&l 1-31 5= 1-31 BATER

1.3.2 compile K%

compile FREH Tk IEMRIER, F—MENFRIARX C Pattern ) X4, fi£ match()
F search() XN ERET . 1815 0N:

re.compile(pattern], flags])




&
=Y
=

ZHUL -
% 1-10 compile FHHSHHH
24 g
pattern — R AR IE N 2k

flags A, RG2S, LR,

[7~#] 1-32] compile PREHIEEH

import re

s="first123 line'

regex=re.compile(r'\w+") #JLHC F /> — /N F R e
m=regex.match(s)

print(m.group())

#s Mk ", EIENAF RS 7IFE05 1 FrBAL R R IR
regex = re.compile("*i\w+")

print(regex.match(s))

£ EPAT A R 1-32 P

Run test32 -

> first123

None

=

B 1-32 7~ 1-32 PATE R
1.3.3 findall R

FE AT B R B IR FRIA P ILEC M FTAT 1 85, IFR B — 22, QiR BT R BIUL R
VOISR [B) 5 B 3 o 3B A

findall(pattern, string, flags=0)

% 1-11 findall BESHHH

28 i
pattern NGBS e
string NS
flags bRAELL, T HEHIENRE R R, W REXS KNG, SIS,
I RAN M E A SERF - AR




&
N
=

[7~%1 1-33]) findall B& %18

import re

pattern=r"\w+'

s='first 1 second 2 third 3'
o=re.findall(pattern,s)

print(o)

1 EHAT &5 R 1-33 fios:
.Run. test33 'l:"
> first', 17, ‘second”, 2, “third, 73]

bed

i+

B 1-33 =61 1-33 PUTE R

HE:
o match Al search ZULEC—{X findall ULHCATA

1.3.4 finditer FRZL

A findall &ML, 7777 B AR B N FRIE XL TA 78, IHEEIEN— 1
AR IR ]

[~ 1-34]) finditer &% 4%

pattern=r"\w+'

s='first 1 second 2 third 3'
o=re.finditer(pattern,s)
print(o)

foriin o:

print(i.group())

£ ESATE R WA 1-34 FoR:

Run * test34 B L
| 2 1
l=n Second
|}5=a
@B 2
s ® third
* | ﬁ
X 3

&l 1-34 =5 1-34 BATE R




1.3.5 split B3

split B3P TR IE RIS A R P e HUB L, 45770 S5 LR LR 0 T2
AR 2 TSP W T B« split B ROR IR — ANFUFTE R A S I, 45— A IR T
BRI T 7. B A

re.split(pattern, string[, maxsplit=0, flags=0])

ZHUL -
& 1-12 split RESHHH
ZH fifiik
pattern VG [ 1E ) Rk 5K
string BT 7 8
maxsplit IyBEIREL, maxsplit=1 ZpBB—, BRI 0, ANPREIKEL.
flags br&fr, A TEHENREWLE TR, W BEXG KNG, ZATILAC

[R5 1-35] split &% 4

importre

s="first 11 second 22 third 33’

#1710y

print(re.split(r'\d+',s))

# maxsplit ZHRE 7T FRAREL KEREN 1, B A nkE—k
print(re.split(r'\d+',s,1))

FE_EHAT AR B 1-35 PR
RLII"I. test3s
> [’ first *, > second ’, ’ third ’, ]
= [’ first 7, ’ second 22 third 33’ ]

& 1-35 =~ 1-35 AT R

1.4 TR AMIE 2L

DT A5 153048 Python H
B B S TR, e
SR ILHC R AT BE 2 I 45
ER A G M,
& 21 UL R AT E 2D 1)




FF, ATRAEER]™ ", o, o4, moan} " REINE? SRR AR S AL

[R5 1-36) SR, +HH SRELZHILE

v = re.match(r'(.+)(\d+-\d+-\d+)','This is my tel:133-1234-1234")
T — SR )

print(v.group(1))

print(v.group(2))

print(‘---------- E[S7nE Y 2 .. D)

v = re.match(r'(.+?)(\d+-\d+-\d+)','This is my tel:133-1234-1234")
print(v.group(1))

print(v.group(2))

PATEE R W 1-36 fr:

Run  test36 - 4
L — HBEA
= This is my tel:13
= (B 3-1234-1234
M A
:’: This is my tel:

1501704 1234

&l 1-36 = 1-36 AT R

(7= 1-371 SR A AR R 2R U

print('FT A )
v=re.match(r'abc(\d+)','abc123")
print(v.group(1))

#AE ST AR

print("JE AR )
v=re.match(r'abc(\d+?)','abc123")

print(v.group(1))

PATEE LW 1-37 Fios:




30 W

Run test37

o L
> AR,
@;’. 123
=B A
.l 1

B 1-37 =6 1-37 BATE R



331 ;W

B2)::d
—. EEE

1. Python IEMFEERF, _ ATBAER 0 ANEE 14
A"+
B. "
c. "
D. "*"

2. HAaREMREAX?
A. AFAITE Python " 7] g 1 IEAf A =X
B. B R AL mEE 5 REAHES
C. HIRILECSCA A8 (AN 2 747 Bl Bep fis) i —Fr LA
D. A Python = i s R HUE 405 ) — M B0

3. 4% re.match(‘,s)RIXN, FHEHWILEXER sE O

A\’

B. ‘@

C.

D. <

4. %55 re.match(\D’,s)RIEN, NHEWLEFZHFRsEH O

A

B. 6

C.

D.

5. SUTITFRERHKERE: O

pattern = r'(\d+)-(\d{5,8}$)'
v = re.match(pattern,'010-66668888")

print(v.groups()[1])
A. 010
B. 66668888
C. 010-66668888
D. IR
T A

[um—

TR e =0 B F S

\d, s, [a-zA-Z0-9]\b, % 4.2 x (3} A S4BT 40
re AbEHR o H R K L ?

re BB match #1 search X J.

S




32 ;W

5. AT AR AR S AR
=, WL

1 H—MIENZRE, {HHGE RN RR NI K7 F7 5 'bat','bit!, 'but, 'hat!, 'hit,
'hut',

2. ULECHT A I R Python FRIRFFEES .

3. CRERRAT K L R A B O IR B K T R L



33 ;W

BB ZTREMNIFRRE

R — AP AE A — I (A A B — RS, e AR, RN R B
I T B, TR I SER oK FEAR TR NS HERE . 2 AT I VR I A s AT AT
LA DR IR, Rl RSBV T R 2 AR L.

W AT, JRAT L.

o TS, BENMEREOES, LR X )

o EREIERE AL

o %4R Python [ 2 &R M)A H

o 4R threading BiHH (1] Thread 28148 FH 7%

o HEARE G R AR LAY [F]

o EEAE. WREE LRI

21 2%

EBLSENET, HRE |
b B R R TR )
wm: FEEMEE, FANES | =i
SRR e RS B B [m] At o
B 2 o R R IO 307 0 SRR RT3 9 0 88 43 TP O SE AR i
MORA R . RS T

[ 2-11 AENE KBk 5%

from time import sleep
def sing():
foriin range(3):
print(' IE7EREHR...%d ' %i)
sleep(1)

def dance():
foriin range(3):
print(" IE7EBkFE...%d ' %i)
sleep(1)

if _name_=='__main_":

sing()
dance()




%34 W

PATEE R WK 2-1 fioR:

Run " test] R L
> EAEHK...0
& IEFEPEER. .. 1
m B EFFREK...2
|2 EZEBS...0
’; WEFBEEE. .1
; IEAFRkEE. .. 2

& 2-1 =B 2-1 PATER
M BT 7RG T A Y R PP AT 56 BB Rk 22 (7] I BEAT PR 285K, G R AR B S B v
WOMBREE " RN EEAT, BAREE—DIRIIE, W 2R
a2 AR50 ? fRfu, et RG] LR #ET ZAMES . Flan: R—147E
A B0, —fElr MP3, —iO7ER word EEAENL, IXiE A4S .

K22 2E%

BIfE, £#% CPU &AW f 7, {HA, et 98t CPU, ] AT 2115
BT CPU $ATRIGHZ T AT, FBA, HAZ% CPU JSZ/E AT ZAE55 1IN ?

BAE RGRRAESAMES L BERAT, 5 13T 0.01 B, UIHREMES 2, 1155 2 $UT
0.01 ¥, FUIRIUES 3, $AT 0.01 Fbe o X FEREHAT F 250 R EH, BAMESH LA
BPATH, (B2, BT CPU MHATHBESRTE R ARR T, FRATTEESE A5 i A A 55 #07E R B 44,
T—H.

HIERIFATHAT 215 RfgfE £ % CPU LsEil, B, BT ESHEZEL T CPU [
oK, FrbL, #AE RS B ENEIR 2 AR SR B B0 AT .



35 ;W

2.2 EESHEAHES
2.2.1 #F8

THRENUE A B S MBS B X0, 02 BT SR Fe 5 Al A2 s A AT AT — 32t
(B H AR A ST, T ) A BT SRR PP e 4 1 S8 m] AT ST N B3 A A7 IR E R G0 iH
H, ZEHER RSO — 3.
AR EAE R B A T LR 33 2 ANt RE . Lean: FRATE BT & 0%, AT DU
Pycharm 5 AURY, -t m] LAR] S 30 B 2% 25 W9 0T o R R BAT 2 1 A
Q HREEMEFH—RSIESHATIER,  HARE R
Q HAHEREE 3 H4: cpu. data. code. BENHEFEER MK, TRA H W
cpu I [A], ARIDAIE S, RUEH E— MR A ar LR, e 8 24
AHOKIX 3 R, XFERER A0S IRNAE, cpu IFHEE.,
Q  ZAE%Multitasking) B2 R4 CPU I [ B4tk 7 4 AN AR, #IE RS
[FIIS AT Z R, A EREMSLEAT . DR ACKE, EaboyE ot
i CPU AL,
Q #EMNEE
® Windows R%t: Ctrl+Alt+Del, J& 3554 B34 R AT &5 Fr 7 AL .
® Unix R4: ps or top.



IR EHO) EEV)

== EE MARLCE BX Ar #EEE RS

8 16% 27% 1% 0%
=" CPU FF Ei T
~

Rz (6)
» B PyCharm 0% 5824MB O mBm': 0 Mbps
] snagit (32 i) 07% 59.0MB 01 MBf: 0 Mbps
[5] snagit Editor (32 £i) 0% 1065MB OMBA: 0 Mbps
i< Task Manager 07% 150 MB 0.1 MB/ft 0 Mbps
A Windows SEEES 07% 496MB OMBA 0O Mbps
E3 wes Office (32 fi) 0% 36.6MB  OMEMF: 0 Mbps
EaHE (61)
) 54-bit Synaptics Pointing Enh... 0% 2.3 MB 0 MB/F 0 Mbps
360DesktopService Applicati. 0% 0.9 MB 0 MEBE/FE 0 Mbps
36022 REAHE (32 ) 0% 95MB 0 MB/F: 0 Mbps
360E SN REEEF 32 () 0% 1.2MB  OMBfE  0Mbps '

E 3602 P4 E2iHpROE. 0% 332MB  OMBF: 0 Mbps
55 360REIEIE (32 ) | O eI oMb/ | OMbps | V
~) meEER) EFEEEE |

& 2-3 Windows F&EFE#HE

2.2.2 &8
— RSN G . A2 AR DR E RGN LRI — R, [F— R
() 2 A B AEP] DASL bR () SR e B Y5 Cbbtn: AXRS ., HdE) , Pt AR ik vz B2
HEFE (lightweight process).
Q — MR A — DN AT I, R AN B — BT AR
Q — A EEEFHA 2 A IFT H (concurrent) 2672 .
Q —EERE A 2 A 2R S R B A A7 B0/ N A ik s R, T RAS R A [ Y AR
At g, i BEATTA R —HE TR 2 B ROF AT IEAS . K A AN [R5 R A
Q T AR A R A [ — bk s (8] _ESEAT Y, BT AT AR EE LA, Xt
5453015 S fR7 5 T LA S5 A% 8 1) L SR
Q &REMES). . T R BRIEIEE D
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— R
= 2 =
1 2 3

B 2-4 KEXERFEREE

2.2.3 LIEMHERER XA
m AR T
ENEEUE SR
(R L0, MR |
1A 1) ) 4 5 AT K
T4 |
B R LE R ERHR, BT 00 R S T R 2 ], AN
P ST B AT R LS (PC), AR B MO TR/
LTRSS 10 X B T R VB 4P B, 2R A2 U B AT 1) B
LHERL: (EHRAE RS BERIHEAT 2 M (RLF)
SRR T — R oA 2 I R BT
LR RRRI— 305y, BT LA TEAT (I 1R BFR A B R
AN R AR R R TT LA (R R, B — R IS 2 AR, R
MBITIERER R — &% (&R [, MREA% (AR KRR,
n RGBT RS AR AR WA, (RS N5 P 17
LB I U PR (R IO R ) 2R R A6 S vk, TR UL,
BT CPU 24 (RFRAEEITIOHREE 1 F CPU WU+ SN P O ST 5 U5
(AR S R TE e, et H AL S0 BT R R 1 YR Y
2.3 i
BG5S e AT BT AR . IEAEIEAT RIS LR MR . 75 Python3 i 5, X%
HEFESCRERT /& mul tiprocessing FEERFI subprocess R . multiprocessing #H A 7E 1 1 FE
IR BIARIIE SRR, LA BT %7 0 4R S
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2.3.1 #fEE &

Python #&ft " k% 4 H]
1% 3t F2E multiprocessing,
W EE L— K%L, Python
LB T A FH G 5B
XA, AT LURAA 58 B B ERE 21 FF R BT (1554 . multiprocessing SCHRFF-HERE . (5 A3
TR B

Process ([group [, target [, name [, args [, kwargs]]]]])

o target ORI R R, args Fon AR RIA ES BT . kwargs o AT 5
F UL, name N . group SECRMEH, 1A% A None.

1438 BR TR B A3 T — > Process #EF2, Process (152451777 Process S 45 J& 14 4
TR 2-1 M1 2-2 P

# 2-1 Process LB iR

ik #HiR

is_alive() R p V55R1847, IR[A] True

join ([timeout]) SERFAERE p 281k Timeout J&RIEHEAN WIRR, BEFET LABRE R IO H0K,
EBN SRR 5 2

run () B R BI IBAT R 7% BOAEIL R, S84 Process 11t bR 4
[ target. 5& CHERR S —Fh VAR 4k 7K Process 2EIFEFT LI run ()

start () JRBNERE, XK ISR TR, FRR A T RERE ) run O B8

terminate () SRR BERE . W SR BE R B, BERE p KRN Z, R R kAT
FEE R M. R p QU T EH O PR, XA A
U AT IER TR NG . R p RAE T — M S S T
FEME(E, AAZIET R e SBOEHE 1/0 iR

(7 2-21 632 B B4 AR N AR

from multiprocessing import Process
#3527 BEREACHY
def run_proc():

print(" T FEEITH)

if _name_=='_main_'

print('ACIHFFEIZAT)
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p=Process(target=run_proc)
print(' F IR EHAT
p.start()

PATEE R K 2-5 Fios:
Run_ test?
Pt mRET

w THERERAT

B FHBETTF

B 2-5 R~ 2-2 PATE R

=5l 2-3]1 Q2 TR, #ESH

from multiprocessing import Process
import os
from time import sleep
#A 2 T HEREACHY
def run_proc(name,age,**kwargs):
foriin range(5):
print(' F#HAEZE1TH, Z% name: %s,age:%d'%(name,age))
print("F LS4 kwargs: 'kwargs)
sleep(0.5)

if _name_=='__main_":
print(' FH I MHIE1T)
p=Process(target=run_proc,args=("test',18),kwargs={'m":23})
print(' F IR EHAT
p.start()

PATEE R UK 2-6 fTow:




040 TL

Run  test3 B L
P EEFRET
= THEEENT
m B FTHEEZETYT. F#nane: test, age:18
- g F i EHHkwargs: {m : 23}
? THBIETH, S8 name: test, age:18
‘ FHERkwargs: {m : 23}
THBEZEITE, &% name: test, age:18
FHEHkwargs: {m : 23}
T HBEZEITE, &% name: test, age:18
FHEHkwargs: {nm: 23}
FHEEZEITF, Z%name: test, age:18
FHEHkwargs: {{nm: 23}
B 2-6 Bl 2-3 PUTSR
B 2-41 R join(J7 ¥ K
from multiprocessing import Process
from time import sleep
def worker(interval):
print("work start");
sleep(interval)
print("work end");
if _name_ =="_main_":
p = Process(target = worker, args = (3,))
p.start()
#ERFHERE p &b
pjoin()
print(" EHEFELE R
PATEE R WA 2-7 s
Run " testd - L
4 work start

= work end
L5

EE= T

+ I8

B 2-7 7 2-4 PATHR




&
=
p=i

[R5 2-5) #FEF join() A7 VLN 18

from multiprocessing import Process

from time import sleep

def worker(interval):

print("work start");

sleep(interval)

print("work end");

if _name__ =="_main_":

p = Process(target = worker, args = (5,))

p.start()
#ELF RS p 10
p.join(3)
print(" FFFEL R
AT G RN E] 2-8 P
Run " tests ® L
> work start
= TR R
o0 |[B work end
& 2-8 ~Bl 2-5 BATHR
# 22 Process SLHIBHER
Tik g
authkey BRI S AL RS . BRAERR#E, X2 os. urandom () EREAE AT 32 B AT AFH .
XN AR 0 I X 2% S 2 1) I R AR (D A5 Rl e Ak o X S0 A HE it BAT AR R
() B 3 BOUE BRI A R Dy
daemon —AMARERE, SRR RS G . BT Python #RZ LR, 56 (Daemonic)
HEHESZIE. 54, BEE e R CRET#E . p. daemon [ B 0 ZiU7E A1
p. start () BBUR ShE R AT HEAT BEE
exitcode BEREH OB RS . A SRR TIRAEIZAT, ERIMEN Noneo WRME N HHL, N FRRBERE
{55 N Tk
name TR A4 FR
pid HERE R REHGARE TD




(=51 2-61 HRER MR

%42 00

# PR
import multiprocessing
import time
#1E R HAT BRAL
def clock(interval):
for i in range(5):
print("4HIH (8 A{0}: .format(time.ctime()))
time.sleep(interval)
if _name_=='_main_":
#A R
p=multiprocessing.Process(target=clock,args=(1,))
#)0 B AR
p.start()
pjoin()
#IRIGEFE T 1D
print('p.id:',p.pid)
#IRHUERE ) 44 R
print('p.name:',p.name)
#H W R R BT

print('p.is_alive:',p.is_alive())

PAT G R 2-9 Fis:

Run tests

> TR A9 Thu Nov 14 10:26:18 2019:
s SeRHIE] A Thu Nov 14 10:26:19 2010:

=

zg (B LHETEEAThu Nov 14 10:26:20 2019:
;fsfg L FTHF[E A Thu Nov 14 10:26:21 2019:
. L FTRS (A A Thu Nov 14 10:26:22 2019:

p. id: 44632
p. name: Process—1

p.is_alive: False

B 2-9 R~ 2-6 PATE R




[l 2-71 632 R B4 HAE A S A HRE

43 T

#P B
import multiprocessing
import time
#0) HBERE R F R £
def work1 (interval):
print('work1")
time.sleep(interval)
print('end work1")
def work2 (interval):
print('work2'")
time.sleep(interval)
print('end work2")
def work3(interval):
print('work3'")
time.sleep(interval)
print('end work3")
if _name_=='_main_":
#E RN R
pl=multiprocessing.Process(target=work1,args=(4,))
p2=multiprocessing.Process(target=work2,args=(3,))
p3=multiprocessing.Process(target=work3,args=(2,))
#)5 B REAE
pl.start()
p2.start()
p3.start()
pl.join()
p2.join()
p3.join()
print(' EHFFEL R

PATEE R W 2-10 o




% 44 1

Run testy 'ﬁ" L5
[ 2 workl

- work?2

=
oo |2 Wwork3
=
o | @ end work3
x|  end work?
? end workl

THELER

B 2-10 =6 2-7 PATER

2.3.2 R KB -Process ¥

IR R AE AT L,
CHESEP/E W DAY S S & 5
N, YE7K Process 2K, HK E F59E . Process¥2£
LB KRG, e |

TR — R L

[7~51 2-8] 4k Process K12K, EE run()FECIEBE

#P B
from multiprocessing import Process
import time
#iE LR
class ClockProcess(Process):
def _init_ (self,interval):
Process._init_ (self)
self.interval=interval
def run(self):
print(' R UEIAT B [H]:{} . format(time.ctime()))
time.sleep(self.interval)

print(" 7 FEFE L5 H K A {} format(time.ctime()))

if _name_=='__main_":
#A R
p=ClockProcess(2)
#)5 B AR
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p.start()
p.join()
print(' EHFFEL R

PAT SR AN 2-11 P
Run_ tests -
P PR SRUTHIR A Thu Nov 14 10:30:47 2019

= TIHEZRAIEE : Thu Nov 14 10:30:49 2019

B EHEER

Ho—

B 2-11 R~ 2-8 PATHER

2.3.3 #FEn

R Bython BT gy [ .
TR, R R L =
2, iR | e mmnE. e
Pl % & WL, TR
L 24 B O o 2 3
VEXT S B H A, 7] PLE 20 B multiprocessing 7 [ Process a7 2k ZANikFE, + L4
SN, (EUERRE BT, BT E A, T2 R R 1 ORI B, S T LR 4
R L

Pool T LARR Bt fit i i FORERE, GRFE P VAT, 45 30 KRS 5 pool R, 13t
SRS, T2 QIR — AR AT 2 3R« (EL S i R B ik T M
Rl W% R A, HEM AR, A S0 IHIE. Pool (BT
/(1

Pool ([numprocess [, initializer [, initargs]]])

b numprocess J& 281 2 R 40 SR A I8 S HL F43E H cpu_count()f¥J{H - Initializer
FEREA TAEHERE S B AT AT X % o Initargs A& EAL 45 initializer (1S H0HH .
Initializer BRI\ A None. Pool 2K SLHil 57 n3E 2-3 Fion:

2 2-3 Pool LI FiER

Ttk g

apply (func [, args [, kwargs]]) TE— /Mt TAREFE R PAT R EL (xargs, *+kwargs) , A5 IR AL R,

apply_async (func [, args [, kwargs | fE— M TAEBERE R HIPAT R EL Crargs, wkkwargs) , ZRJFIR
[,callback ] ] 1) [ 45 . 7S RS AsyncResult KRS, RS AT AT 3k45
AR, Callback ZFHAX R, HZMASH. 2 func 4
RAR T AR, RS RIME ST callback. Callback ZE1ESATAE(TRE
FERRAE, 15 K B 28 SOt e PR AR h A 45
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ik ik
close() KRR, PrEdEATEE DR ARSI, eI
FETAEBERE 25 1B 2 AT 58 1%
join() AT LA R IR . BT5VE HABEAE close (O Hi# terminate
O FrEZEHA
imap ( func iterable | map OO PEUMIRAZ —, RIEDEACA MRS R IR

[, chunksize] )

imap_unordered( func, iterable [,

chunksize] )

A imap O PREC—HE, RREEREIGFFAR S AR B ) et
[AME R E

map( func , iterable [ ,

chunksize] )

WX R fune N iterable PIIFTA I, SRJ5 LABIRIIIE
R MR WK iterable %73 2 B Iffs TAE D IRS TAF ik
B2, WUAFATHIBATIX V. chunksize $5 & SR PO TAL. 40
RBERKR, FRIEK chunksize MERIETHERE

map_async ( func , iterable [,

chunksize [, callback]] )

[l map O pR#L HEERAREGZFDH. REERE AsyncResult
Ffsefl, GGG R . Callback 22— AN S AT
PXT R WRSEHE callable, HE5RALIGAT AN, He A IS5 R A
callable

terminate ()

SEENZ AR TARRERE , (RIS AN AT (R 0¥ 2 el 8 A e ke T A
R p BRI, K B B e

get( [ timeout] )

REIEER, A BEENERE R EE . Timeout J& Wik [ .
wm R g REEENBEANESE L, B I K
multiprocessing. TimeoutError F% . MR ZFEEIFEFEI LT R

W BRI VAR PR S K

ready ()

WA 5ER, MR [E] True

sucessful ()

R SR HEE S R, 1RE] True. SIS Rulss 2 Al
7, ¥ 5] K& AssertionError S

wait( [timeout] )

S EE AT . Timeout A& 7] 3% Ky A

HEE:

apply_async(func[, args[, kwds[, callback]]]) ‘B 23EFH%E, apply(func, args[, kwds]]) & BE ZE ]

=5l 2-9] #ARMKIAEA (R

import multiprocessing

import time
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def func(msg):
print("start:", msg)
time.sleep(3)
print("end: ",msg)

if _name_ =="_main_"
pool = multiprocessing.Pool(processes = 3)
foriin range(5):
msg = "hello %d" %(i)
HAEFFAT R BERE SO processes, 24— DMHERRAT 58 5 5 W I T A ERE 1F 25
pool.apply_async(func, (msg, ))

pool.close()#t Rl 3¢ 1 2 J5 AN B R USOHT 1 =R

#A M join Z AT, JCfFH close AL, A& H4s.

# PUT5E close EASH FHIEFEIMA R pooljoin BAE AT A Tt FELE
pool.join()

PATEE LUK 2-12 Fios:

Ha—

Run test - 3

g start: hello 0

z¢| start: hello 1

@ 5] start: hello 2
L=

e & end: hello 0
i start: hello 3

end: hello 1
start: hello 4
end: hello 2
end: hello 3
end: hello 4

Bl 2-12 74 2-9 PATER

(=% 2-10] MBI ER (FHZE)

import multiprocessing

import time
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def func(msg):
print("start:", msg)
time.sleep(3)

print("end",msg)

if _name_ =="_main_"
pool = multiprocessing.Pool(processes = 3)
foriin range(5):
msg = "hello %d" %(i)
HAERFPAT I RE S BOA processes, 4 — NIRRT 56 B J5 2x VR IR (¥ R gk 25

pool.apply(func, (msg, ))

pool.close()

#HH join Z w1, SEiH close BREL, 7504 H%E

# HAT5E close A H B HIZAE AR pool,join BREER; AT A 1TSS
pool.join()

AT SR AN E 2-13 PoR:

RLm. test10 L
> start: hello 0
w2 end hello 0
=l I“%’ start: hello 1

3 ? end hello 1

K start: hello 2

: end hello 2
start: hello 3
end hello 3
start: hello 4
end hello 4

B 2-13 =~ 2-10 $ATER

2.3.4 HIEEEG

LR RE S AR
RIEE, R S 2
ST, BRSNS R EAE,
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(=51 2-11]1 Z2ANHFRFHEALE

from multiprocessing import Process
num=1
def work1():

global num

num+=5

print(F1F2E 1 3247, num:',num)

def work2():

global num

num += 10

print(' FIEFE 2 iI247, num: ',;num)
if name ==' main_ "
print(‘SCHEREITIRIZAT")
pl=Process(target=work1)
p2=Process(target=work?2)
pl.start()
p2.start()
pl.join()
p2.join()

AT R W 2-14 frox:

H.—

Run  test1] -
> R IElT
= FHFELZEST, num: 6
THEE2124T, num: 11

& 2-14 7= 2-11 PATER
Queue 52 ZHFE LM AG], 7] U{EH Queue SEIN 2 #FE 2 (B AR &8 put 775
P A KR BB S, put T3 353847 IS ATEEZ AL blocked Al timeout. W1k blocked 9 True
CERIMED , FF H. timeout NIEAE, %7752 HZE timeout 45 7E N [E], H 2iZBAFIA Fbl R
M7 A . ISR, 24l Queue.full 74 . W5 blocked 4 False, {H1% Queue TWii, 2337
Bl Queue.full 75
get JET] LU BAZI BB M BR — ek . [FFE, get TTEAMIA T ES 4L blocked
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F timeout. 15 blocked A True (ERIAME) , FEH. timeout NIEAEH, IATEZRRH A NEKAE
WEUETER, 2HE Queue. Empty 7% - IR blocked 4 False, A WA MAFLE, Wik
Queue A—/MERH, WSZRLIRFENZAE, B0, RGN, WPt Queue. Empty 7% .

R 2-4 Queue LB TTER

i

g

cancle join_thread()

ASEHFEIR i B 3R G G4 FE . XA AP Ik join_ thread() /7 7kRH
JE

close() KBS, Bk AN SE 2 Al . AR TTVERT, 5 G R AR 4k
225 NIRLE OB R 5N, (EHAE 59258 R 5 15 A

empty() AR SR I T VERS q %S, 3R] True

full() s q 2, IRIEl True

get([block [,timeout]) BRI q P —AT W q A, TR PEZE, BRI A AT

1k, Block H T HIFHZEAT N, BRI True. WIS E N False,
#4351 % Queue. Empty 5 (€ XFE Queue HEHH), Timeout A& A 1%
FIA], FPEBRZEAR . W FEFE 48 S 1 B 1] RD 5 P9 356 A S el

51K Queue Empty 5%

join_thread()

EHFIN G 64672 . SR TERA q.close() 752 )G, SREFTH
PAFI TR FE . BRAME DL T M7V AN 2 q IR GG B 3 (1 BT A i 7
W . A q.cancle join_ thread()77 5T LAZEILIXFP4T A

put(item [, block [, timeout]])

H item TIPS A0 ERBAA O, BET5 920 B 28 22 S Tl T Y 0k .
Block % il FHL2£ 47 A, ERINA True. WIH 1% BN False, ¥ 51 K
Queue.Empty 5% (5 X7 Queue Fibtrf). Timeout 3 i 7 2 2
S5 AT F I A TR I TR R . B I S 44 51K Queue.Full 7% .

gsize()

iR [ BT BAS A 0 I

joinableQueue([maxsize])

AU ANERR I E RS . B R Queue MR, HEAFIFLVF
TR 2 A A TR P DAL B . S8 AR R L A
SRR AR EOR LI

task done()

T BRF AR G, RoR q.getOiR FIKI T L2 Ab B . fnlR
U R R I R BOR T BRI I B3k ) S0 KB, K6 51K ValueError

BEL A
Fal]

join()

AP AT T VAT 2., AIE A S R BT A T AL, BH R
FREEBA7 BB R AN TR q.task_done() 7¥2: M 11

[=5] 2-12] Queue PAFIH) A A B

from multiprocessing import Queue




I

g=Queue(3)

g.put('VH & 17

g.put('VH & 27
print("VH 2 BAF 2 5 Ci: q.full())
g.put('VH S 37
print("VH S BAFI 25 Ci: q.full))

# qput('VH.2 4YVBEOMH BRI O, HEEERE AT EER, WGBSR,
# PrLAE NIRRT, B BB RS CL
if not q.full():

q.put('VH 5 4"

#FIBEEBOE R, e Al BRI SO, HHE
if not g.empty():
for i in range(q.qsize()):

print(q.get())

PATEE R W 2-15 o

Run testi2 -

> HEFIRSECH: False
HEIFIREECm: True

=

=
o (B HEL
@ - HB2
IMI = u]
HES

B 2-15 o fl 2-12 PATER

[7=%] 2-13] Queue BAF L7 (A& 5

from multiprocessing import *
import time
def write(q):
#RHFR P HITR S ABF T
foriin ["a","b","c"]:
print("JF 455 A ME%s' % i)
g.put(i)
time.sleep(1)
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#ILE
defread(q):
print('HF4H12HLY)
while True:
if not g.empty():
print("EHE]:,q.get()
time.sleep(1)
else:
break
if _name_=='__main_":
#BEE A
q=Queue()
#E S N
pw=Process(target=write,args=(q,))

pr=Process(target=read,args=(q,))

#)a B HERE

pw.start()

pw.join()

pr.start()

pr.join()
PATE RN 2-16 TR
Run 7 test13 B L
>t FEEAEa

= TS AED
oo || FaEE A fEc
o | T FFEAEE
x| % EmE:
Tl EmE: b

HHE: ¢

E 2-16 7~ 2-13 BATE R
W SRAE H Pool B 2 HEFE , w75 22 ] multiprocessing. Manager() " ] Queue() K 5¢ K3 FE
[B]fFJIEAS , 14N /& multiprocessing.Queue(), 73 W&l H 40 F 74

RuntimeError: Queue objects should only be shared between processes through inheritance




R 2-14] R EIE TR 52 AR 2 Al KIS

from multiprocessing import Manager,Pool
import time
def write(q):
#RHFR P HITR S ABF T
foriin ["a","b","c"]:
print(' 465 ANME%s' % 1)
q.put(i)
time.sleep(1)

#HL
defread(q):
print(' FFA L)
while True:
if not g.empty():
print('HE]:",q.get()
time.sleep(1)
else:
break
if _name_=='__main_":
#OIEE AF
g=Manager().Queue()
#A R
p=Pool(3)
#4 F PH ZE AR A A A
p-apply(write,(q,))
p-apply(read,(q,))
p.close()

pjoin()

PATEE R WK 2-17 Fios:




Run " testl4 R~ L
s “E=PN -1
= JTieBEAED
%:@ HiaE NEc
@ | o TR
X\ EmE: a
‘ EHE: b
EHE]: ¢

B 2-17 =6 2-14 BATE R

2.4 552

LR R EIMZAESZ I —F T, — DR, WAEFERMNE4AE, HERN
BATZA RS RETESHRLNE. — MR URA 24T 4R, Hhd—
NERE, L LETHERR A B

PR AR BB ILER AL 2R HAT I/, (AR T SR B R 37, T 2k
FRIEAH B

7£ Python F£F 1, W LLEIT “ thread” 1 threading (HEFEAE) X P/ MR kb £
o 1E Python3 H1, thread BT A KT, v LA threading BHUE . FTLL, 7E Python3
HHANBE A8 A thread B, {HJE N T H% Python3 LARTIFEST, 1E Python3 H# thread fibk
Hig4 N “ thread” .

2.4.1 thread FiiR

f£ Python F& /7, WLL |
I PRy AR 2R
EEE CE S ES SO
FEXT R o U ffiFH thread UK |
ALBREGREINT , AT LA BT A
PR EY start new thread ()R —NHT AR, EVER W :

_thread.start_new_thread ( function, args[, kwargs] )

A function RLFERREL; args RNABIBA LRI SEL, LIRS tuple 8745
kwargs & HiEZHL.

[7=%]2-15) £/ _thread B LFE

import _thread

import time
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def fun1():
print(FF 61247 funl”)
time.sleep(4)
print("i217 funl £53R")

def fun2():
print(' 61247 fun2’)
time.sleep(2)
print("i217 fun2 £53")

if _name_=='_main_":
print( FFHIEAT")
#JE 3l — MRS AT KA funl
_thread.start_new_thread(funi,())

#)5 8 — MR FRIZ AT R AL fun2

_thread.start_new_thread(funz,())

time.sleep(6)

PATEE R 2-18 o

Run " testls - L
> FEBIELT
= Higi=47 funl
(B FFEaiEfTfun2
o T  EfTfun2gE
D EFfuml4R

B 2-18 =l 2-15 PATE B
MBEFBATE AT AR H, 7E fun2 BRI T sleep BREUIRIR, RIRIANE], SBK
CPU HTE %, XK funl 38,5 7 CPU &I EHAT .

(=51 2-161 ALELESH

import _thread

import time

def fun1(thread_name,delay):
print("Z6F£{0}JF 451217 funl'.format(thread_name))
time.sleep(delay)

print("ZF2{0}i21T funl 45 H " format(thread_name))

def fun2(thread_name,delay):
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print("&F2{0}JF 451247 fun2' format(thread_name))
time.sleep(2)
print("Z8F2{0}i21T fun2 45" .format(thread_name))

if _name_=='__main_":

print('FFLRIEAT"

#JE 3l — MRS AT R AL funl

_thread.start_new_thread(funl,('thread-1',4))
#)7 8)— N EREIZAT BREL fun2

_thread.start_new_thread(fun2,('thread-2',2))

time.sleep(6)

AT SR AN E 2-19 PR

Run testif

> |

04

X

TIRIEAT
= ZkEthread-1JF#51E47 funl
¥ ZFEthread-2FF 481217 fun2
g FEthread-21=4Tfun24 1

HFEthread-1121TfunlE R

na_

ol TGRS ECRE, il AR .

Bl 2-19 =5 2-16 ATE R

M £5 AR DU Y, H RS SR o R PR RIS 18] 52 8L s 5 S Bt NI, BT LABE AL

2.4.2 threading &R

JE

_thread 1 threading &
PEXS R IR ST . _thread 2
it TARGON . SRR 2R
PAK— A8, EAHEL T threading FEER I IhHEIL & LLECH PRI

threading FERER 10055 _thread BIHRAPEITA J7iE40, S b Hodth I %

Python3 8 i /b

o threading.currentThread(): & [l 247 (L FEAS &,

o threading.enumerate(): IR Bl —/MLE IEAEIBAT IR list. IEAEIBATIRE AL A 3

s GEHRET, AR ST L 2R

o threading.activeCount(): &[]l IEfEIZ /T FEE &, 5 len(threading.enumerate())

GEIGTTEOESE S

£ Python3 &7, X 2 L0 SCHF i F B J2 threading LB, i FIIXAMEHR, W] LLRE
Wof i 2 R Y, JF HorT UAE 2 AR B AT RID M@ S . fE Python3 F2/7rf, mJLLEIE




W A R B L AR
o J#Id threading. Thread HF{ELEFE H B 1T EREL
o JEId 4k KK threading. Thread kK41 & 26 7%
£ Python " {# H threading. Thread fJ3EATE AR U0 T B

Thread(group=None, target=None, name=None, args=(), kwargs={})

Hord target: EHATHI 775 name: ZRFE44; args/kwargs: AL N 1L S HL
Thread 8/ /71015 2-5 FizR:

2 2-5 Thread XK 5%
FiES ik
run() AR &GS T %
start() SRR
join([time]) fF R b X PR AR H BRI join() 7 AR A k- 1EH
A A A Ak T ) R - I T I PR I R 2R
isAlive() IR R A T B
getName() R FZEFE 4
setName() BLEAMEA

[7=%1 2-17] threading.Thread B 62L&

import threading
import time
def fun1(thread_name,delay):
print("Z&FE£{0}JF 451217 funl'.format(thread_name))
time.sleep(delay)
print("Z&F2{0}i21T funl 45 H " format(thread_name))
def fun2(thread_name,delay):
print("Z&F£{0}JF 451217 fun2'.format(thread_name))
time.sleep(delay)
print("ZF2{0}i21T fun2 45 W' format(thread_name))
if _name_=='_main_":
print( FFHIE1T")
#E LA
tl=threading.Thread(target=funl,args=("thread-1',2))
t2=threading.Thread(target=fun2,args=("thread-2',4))
tl.start()

t2.start()




PATEE R W 2-20 o

Run ** test17 =
Pt FFERES

ZetEthread-11457&1T funl

£ FEthread-2F451=4T fun2

HTEthread-1:E1Tfunl &R

B thread-21=fT fun24 7

LY
oy

B o1 @ 5

B 2-20 =~ 2-17 PATER
7t Python H1, i# i 4k threading. Thread 177 R AN —NEAE. XFTERERES
2K threading. Thread H 1) 7775 run(), SR )5 F5 I8 FH 715 startO st RE BN i 6 FE, FFiE4T 7% run()
HRARES o

[’~51] 2-18] 4%7K threading.Thread K| LR

import threading
import time
def funl(delay):
print('Z&F2{0}JF 451217 funl'.format(threading.current_thread().getName()))
time.sleep(delay)
print("Z6F£{0}i21T funl 45" format(threading.current_thread().getName()))
def fun2(delay):
print('Z&F2{0}JF 451217 fun2'.format(threading.current_thread().getName()))
time.sleep(2)
print("Z6F£{0}i21T fun2 45" format(threading.current_thread().getName()))
#OE#ZEFE K4k K threading. Thread
class MyThread(threading. Thread):
HEQRMMIE T, Hp func £LEFEREL, args BEANLFEN S name 2L EH
def _init_ (self,func,name,args):
super()._init_ (target=func,name=name,args=args)
HH QRN run() ik
def run(self):
self._target(*self._args)
if _name_=='_main_":

print(' 461217




#EHE LR
t1=MyThread(funl,'thread-1',(2,))
t2=MyThread(fun2,'thread-2',(4,))
tl.start()

t2.start()

PAT SR E 2-21 PR

Run. test18 - L
T FkES
= ZRiEthread-1T#HE T funl
oo (B 2FBthread—2FF 5= 4T fun?
B el
[ % FTEthread-11=1Tfunl &R

FH B thread-2124Tfun2 & R

B 2-21 7RBl 2-18 BATL R
{E ] Thread ZRHIMIE VAR, FFEMGAAL KA. S B HAE ANMIE T, b name
TR LT, WRARERX NS, BIANLREAL 7488 Thread-1. Thread-2. #f—
MENMIETTEZHE, £ Thread 28 #AT XS BL A AL B ORAFIX LG ME, IX Ll A AR &
HUL R RIZ(OFFk, R _target. _args 5. fE run 7775 75 S48 A X 2670 & 18 F A& N2k

NN PTH SR
KRR, ZAAEZN
AR B 3 = b 2 AR AT
(R AT fEIG e % A IR (A
B — s (HZiEdra 4 , REIE IR L.

By mnE sEsenealE

[=%]2-19] ZEXELFTE

import time
from threading import *
#3€ X 4R & num
num=10
def test1():

global num

foriin range(3):




60 7

num+=1

print(‘test it num:',num)

def test2():
global num
print(‘test2 it num:',num)
if _name_=='__main_":
t1=Thread(target=test1)
t2=Thread(target=test2)
tl.start()
tl.join()
t2.start()
t2.join()

PAT G5 R R 2-22 PR
RLIITI test19 -
b test1# Hnum: 13
= test2HitHnum: 13

b

Ho—

& 2-22 7=~ 2-19 PATHER

=51 2-20] EFFEEREREFEFE

import time
from threading import *
#7E 4R & num
num=0
def test1():

global num

for 1 in range(100000):

num+=1

print('test] % num:',;num)

def test2():
global num
for i in range(100000):

num+=1
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print('test2 % ! num:',;num)
if name ==' main "
t1=Thread(target=test1)
t2=Thread(target=test2)
t1.start()
t2.start()
t1.join()
t2.join()

PATEE R 2-23 o

=

Run test20 'ﬂ' '

» test1%Hnum: 100000
test2%i Hnum: 169000

& 2-23 =M 2-20 AT R

2.4.4 B8

SR AR R A
AR, T A B
A R, A T RER
BERE, FEXZAL
FLIERT 2D . el 00 5 WL LR 31\ TR 8.

B TRR A —— BUR AR BUE. HA R BRI RRR, Soi R BUE, JER
MPRAS Sy “ B S SLIAFUR TR H B AR, H RO L B
s, SUM AL RE BRI BRI 222 B, FEB\LUBR. TLRBURIE T 4
VS —MRTRAT S NS, TTIRIE T % SR T AR I T

s PR R
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& 2-24 HERA_ERIAR
ffiF] Thread X} %M Lock nJ LASZHLMEFRINLFEFD, H LB acquire FTiEM B
release J5V7, X T HRLEE B IR A SOV — AN ZRFEHAE R, T DK HA BB acquire Al
release /7% [A],

[Rf] 2-21) BEF48%

import time

from threading import Thread,Lock
#7E 4R & num

num=0

#A S — I FB

mutex=Lock()

def test1():

global num

m

FEPIAN AL P _ BB T, WAL <10 B8
WRA 1 IS BB AR —Ti a3 (—HEE M) HRXABIIT
mutex.acquire()#_I 4
for i in range(100000):
num-+=1
mutex.release()

print('test] % num:',;num)
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def test2():
global num
mutex.acquire() # 8
for 1 in range(100000):
num+=1
mutex.release()
print('test2 % num:',;num)
if name ==' main "
t1=Thread(target=test1)
t2=Thread(target=test2)
t1.start()
t2.start()
t1.join()
t2.join()

PATE R W 2-25 FioR:
Run testZl

b test1%i Hnum: 100000
test2% Hnum: 200000

& 2-25 =~ 2-21 PATE R

[R5 2-22]1 H F8180#

import time

from threading import Thread,Lock
#7E 4R & num

num=0

#A S — 0 FB

mutex=Lock()

def test1():

global num

m

FEPIA AL P _ BB T, WAL <o B8
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WRA 1 T BB AR —Ti &% (—HEM) HRRANBWIT

m

for i in range(100000):
mutex.acquire() # _F8
num+=1
mutex.release()

print(‘test] % tH num:',num)

def test2():
global num
for 1 in range(100000):
mutex.acquire() # _F8
num+=1
mutex.release()
print(‘test2 it num:',num)
if name == main "
t1=Thread(target=test1)
t2=Thread(target=test2)
t1.start()
t2.start()
t1.join()
t2.join()

PAT SR A& 2-26 Fios:
Run. test22
> test1¥i#num: 151170
test2%i Hnum: 200000

o3
lo—

B 2-26 il 2-22 PATER

2.4.5 FE4

FELREIE LA BRI, WER IS EAE 3 A —

IR, WG, Wik 2-27 s

VI HLIRI S50 7 (1 B2




HIEA

[R5 2-23) B3B8

A 2-27 3E48

57 =)
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import time
from threading import Thread,Lock
import threading
mutexA=threading.Lock()
mutexB=threading.Lock()
class MyThread1(Thread):
def run(self):
if mutexA.acquire():
print(self.name, $447")
time.sleep(1)
if mutexB.acquire():
print(self.name, $4T")
mutexB.release()
mutexA.release()
class MyThread2(Thread):
def run(self):
if mutexB.acquire():
print(self.name,'$447")
time.sleep(1)

if mutexA.acquire():
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print(self.name, $47")
mutexA.release()
mutexB.release()
if name ==' main "

t1=MyThread1()
t2=MyThread2()

t1.start()
t2.start()
PAT SR U 2-28 Fos:
Run ¥, test23 Br .
f*‘;, Thread-1 F#4T

Thread—-2 4T

& 2-28 ) 2-23 PATH R

MARFIBAT AR AT LAE H, 2F2 Thread-1 F1Z#% Thread-2 #BESE XS 7RI BT IR, Ak
18 AL .
2.4.6 IEFZHINH

[F) 2 g2 o [F) 2, 4%
T B 58 5 P 147 1847 -
filn: . “F7 F4Eh
. Bl BEAMEA.

it ZRREFED, v DA FE R A FI B — IS, A $UT R — e R R
KEE B RN R, TRIFE TR, R"EBIET, BETEBERS A, A $HEE1T,

[ 2-24] &REFIP N

import time

from threading import Thread,Lock
import threading

lock1=Lock()

lock2=Lock()

lock3=Lock()

lock2.acquire()

lock3.acquire()

class Task1(Thread):




def run(self):
while True:
if lockl.acquire():
print('...task1...)
time.sleep(1)

lock2.release()

class Task2(Thread):
def run(self):
while True:
if lock2.acquire():
print('...task2...")
time.sleep(1)

lock3.release()

class Task3(Thread):
def run(self):
while True:
if lock3.acquire():
print('...task3...")
time.sleep(1)
lock1.release()
if _name_ =='_main_":
t1=Task1()
t2=Task2()
t3=Task3()
tl.start()
t2.start()

t3.start()

AT SR AN E 2-29 PR




Eun test24 'ﬁ" i:
4 ... taskl. ..
== ...task2. ..
£
o | o A s
@|® ...taskl...
X | . task? .
?
’ . taskd. ..

Bl 2-29 7R 2-24 AT B

2.4.7 7 EH %%’Fﬁiﬁ

et ey LTS
LRRE, W T AU T
MIZefe . fE2 LI k=,
ﬁu%ﬁzﬁ%&fﬁ FA{EI% .................................................................
T 9% 3 A S AR G %Ziﬁﬁﬂzﬁ TR B AL BESE, A REARER A A ﬂﬁ%
R, WORE SR A BRE IR T A, AW BE L AR A . 9 T R R A ]
FRT & 5N 3 AN 9 B R

A7 3 B AR G A AR R R 2B AN 9 SRR 5 I o AR 7 38 R 23
ZIMANE RS o 2B R A, SRR L RIR BB S R R a5 T, BB AR A
HEHE, T2 B BA T AL I BAE A queue BEHORIR AL M@ ML, AR B,
PR E AN S E I A AP E AR R, SRR IS . A
ats 2 BRI A B 7

ﬁq HENE. AERnE

[~ 2-25) A 7= -TH FE A

import time
import threading
from queue import Queue
class Producer(threading. Thread):
def run(self):

global queue

count=0

while True:

if queue.qsize()<1000:
for 1 in range(100):




count += 1
msg = "7 ' + str(count)
queue.put(msg)
print(msg)
time.sleep(0.5)

class Consumer(threading. Thread):

def run(self):

if name ==' main_ "

global queue
while True:
if queue.qgsize()>100:
for i in range(3):
msg=self.name+'{H 7% | '+queue.get()
print(msg)

time.sleep(1)

queue = Queue()

p=Producer()

p-start()

time.sleep(1)

c=Consumer()

c.start()
AT R U] 2-30 s
RLII‘I_ test25 L]
> A B 5H999
= A A=k 1000
oo |3 Thread-29H % | &R mM13
& E Thread-27H 3% J &A™ dh 14
X | Thread-2iH %% 7 £/ m15
Pl Amremi001
& 2-30 RBl 2-25 BATL R
2.4.8 ThreadLocal

ZRBEAET, H4
LRSS R] A H B R 2 A
ERAR. RN
EJRRERAT TN Ke
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S ) Fo A BT 2R 4 R AR BT A, AT IR TR AL, RIS E R . O T
ZARERIN X AR AT B2 SIN T 2R R MU, 3 B SR il Xt 42 R AR B 15 7]
Bt UL I e e i R iR Btk 4 /AR Bl , DU R R R A L4fe 5 BT BLysi], [F—4
BERE N B H AR AN ATV 1]

(B R B A B AR AT IR, AU £ B K FH IR, A% 3 R AR JBRAST

[l 2-26]1 REZEIEAS Hitkid

def process_student(name):
std=Student(name)
do_task1(std)
do_task2(std)

def do_task1(std):
do_sub_task1(std)
do_sub_task2(std)

def do_task2(std):
do_sub_task1(std)
do_sub_task2(std)

MBS AT A BB R 2 — R AR 24538 std 280, ARWRRIOL QR
MeRZEWEAT, BFOAEANLELPEAFR Student X5, AREILT . KL Python 42
it 7 ThreadLocal &, EAS R MR E, (HEGMAEA T UMAEKRREET A
TR HE, XA Bt n Hofh 2R B R AR W

[ =% 2-27] ThreadLocal §{#FH

import threading
# @ 4 J5 ThreadLocal ¥ 4:
local = threading.local()
def process_student():
# RIS AT 22 KRB name:
student_name = local.name
print('“CRFE 4. Y%os AU :%s' % (threading.current _thread().name,student_name))
def process_thread(name):
# 483 ThreadLocal [f] name:

local.name = name




&
=
p=i

process_student()
t1 = threading. Thread(target=process_thread, args=("7k =',), name="Thread-A")
t2 = threading. Thread(target=process_thread, args=('4*/U',), name="Thread-B')
t1.start()
t2.start()
tl.join()
t2.join()

PATEE R W 2-31 Fros:
Run ' testa7 -
P |t iRz, Thread-A 2244 =
=i %4 Thread-B FATEA 2

» | =

=

B 2-31 =6 2-27 BATE R
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BX):d
—. EEM
1. FE—EHAEKEERE, AJRUEE O (B
A. GHEIE
B. f%EIE
C. WHEBFI

D. SN
2. HRIEAA startO))F, HIEREA O .
A HZERE
B. BTIRE
C. BERE
D. GHrdIREs
3. DA R T RS T RN HEAR ERKRE O .
A join () HIFEFIAESFAFHERE p &k
B. is_alive() ] LA SR AW iE 72 2 B A58 E1T
C. start() AN, XREATAEIRN 7R, R TR
start() PR £
D. terminate()5& i ¢ 1L FE
4. RTHITHEKBREEHRNEZ O . (B8
A, HRER IR EH A AL, LA CPU AT FIR FE (1 JE AR o fr
B. CPU bEEIEHATHRARE, LI, U A0t
HEFEEL /N
C.  ZRRE[EDA T L= ik R A 75 2555 e LA 22 4 i)t
D. Wk CPU MARG 2L E 2R, £ EIMT AT FRS,
R AR AT DUFAT$UT
5. Python PEBERERERETRETF O BRE.

A. finally
B.  wait()
C. lock

D. TreadLocal()
= A
1. threading BEHRFRAL T HFLLIS
2. TRIIR SRR AIFERE B X 0l AR 2R
3. MR HERE AR SRS Z B IR A&
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4. WHATE Python HHSZEl 2 26 FE?
5. Python H1#{al i H TreadLocal?
=. Ymi%E

1. #WE—1EF, M Process 81 | Dy #ERE, ibTR#EREEE 1 FPRP4TED 1 D
T BFEMNLIFG—EB 10, Bl 1.23.....10,

2. WE—FEF, 1 H multiprocessing HEEL ] Queue, FERTHEFEHK hello
i RS RE, SCHERRAT BT H K

3. FHZRRESCHA = P B
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F=E TCP 5 UDP HiE

HAEEUE A LAk, BUAEREA ERTA MR # 2 M FR T, RADH BN T .
THE ML 2SN R UE RS, LRI (ST DB AR RS o 28 gmFE ot 2
WA LERR 7 SEBLPR & TH VLI IEAE

W 2 i FE Xt FITAT T R 18 5 B0 & —HE K, Python tANGI 4. RRZR 2 — AN ELIPE WA 7 A (1) 22
B RSy, 7E Python 15 5 HHR AL T KRS N B RIHUR S = 75 B T S HF & RN 457 1],
117 H. Python i 5 75 W £ 1845 77 T AR AR A SR Y, i 405 HoAhiE 5

W AR T, ARAT L

o Tf# TCP fl UDP

o HIE4S UDP Socket % bty I

o HIBY'S UDP Socket I 55 a5 it b

o HEIBYS TCP Socket 75 7 i v ]

o HEIBY'S TCP Socket fil %5 #& i v ]

3.1 EAEME

3.1.1 IP #ihk 53w 0
O I HE e ]
AR A ;
BRI B E | & FARSNE . |PHELE R ] .
QST INE TS :_-"..
A B B D (A AN R G5 B2 1o mommeme e omme e e T Bl
T O TP ik, TR R R 1 N B At T 1P Hubl . B ph R AN R
LA B 2% B

s 7H S 2440

A2 RN CETETITY) [(TPETETE] [FETEITY]
P58 144 =48 1641
sz I I D R
_ P& S, 2141 . =48, 841

cax DI NN I

ox [-HNND CEEEEDED CREDDDDN CREEEEED

ex L[N CETEIRTE] CTETTNRY) CIETTTNY)

@1 PR3

& 3-1 1P Hiht 3%
H AT £y B i 1P Huhk & 1PV4, {H2FEE MBI K, 1PV4 T ik & f i 11)
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ek, FreAEt 1 IPV6.

IP bk SEPR bt —A 32 A8 (BN IPv4) , LR ER R 1 TP Hhlikb 4 192.168.0.1
PR A 32 A K 8 iR MR, B IR T,

IPv6 HhESEBR o2 — 128 A7 84, 2 H i IPve ITHRIR, PAF s R
LLF 2001:0db8:8523:0042:1000:8a2¢:0370:7334.

EREW
Q 127.0.0.1 ZAHLishk
O 192.168.0.0--192.168.255.255 A A Hikk, J& AR MHubE, &I NN P48 .

a wA
IP o lik FSRAR R — 1 EAL, (H— &5y BT GER At 2 Mg N R, anfr sk
(X 33X BB AN ] (R R g 2 3%t 5 P 3803 11

BT ?

G o
a0 = =, J . QQ
wE =y 4 A
1] (]

& 3-2 A
Uiy 2 KEALINE S, IR AN BAE AL R BB i o it i 1, v PAE — DL
BT Z AW FRET . i RN — A 16 AL ki 5 E, 0F N+ 0-65535.
Oracle. MySQL. Tomcat. QQ- msn. M. HI'. 360 EMLEFETFHEA H CHHE .

s

Q IP HuhbaF e AROHINE (FIRRSD , i DVAFEER 515 . AR I 45 % TP Ml Ay
F15 4 B TE Ml ) AR 2080

Q 1P bl iy HOAHIE SRS, s St o HLS .

3.1.2 M ZIEAE Bl

O MZEEY e R R A S S _
I AL T ASE |

AR WS | e FERTIE. MRS

A, (L TR I i

B B L2 B oo el B oY ;

(EP, KPR FEARATD . AREDAERT . BB, RIS B bR . AR

AR 408 2005 00 P 7 — R 25— B, 1R — A A LR B 5% 4 — S A R Beb o, i
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FE 2338 R AT H RS & M Ve

Frpn#EAL ZH Z3(1SO, Bl International Organization for Standardization) € X J M 45815 #p
WHISEAMESE, #iFK N OSI (Open System Interconnect, R R4 BHc) A, il g iE
W, WHARIRZ, HWINZEEE A B fTHRE] B Bk, A BMNEKEE L B B
e B RN BT B, A FUINARIRSS B HUIN B A OO BRI ? WA RZ R,
JIT LA OSI A5 BLK 3 23l AR HEREAT 2 R 73, B — 2 U R — AN I R L, IXRE A 45
PRAER ] 2 BB A 2 A% . OST AR E - LR PR, 7. MR, Rz, SR,
ez, M4z, Bz, WHE.

OSI -GJZ P BB ARG 3-3 fo:

A FH1B
1| =S PO AN 1] =
£ |- TRERR ] xRe
S il A S =
R |- TEERR ) e
REEE e DRERR ol mgE
FERRE |- FRnEaRE S
it Yo

PR = th v

& 3-3 OSI -LE iR

AR E BRAR AL I T8 T IR — S ) 4 3085 P SRS AR, {FLE SRR I IR e R
2 IR 45 3815 P WU TCP/IP 48 3815

TCP/IP J&—/Mipili, WREMERKy, LUZE: NAR, LME, HEM%S,
MO Z (B SRS .

A2 TCP/IP Hris( AN OSI BLAYE f+4 X JjIWE 2 OSI W25 8 A5 Wil AL, & — S B A,
ifii TCP/IP 2 F 58 EbriE. TCP/IP M1 27 1 OSI #AL, [HZIFEA k% OSI
MER-CEbRAEER Sy, TRRI TR, R RLS, SR K2R, IRIEHEX
Ir AU UG JE T AN Z R . TCP/IP PrsURT OST A2 ALt H A ph g€, TCP/IP B i) B
JEOG AR OSIHHIN HIE, RonfE, wiEE. AUE LARTA ol #AnE Bl Ee,
PUAE SEAT R E R A T AME B — AN, (H R XN 10 2 A LA A5 1] —F¢
ZMEN, AN EEEZRMERN. TCPAP HAMHAHEEW L, 2R TCP Hhiltf |
ML Z I TP B, DRIk S A AR, ke A2 BN T, B TCP/IP Hp
I, fREA R
Q MEBIKSE
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H T R4 46 2 Tl R AR 4, AE 58 P, 85 2% e p 20 At Ak — S 14 BEL R pl sy,
K¥emngaiik. aEAnE e A EXA, WEREETLLEE. E—ZE AR —
B, MSH T —EARARERR.

L PR R RN, S AR, K I P P B o N T
2, BWUEREAERIAES, MHUE R 1R LR

ISO #5415 TCP/IP AL 1% L% R 1 ] 3-4 Fizw :

ISOZEER TCPAPEE4ER
I3 =
o= RRIE
FT=
i 4= (TCP/UDP)
= R (IP)
BEERE
PR + FUREEEE
PR

& 3-4 ISO # A1 5 TCP/IP #EA X R C &

3.1.3 TCP/UDP
O BRRERMXH

TCP 3 AT UDP %
& AR i J= )RR B 1L
Socket J& 1% 4 = k45 B A 2

FEM @I, TCP Jy At ST R4T i il , AR Ay AT M S0E T, 2
SR TIRERUER:, SRR HEAT A) SE R Bl At W SRE AR R, 2 P s F B R %
o 1 UDP J5 SR T A& R AR, A AR 5 s AT P4l TR, AT EEE LT T
REANESE, ARt A RARATEE, A R RIE RIGON 2 7 i JEIR 3R AT o

X A iy AR AE SE B ) R R PP 8 A, E B Bl — e A TCP J7 sUEAT 2
el KR M HEZ OB M P L@ UDP 7 Nk 763, 75— S P b L 45 A X
PIRR s AT Bt A% ik -

H1F TCP 75 B 328 F A RE A1 LU R Bl A o 75 1A, i LU TCP 5 Q0 5
Tt —2t, i H AR 7 A i B S 22 L UDP Rk — 22,

IS¥
Q TCP RMIERN, FMmdhws, BE, BRMEEIK.
O UDP R FEERN, HHiErze, 8EE.
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3.2 BEERTME

IR il E I “ BT (socket) [7] W45 A H T SR B W B M 241 5K, A AL
Z e — ST E AR [ A LLEAS . Python 15 5 424 1 WIAH U5 0] I 24 ik 25 () T g
FLrP RGO I W 48 e 55 3 e 3 SE B, T e ) (1 X 2% Bl 55 8 I AR B SocketServer SEHL,
EIRAL T ARG IS, AT LA R4 R 55 AR K TR

3.2.1 socket() BB &L

£ Python i & ¥5 #E £
wh, E R socket FREBLHE
fEH) socket 3T %, W LATET g,
shUA% A [w] J_
(IR 38 5% P30, MRS BB A/ socket KR, JFAE PRI IR . % 30
4 socket % %51 45 SESHE T M BE, — ELYEBEILSN, % P SR R 25 S0 AR T UM AT IS T
7t Python ", % FH—/> Socket £7x “HTHF | —AWLEREL” , & WF:

ﬁ FATNE : socketdRE]

socket.socket([family[, type[, proto]]])

Hh 28 family: BHE7F R0 LUE AF_UNIX 8% AF INET; type: B0 LA
R 45 2 T 171 7% 392 34 /2 JE 3% 4% 2> SOCK. STREAM E{ SOCK_DGRAM:;; protocol: — AN

socket = B4 NI [A] B2 1) socket FTCIERLH socket. [H FIIERENT socket 15 FH Y 3= 22 )
BORAL R HI P, WA W UEH TCP, TCP (¥ socket 4 F%/& SOCK_STREAM. fllid %4
% TCP/IP 37, W LA socket.socket(). WEEASZ U T :

tepSocket=socket.socket(AF _INET,SOCK STREAM)

Toi#EHE socket 13 B GRE F P BRIk VI, kA2 H UL UDP, UDP ¥ socket {144
¥ /& SOCK_DGRAM. fl#E#H:F UDP/IP £#:5, nLLAA socket.socket(). & %A% a0
T

udpSocket=socket.socket (AF_INET,SOCK DGRAM)

f£ Python & 5 ' socket Xf G, $RALUIER 3-1 Pt A B o4

#31 NERH
B TRk
& BmEEFEE
s.bind() ZhE il Chost, port) FIFEHT, 7£ AF_INET F, BAJG4H (host, port)
S92 Vw11 R
s. listen() FFUE TCP 1Mo backlog 48 € FEFE 4aEHE 1T, H54E R 40 AT AR I
REEME., ZEZEDH L, RESRHEF RN ST .




s.accept ()

WeEh#e Rz TCP 2 P omiddk, (FHEER) S ARER MBIk

BPWMERY

s. connect ()

T W EE A TCP IR %5 48 iE 2, . — K address M4k X oy oA

(hostname, port) , WIHZEREHAE, iR[E socket. error iR,

s. connect_ex()

connect () B AN FERRAS, HYBE IR IR [] HH 6 0L, 0 AN 40 Hh e

AERBRNERTRH

s.recv()

Pl TCP Hid, K Ly BB G [, bufsize $ 8 BRI SR EL
. flag SRALAOH B MIMEE, % T L2,

s. send ()

K% TCP ¥, F string FHIBIE RZEBERNERT . REEZE
KIEFFHEE, ZEETHR/T string 7T KB,

s. sendall ()

SERERIE TCP Hidls, SEHERIL TCP Hidf . ¥ string T AOEHE AR B
BIERT, BEAREZHTSZ ST G HE . IR None, RIEIU
(UGS

s. recvfrom()

BRI UDP 24, 55 recv O ML, {HIRFIMEZ (data, address) » HH
data 20 S BANEER M T4, address & R EHIR B .

s. sendto () JZ3% UDP ¥, B HE K IX B B, address & N (ipaddr, port)
oo, feEmfEht. IR EME R RIER T4
s.close() KAERET

s. getpeername ()

IR EE R T AL e . R RS R R ICA (ipaddr, port) .

s. getsockname ()

R BT H ARk, 8% 52— o4 (ipaddr, port)

s. setsockopt (level, op

tname, value)

BB E BT IR .

s. getsockopt (level, op

tname[. buflen])

1R [l B T R A

s. settimeout (timeout)

W BEETERERBE, timeout £—PMEFAE, BNMNEMN. HN
None RN G BN, —f%, BN ZANGEERZNRE, FNE
v e T8 #4E (40 connect ()

s. gettimeout ()

AR (6] 4 FEE S A, B R, A RBCA BB Y], IR 5] None.

s. fileno()

1R [l B SRR T

s. setblocking (flag)

W flag N 0, MG EE TR NIEHZERR, TG EE 7R VI E
P CBROANED - JAEFHZERIENT, WA recv O %A KIUEMEHE, oL
send O W FHTCIEIL RN R EHHE, IBA¥ 52 socket. error =,

s. makefile ()

AN SZERTHIGER S
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3.2.2 UDP %iE

TCP /& g 3L W] SE1EH2,
e HLI8 15 X7 #87] LA LA Y
TR . AHXF TCP,
UDP JUJ & T 7] G 3% 42 1) By
Wo ffFH UDP WrillE, A7
PR, HNTEAIE 7R TP bR 05, sl B SR B, (B2, REffE
IEFEAHIE T o BARH UDP M AN ml 5, (H'E MR AURHFI TCP bL, @R, X FAZR
RIS RA B, eT DS UDP Bl

B7& Socket i, SOCK_DGRAM 1§ %€ T iXA™ Socket (ISR UDP. 465 it 1 Al TCP —F¢,
ERAFERFH Llisten ) T, M2 BHEEBCK BAEME P 5K EEE . recvirom () 771
[l Bt A1 g R bk S50 1, 3XRE, RS SRURCEI B S, B sendto ) it i LAESL
i FH UDP R 45 % F ¥t o

RIEHE: NEBICRE) WK TRBIF” o Xh NetAssist. exe BtTE % . f#H
AN 3-5 FoR:

RZEEWNEE (RN ¥3.8.2)

RERE PR AR
(1) Hppeesl

UoP e e EFBILAH
{21 & HIPH
{192.168.121. 1 L
(3) FMiwmOS
FDBD | A —;El&ﬁ.@ﬁﬂ
@
RS
I HlidEmoerit. .
v ErElEATE =
Eﬁﬁﬁﬁﬁﬂ - LENHE. etk UL ARRERE
I HieElET
{24l BHREL
= | & ] - =
S —— | EE#HBIP#ut FERHBERO
[ BREMHHIER. . .
I~ EshEEmthn:
[ EERBEIEE
I $EradleE (_______ - i . :
T EHEnETER BifEtl: (192.168.121. 1 | B0
eiEiElm ‘1DDD i Ihttp:,-",-"www. emsoft. en Q5 : 10865600 e
s 5 EE

» Ko BIP AL

o ik RiE o0 | #@koo Budd#l] 4
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& 3-5 MEIRRBTF

(=51 3-11 f£/H UDP RXHHR

HSeia T BRI A ZRGE I N A, AT ER WA 3-6 Pk

Run ** test]
: I BRMNERENNE: 45 B4 TLEIE

u |+ I

B 3-6 5 3-1 ITER

FTIF M 25 VAR B TP i 2B % UDP P, S ANAHY 1P bk, o 5 i iE sz, 2@k
EREENE, WK 3-7 fiws:




PAZEuCEN T (CHinichE ¥3 8 2)

et fedsg S iy

(1) fruzes [Feceive from 192 165.121.1 : 617507 :

] LUDP _] [e019-11-18 13:44:55:497 ) {iiiF . B0k FZERRY
{20 & WPt

1192.168.121. 1
(3 FHREOS
|&080

SOMN: it

FEEE

T BRI
v FTisiediE
™ +7HEER
T EEEEET

EFE HERT

EEERR
T BRAMNMHEIEE. .
™ BEhEEm S
[ RERBMNET
™ 3ErHEE

T SRR EtEN: [192.168.121. 1 Eimsn. o '

REEMR 1000 2 | heep: /fwww. onsoft. on 4Q: 10865600
N ] T

ki

g B S0 Ellr © 24

Bfuitdn] .

& 3-7 WARH] 3-1 MR TFRATE R

(=%l 3-2] £/ UDP L RIXEHE, BHEWEE

from socket import *

s = socket(AF_INET, SOCK_DGRAM) #61| i £ 5

s.bind((", 8788))  #4bE — Ay, ip HhbtAEEOS, p—RARE
addr = ('192.168.121.1', 8080)  #fk & 42Uk 77 Hudik:

data = input("iEHIA: ")

s.sendto(data.encode('gb2312'),addr)

redata = s.recvfrom(1024) #1024 KR AR R B AT T

print(redata)
print(‘FEUS F%s IR %s'%(redata[1],redata[0].decode('gb2312")))

s.close()

M ERACRS ol DA B, G 7 BRI E BIA I, 81T RE e, HRERmA
FOENINAE (1% Enter #) o S5 FT0T W45 6B T Ph SR 163 UDP 10, Fa A A 1P
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Hb /3 R e, SUREIR RIS R AR R S N B T ) H AR HUR E bR
B CREFERgRsE B HURISH ), MINZERIR I, iRk, TIPTS5 e 3-8,
o4 244 ) T4 AT 45 L 1 ] 3-9 s

RLII-T. test2 - i:
DT SERA: GFF S E SRR

= HEIC192.168.121. 17, 8080)WIHE: £H), RBEIRE

& 3-8 5 3-2 PUTER

P EWENE (CHESEEhN ¥3. 8. 2)

PedeR NS |l
010 i e A [Receive from 192 168.121.1 ; 87851 :
| UDP ||| Ezoie-11-18 140110423861 {RIF . (REEEEHEEE?
(20 & HIPH ht

{192.168.121. 1
(3) EMROS
Bz

@ B

HhEER
[ BRI, .
v ETAEAdE
[ 7R
[ EERET

EEHiE BETT

RiEEiEE
[ BRXHEHER. ..
[~ BEh&ERTE
[ EERBIIETE
I #lweE
[~ #ERETEE | B4R [192.168.121. 1 EffmO: [ETes

gy =) i'IIZIIZID =30 i, AR TS
BTSN T Rk
L B COEE 18 | Bl Sl

& 3-9 WIARH] 3-2 MR TFRATE R

[ =%l 3-3) UDP SCHL{E BB R

from socket import *

udp_socket=socket(AF INET,SOCK_ DGRAM)
#IR € ¥ 11

udp_socket.bind((",8989))
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M EIRRAG AT DR B, B Sr UDP @8 2 J5 8 while 18] 2 5 W25 B F 3047
BHEAL e FEPHATS Rl 3-10, MR FHATE LUK 3-11 AR

Run & testo3 - L
C L A g
n BEr® (0 192.168.121. 17, 8080)HIHER: KF. HH4ATUREIE |
= B ERAN: BELH— FEAEE :
# 2 BREIC192.168.121. 1, 8080) MER: B, EAIERREMD?
;‘ BEEAN: KA
B3 (1 192.168.121.1°, 8080) AJiE BR: HH¥Jpythonll, iBHEFE
BRI

B 3-10 ;=5 3-3 PUTE R
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-—r

= P""’-E¥_|.i| B hl i et =
T B e e g
C13 iz [Eeceive from 192 1651211 : §959] :
[OoP | ||| [eois-11-18 14:32:06: 7511 {RiF
[z019-11-18 14:33:01:073 ) FESE—T SRR
(2) F HIPH 4 [2019-11-18 14:34:02:503]) SR

1192.168.121. 1
(3 EimOE
|5080

O

FERE

[ O
v TordEtied e
[ rHiHlET
T

- 31 1

BERGE
SRR
=
v BEEEhEs
b _ _
[ #EmEIT R BirExi: 1192.1 6B.121. 1 HifigO: [59%

LA 1000 =R
b e EiE
& sk BE 0 | Bl S|

B 3-11 ARG 3-3 M4 RRBIFIITSH R
fE BRI B, W LAE BIRE 0 el N BRI 2% BT B etk i N . DL
EIRIR BB EELE A RIBIR o SEBR RIS AT U 2 ki H A T3, 24K
AT A FH 22 oA AR o

=% 3-41 UDP £ F £ R FE LB B K

from socket import *

from threading import Thread
udp_socket=socket(AF INET,SOCK_ DGRAM)
#YR 52 3 1

udp_socket.bind((",8989))

N ER
defrecv_data():
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IRIRBARED R, SCPANZRAE 4 I T RN R34 S o IR RRISORT A 326 3 2 5k T bA
FERPAT, PATEE R WK 3-12 Pios:

Run P, test04 L
I K& B, BEHENLTLUFEDE?

& & BB TABEARESG?

<<: »>(1192.168.121.1°, 8080):#&

>>(1192.168.121.1°, 8080) : FKAB2E S 4HTE

>>(1192.168.121.1°, 8080) : {EEFHAMIE ZinfUik#F

X% B =0
(]

B 3-12 /- 3-4 PUTER

3.2.3 TFTP XX T #H 3

TFTP ( Trivial File

Transfer Protocol ) 72 fij 5.
AR, 3 XA
UGS SR
MINE ttp TR A
=N
o HHRED

B EENE TP TR :



o IEEEEN

0 EEERIEMEAT RS

o ¥gHA5N 69
o T UDP sZEL

%87 W

SEIL TFTP T 3 fa] B U0 At 2 AR 55 & L — D SO I BUANL L, B e A B —
A (EETROSCAEFEA) RS RS it 2 RS — ), 4%

Yo e B A3 K < P ST A

(1) TFTP X4 F#id %

TFTPZ /i

sendto

recvirom
sendto

recvirom
sendto

sendto

1. %

w8
——ax

pomn . —
“T@ER

| wwn

RS ——A.E‘f‘
(FH) >

ahhﬁﬁ:gﬁhﬁhﬁ_+

B 3-13 TFTP 304 FEE#E

TFTPAR % 3%

5 i e
“ﬁﬁh*hﬁﬁﬁﬂ“*“huwﬁm

2Ae9

i

recvirom

sendto

sendto

timeout

R S AR B F R IUAE S5, 2ALZIFTIT S, JESCF R A i TRTP Bl



i 88 T

ELA S i o

2. B

AR SO AR NBOR (G 3MD IR A IR %S 38 53 2 ORI, B e A SCAF L 512
ANFAT A Kk R .

3. InFS

KA RIE BB AT RE SR 2, BTN T ik P im0 B O B3 AT HE R, BT AFE R
S IEA S12 A FATHERME R, 22 R 2 AT HNEGE, HRET S, I HRE 512
ANFAHEIRIIAE, 752 M 1R,

4. ININERTERD

RN 5 MR 55 8% b R BOSCHEIE, ST RTREAAEAE, B4 BLI I 55 e it 2 A& — M iR
FE B R, N T XM IRST RIE RSN FIE R RN E R, FTUOCH T 2 ik
TR N EHE UK ThEE (FONERIERS) , JFHAE SHRTH .

R 3-2 BfFRG
BAEH Thge
1 iR, RIFE
2 ik, B
3 LB, R DATA
4 iiAts, B ACK
5 HR

5. RikhiAg (ACK)

N udp AR A 24, BRI RIE =S RN AR, Bl TFTP Hhill i RE,
N T AR IR S AT 2 ;s AR T NI BN B A, BB 2% i e B — A
60 (R R 75 B v R 45 e AT R EFAE B, BIRIEIEN T, RN ACK(RZ ).

6. Kk 56 e

N T ARCEdE O ERIEEE, TUE, A% P mE B K EdE T 516 (2 FHiERfE
B2 AN FATRF 5+512 F 8D B, SERE RS SRR EE T (RS IR s — Ik
TR 516, R —NKEN O BWEHREL .

(2) TFTP %4 i =X




&
g
b=

sy | BR{ER :
K il T4 0 B 0
2 Bytes n Bytes String 1B n Bytes String 1B
vt | R | s ~
gipa | R e i
2 Bytes 2 Bytes 512 Bytes Data
B Ry z
ACK 4ACK) i%éﬁ 7
2 Bytes 2 Bytes
[l 1 L
ERROR | PR e | e | o
2 Bytes 2 Bytes n Bytes String IB
& 3-14 TFTP RO

struct A AT DU IR 48 2 4% 20K Python BUE a4 N 7/ 8, 1ZF AT 8 N5 Wit struct
ML i B L ) = AN R AU pack()s unpack(). calcsize()»

#33 RERH
Fip 8 ik
pack (fmt, v1, v2, ... e E fR s (fmt) , JEBAR IR T 77 8 (S2Pr ERZEMLT ¢ 45
UALEN NS ERW)
unpack (fmt, string) PR 25 (WA 2 (Emt) AT 293 string, 3R [BIAFAT H R GH

calcsize (fmt)

TS E KRS 3 (Fmt) &5 2 D55 A A7

(751 3-51 #iE T BAEREE:

“Itest.jpgOoctet0”

import struct

cmb_buf = struct.pack("!H8sb5sb",1,b"test.jpg",0,b"octet",0)

# W GRAESRAERS (1/2/3/4/5) SPIASFT? AAILRIE O 5 — 752
#!H8sb5sb: | K7 1% M W 45 A% ay K 2R (L AOR A GV (A% 0O
#H RopRRTR 1 BB s AT

#8s T 8 A~ s (ssssssss) (ff 8 MMFTT

#b AT

[7=%] 3-6] TFTP 344 F 8%/ 5

import struct
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FRE RIS TFTP %7 i AR S S2 B, AR SCEL P i 1) R B ohfE, B 2624 —A TFTP
AR5 2%, M _ER] DL R E T 223 Thp32 A& 284kt . 7T Thp32 RS 4HAE, BE TN

SCAF BB SS A A0 3-15 TR :

& Thpd32 by Ph. Jounin - o x BIREs theds - o x
Cunent Diecior | [N EATSNATREE | 7 71 5 R = Bowe | EN = = == -~ @
Serverinterlaces 192168100100 11 oMo 08 114 Yework Adepter 82+ Show Di | » @ D i SRR E’ {ﬁ X - | Lrod [ow- Bames
Thp S o . = [F] sshetemsst , - Bas 55 2 EEE
fip Server | Tito Client | DHCP server | Sysion server | Log viewsr | EEErR =R wuE EAE R E02 ¥R L3 -
[peer e [ satime [ proges] 7»||I/—I_MI limso” B L= S N b2 T pEeEe
& Thpd32: directory X L L L L2 bl
= S —— e o0 e R ) Progrm e 06 » Thpdz | FFEIETE Ly g o
=g Rraesoms: ez Ar zm - e wn o
15/8/7 235008 Ba [ )
IRQd ni 2013/11/28 616 j EUPL-EN.pd 2009/3/24 22:34 'WPS PDF 3zt 34 KB
MpyaER L TFRMENEN 2019/4/16 1602 WPSEE IPG . 155 K8
4528 b (%0 2 | ¥ thedizchm 2015/5/7 345 RIS HTML B 3B0KE  qmy
+F B thpd32.exe 2015/5/7 3:33 NEEE 230KB
o tom || [Eionn » 5] thpd32ini 2019/11/28 1608 EEEE 1K8
- —l _i - a W uninstallexe. 2019/4/21 21:07 REEF 36 KB
& mE Y
About Sellng: Help et Be=

& 3-15 TFTP JR%-5%



3.2.4 TCP 4mtE

A1 4] 3% 421 Socket 15 FH
R = I UL A 4 )
B g2 & i) TCP, TCP
f’] Socket 4 F%/& SOCK_STREAM. G#E#F TCP/IP £, 7 LLMH socket.socket().
AT

tepSocket=socket.socket(AF _INET,SOCK STREAM)

TCPIR 5% 3%

socket()

.

bind()

v

listend

TCP# F 3 |
accept()
socket() f
; R —HFES
(TCP=iRIEF) o S

-~

connecty }

[

4

Y L

i (R

winled)

readi )

v

KT R

' v

L

MR (D
[L‘ﬂd“ i 't‘-"l'jtl..‘{ )
Y b
S i A
close() »
b J
close)

& 3-16 TCP #ATHFE

325 ZRiEF

B 0, B/umRKiE— M SYN BIFEI (Synchronize) Fridff) TCP #3C, SYN
[F) AR SO 2 4R W2 P o £ FH FR) i 11 DL B TCP BRIV 46 5



092 Tl

B ETOP, RSSEEAEEIR T N SYN S, Kkl —A4 SYN+ACK R, #
TN R SR 452, [FRS TCP P 5 #i—, ACK BIffiiA (Acknowledgement).

B P, R Ptk R — NI IR SC ACK 4RSS A, [RIFE TCP 7415 4 —,
B —AN TCP HEHTE M. ARJEA T IREE AR 0 Bl ib B

B XTI TCP M ={X#EF (Three-way Handshake) -

Client Server

SYN_SENT SYN LISTEN

B 3-17 ZKETF
£ Python iff & H Al & Socket 55 Ui A2 17 » 77 2248 FH socket BB 411 socket 2 . Gl Socket
MRS5S R R T
(1) g Socket X% .
(2 HEis.
(3> Wi,
(4)  SEFFE Pl Socket MZEH: .
(5)  BREU P i A R HE
(6)  [)% J dim A AL HE o
(7> R i Socket HF% .
(8)  KHIMRS¥i Socket HFz.

[7=%] 3-7]1 TCP % 23 mE i EiE
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serverSocket.close()

1 FIRORBIRIS R, 57 TCP 2 G, MRS esin &SR P umiEd:, F M IEIR
B, WZE SRR S TCP Client, IE S R 4548 0 1P/ 1 . 3 N H S A Ak an i 3-18
HioR:

BB E CIRSMW v3.8.2)
B

C10 Hris e R
TLF Clent mEEETCPERR
(2) REEPHY _
192.168.121. 1 |7 » B % &RIPat

(23 BR&EEimO -
Igggg R r :E%%iﬁﬂﬂ%

® 3
BEIAE

I S
v ST
[ MRS
I BEHEEET
(IR BIRRT

CRERRE
I Bah=Emtniz e N
I EEREhEE
I $trltnleE
I HHEREIT R E

EREElE 1000 2R G
; . ki
& i ' COEE 1 | koo seusl

&l 3-18 JATH 3-7 M A TFRITER
FEF P G Bl BN R, Wk 3-8 Fin:

o (’192.168.121.1°, 5426) : 4R

&l 3-19 ;=55 3-7 BATE R

[ =% 3-8]1 TCP & /¥

from socket import *

clientSocket = socket(AF_INET, SOCK_STREAM)
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clientSocket.connect(("192.168.121.1", 8899))

HER

# 1. tep &7 I BRI 1RSS4, B DAAE DUR 8RR IE . A HEIRE X5 1) ip A1
port-----> 44T HL i

#2. udp fESGE BRI, FOAEA 2RISR, kSR ERRIKIET  #HZIRE
YT R ip M port—— ——— > N5

clientSocket.send("haha".encode("gb2312"))

recvData = clientSocket.recv(1024)

print("recvData:%s"%recvData.decode('gb2312"))

clientSocket.close()

SEWLE M BT, IR PN TCP Server, YEE ACHN 1P/ 1, s, 7%
51 TCP & P umAthY, M iR F U3y B an b 3-20 Fios:
B E B (CHdaSEh ¥3. 8. 2)

(=] -

R | belsR -
(13 Hhhawzesl [EReceive from 192 168 121.1 : B1E68] :
| TCP Server ~| ||| [2019-07-05 16:10:25: 7531 haha
{20 & dhiPh 4t

[192.168.121. 1
(3 EMiROS
[EEEE

@ BT

B ERE
[~ ElidEmit.
v TTAEIE iE]
[~ 7 e
I~ EEREET

EEdiE HETT

TREEER
T BRMIEHER. .
I~ BzhE R
M REREHIET
e i 1P -

[ #EmiEITEE ﬁ:}%gj@_ | #1] Connections Li
REERR 1000 =R e S aa BT
e R B
& sk | ik 68 B s B

A 3-20 WIARG] 3-8 MG ARMFUITER
FEM 28 I B T N ZRERIE R, Rl Aos, B EH] G 5 R IUE S Al 321 Pok:
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: I recvData: {REF. FiATTLLFEBIERT?

FE8 13

& 3-21 76 3-8 PITER

[7=%13-91 TCP: XU A& Socket 2 IRk 5% 3% b
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[=#]3-10] TCP: X [EiE(5 Socket Z 7 ¥

B ORGSR i 5 5% & L TCP U5 sURSLIERE, 15 5% ) i A Bt 45 AR 55 4 o »
i 55 A UCEME 2R BB 45 20 7 i, 5 7 i AR 55 45 i 56 P while 300 2 AT Bl SC #e, H
BCEN M EAE Y end I A ZZIEMR SR IEAT . PAT SR WA 3-22 P

P O EAHABERSHG? Pt oomw ,
o E EOEE: AEESETLRE? | i lm BESsME. R, FHAEERHNG?
|8 >java. python. FI. AHMHE. ATHE = (B SHEESELEE?
|3 BRER: EAER? EHTARNG? #|2 BEBU: java. python. AN AE. ATEH
X\ SmBREER, Bil¥Tpython X|\T S EAsmAE? BEFLBNG?
Pl e fren, WEE Pl mEsmAn. mRSEER, B%Tpython
STFES EPH, B
FEFE:  end REFEmi: AES

3-22 7~ 3-9. R 3-10 AT R

EEE
Q Sfred, ZREaRS M, MRl b, AR A RIER NS AR,
ERIRGIARES, IR HEL B AR ST As AN i AR L AL
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ik FH 22 R RE S BB o0 35 R0 R T !
Mg asim: —MERRETITRBEHEE, —MERERITHEIOEE.
P —NERRERTTRIEHE, MR TR R .



i 98 T

BX):d
—. EEE
1. PAUFHERET TCPIP iR, HPMTHRERIE () . (Bik)
A TCP
B. HTTP
C. SMTP
D. UDP
2. DUFUEFRT UDP I BEEERIR () . (B
A RIEAEXNTT RGHERLF, BUBOTEREE AT
B. T[Hin)ZEE
C. HHRGREZ . WHEK
D. AEW WYL, T RIE
3. HREFIMEET Socket EERE RN, FEHRE () .
ARG N4 PR
B. RSG5 & RIS
C. Mgt FRAt
D. % # b RIS
4. TEFFR Python KIMEFFH, HHGTEM N, @FSHBAESR_ ()
A. pickle
B. pack
C. network
D. struct
5. THEHEMSHIE, HRERKRBEH2? ()
A R Y
B H P i X
C MBRIMY
D[R4z il ST
Z. REE
1. fak oSI L2,
2. TCP 1 UDP fIX 5?2
3. ONATET tep BN AIE(E ELEE T udp BN HIE(E AT S ?
4. THIAEET TCP [ Socket Zife 3 ZH IR,
5. GBI RLCATHE, FEARR =R TSI
=, LR
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1. fEfH2ET UDP () Socket Zwfe, 78R AE L HIhAE:

1) ZBPEERNGE.

2)  HWARGHEE.

3)  BPME WA L—EEE, B2 KIE bye AEHIA G
2. fHET TCP %ifs, 5840 T ThRE:

1) BRSNS TR, RIEBIRSS 4 3 o

2)  HIRSS S R B W A AT i

3) RS ER SR S R IR R .

4) R R US55 A i P T R R



0100 BT

FE GUI FEHF A HmE

HIT T S B #R 2 5 T & BORR 7, P A P A Hal i f i ok Se il AR >)
GUI (Graphics User Interface GUID) , BIEJEH P Stmgwfs, v LB python H&ALHI=F
AR, PR R SEELE R AR A A E .

W PEEAE, RATLL:

o [ fiffh4 72 tkinter

o FEEMEH tkinter I =FAG 5

o IR tkinter 1% HE4F

o 4R tkinter HH A UEHE )48 H

4.1 B HH GUI £
YEN—T 1D RE 9 K B TH [0 9215 5, Python eI GUI I & H LIk i) GUI
FEF . 7EJF R Python FEFFILFEH, ELECH F B GUI QN R,
(1) tkinter
tkinter (Tk interface) J& Python HIAR#E GUI &, HFESF &1 GUI 27 & - tkinter
EE/NEE GUL RS, R AE &4 # %> GUL fifs. AF5LL tkinter A% O34T U
fitt o
(2)  wxPython
wxPython & LU ERAT HI GUI I, @&& KM RS ITR, g T tkinter, FEAABT
HEZR AT MFC(Microsoft Foundation Classes fl X 3 fili 2 2 ) o
(3) PyQT
Qt & —FMJFIM GUI FE, &A KA GUI FEF IR, PyQT & Qt T HAFRHEM Python
SEEL. AT AT PAfE A Qt Desginer FHHI Wit 25 P HF & GUI W H AR o

4.2 WEF— tkinter FZfF

0 tinter BT GUT 7 e ;
L R A 20 B a0 N B ifF: o
(1) A tkinter &k,

from tkinter import *

(2) Bz Tk KL H], Tk MRER—ADE I,
root = Tk()

(3)  XMEHOTERE, Wl title FEREE DR, Wi geometry LR E EH
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FR RS A B

(4 QUEEARSRISs], JRREMFAMEIE O B bt 3248l (Button) | SURSES

(5) I U AR R BEAS, B BEAH AR RN B

(6) BN EF IR, WA RIET R M FEE (e Bl WSS

[7~%1 4-1]1 E—A tkinter F2FF

#3 AR

from tkinter import *

from tkinter import messagebox
#EVEE LR

root=Tk()

#UCE bR

root.title("tkinter [F 5 — 2T
#BLE T RN

#7953 500, i 4005 BRBFRE/CI 100, R Ei4 200
root.geometry("500x400+100+200")
#EE A

button=Button(root)
button['text']=" i A Tl =
button.pack()

#7E SCHEAF R EL

def songhua(e):




0102 B

messagebox.showerror('Message', 1545 /R — 2 LI AE")

print("E SR — A AE"

#L TG0 E HAF
button.bind('<Button-1>',songhua)
#18 F 4144 7 mainloop 777k, HEANZFHAHEIA

root.mainloop()

PATEE R WK 4-1 fiow:
# i

# Message et

e S S

"=

B 4-1 =B 4-1 BITRRE

4.3 'H A4

Tkinter [ LS FP 2 4F,
WA, ARZEFISCARE, —A
GUI B2 7 A H o ax sz
A3 R M R O A AR B A o X A A R SR R N R SR 4-1 FR:

X 41 ERAN

Edl ik

Button A, R B

Canvas AT BoREE G R LK oUA
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= ik

Checkbutton ZIEMEREAE: TR R 2 A AR

Entry BN T SRR TR B SO P 2%

Frame HEZREEAE: FERRRE LR —AMER X, 2 RIE NS

Label PREEFEAE AT AR R SCASRIAL &

Listbox PIRAESEAT: 4E Listbox & FUNEA AR E R — NP rr 8 yR e H P
Menubut ton AL, BT BRI

Menu SEHPENE: SRR, TR SRR S

Message R FARERZATUAR, 5 label HEZEALL

Radiobutton kit SR — DR MEAIRS

Scale JEREHE O SRR —NBUEZIE, i R e X )
Scrollbar TRENFIEME, P T X R, g

Text SCREM S AT RARZATOR

Toplevel AEEE SRR — AN XHENE, I Frame HLALHM

Spinbox WNIEME: 5 Entry 0L, EUR AT DR RSN TE

PanedWindow PanedWindow f&—ANE 146 & & B A 14, 7T DAL & — AN aiE 24N P8t
LabelFrame labelframe f&—MEj ARG WHEERKE DR,
tkMessageBox R T 27 U R R R ER 3 B

4.3.1 Label i3

Label (Fr%5) FEHT

ANAER, WALl EREE.

.

Label (FRZ5) HIH WMWK 4-2 Fios:

F 4-2 Label (3r%5) HIHE BN

B4

B2z 4

width, height

FIFHRE XIS, R oR2 SR, WBLRASF 77 RN AL WR R
g, WEMEE NN, BOMER AR B BRI R s B

font T8 E T FAR KN, 0. font = (font name, size)

image IRTE Label K%

fg fl bg fg (foreground) :Ri%fh. bg (background) :1§ 5

justify X ZATCFHINSE, AT E justify @, WiE{H"left”, “center” or

“right”

borderwidth (bd)

TRBRAE (I HE 5 2

text

PREEFHISCA, ATBMER] “\n” FoRAT
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[7=%1 4-2)] Label (}3%5) K

#Label FR%5 K FHZ:

from tkinter import *

root = Tk()

root.title("Mik Label [ H %"
root.geometry("300x300+200+200")

#ICA B IR

widget1 = Label(root,text=""1 £ /7 51", width=10,height=1,bg="black" fg="white")
print(widget1.keys())

widget1.pack()

#HEH ARG, K/
widget2 = Label(root,text="15 % Ji",width=20,bg="#cc00cc" font=("21£",30))
widget2.pack()

# 5 EIR

photo = Photolmage(file="images/logo.gif")  #tkinter B[ X 37 ¥F gif #% 2

widget3 = Label(root,image=photo)

widget3.pack()

#IWIR AT IR

widget4 = Label(root,text="Jt 3% %~ 5 \n A 527 2 \nPython400 ££4T 1% 58 K HAE",\
borderwidth=1,relief="solid",justify="right")

widget4.pack()

root.mainloop()

PAT SR AN 4-2 PR




4.3.2 Button

Button (3%4H) FR#AT
F P B s 44E . Button A LA
RGO, WA EEE.

105 7L

SKT i

www.bjsxt.com
IEFEEFE

BEERR
Pythond00EETTIE =81

B 4-2 = 4-2 BITRRE

A ey Jm 2 B SR R SRR E (757 W B TE S AR 4-3 PR

# 4-3 Button (GZ4) WIE LB

B4 b
bg FRAILIH 5t
command PRI R EL, S s, AT IZ R
font SRR
height A
image Yol FEERNE A
justify SR ZATSCAR I AR, B A AT B %S 55 75 3, AL S LEFT, RIGHT, CENTER
padx FAALE x BhJ7 1) LA PN ILEE (padding) , SR AT P92 S IA L0 P B
pady FHIAE y B 1) L ¥ A28 (padding)
state VB AN AR, W% A NORMAL. ACTIVE. DISABLED. 2kiA NORMAL.
width AL BE L, AR E BRI, RN LOE R I 2 CCR BB IR
text FRE I SCA N 2
anchor BRI, PHSOARMALE, BTG
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(7%l 4-31 Button AR ECIF B F)

#Button #HI LT BA . 1)
from tkinter import *

from tkinter import messagebox

root = TK();

root.title("Button Fvk~f1")
root.geometry("300x150")

deflogin():
messagebox.showinfo('Message', FE &k 17! 1)
print("REERT! "

btn01 = Button(root,text=""63",command=login)

btn01.pack()

photo = Photolmage(file="images/start.gif")
btn02 = Button(root,image=photo)

btn02.pack()

# btn02.config(state="disabled") #1i & %4l N2k

root.mainloop()

PAT G R 4-3 Fis:
t? Buttc

B 4-3 ~B 4-3 BT RRE

4.3.3 Entry B4T X AAE

Entry i3kl — 47 574
TR, R P N
T KEKT Entry B0
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TR, X2 EAJERS . RERMAZITOR, FEMH Text 5. HHREMERE
SR 4-4 Fos, HHRIEWNR 4-5 Fion:
R 4-4 Entry (BATICAAE) HI% WEHE

R4 TRk
bg SCAKE I St
bd WHERIRDN, BOAN 2 MEER
cursor HARIIIARBEE, W arrow, circle, cross, plus %
font SR AR

exportselection BOAEOL S, AR R AME s thSOA,  BOAS R BRI, R 2 Zg XA

IhEeZ) T 2% B exportselection=0.

fg NFEUE . AEABEECEEARS, W T red,” #0000’

highlightcolor SCARKE L IIHE 2 SCAHE SRHAR Ri 7R

justify SR ZAT ORI G, ¥ B AN AT Z RS 55 07 50, AT AL 5 LEFT, RIGHT,
CENTER

relief WHERERR, WEE 3D BUR, W%ERIA: FLAT. SUNKEN. RATSED. GROOVE. RIDGE.

ZRIA FLAT.

selectbackground O ST,

selectborderwidth | &H LIS Bl HE o5 &

selectforeground b sl A= )

show TR E SCARE N X B N A (BT il R R R AT . A A AT LR BEN . show="%"

state ERINN state=NORMAL, SCHEIRZS, /- NREAIFS, {H4: normal/disabled

textvariable AHERIME, &4 StringVar ) X%

width SUAHESE

xscrollcommand BB AT FVRBN S, — MBCE F P SN R SCASHE P 25 58 B R T SCASAE S 7 F) 9 P88 P
fEH -

R 4-5 Entry CRATXCANE) HIE W7

T4 B2z 4

delete (first, last=None ) IR SCASHE HL B B A

text. delete (10) # MERZESIHE 10 KIME

text. delete (10, 20) # MERRIMEM 10 £ 20 2 HTHI{E
text. delete (0, END) # MFFTAHE

get () SRIOCCAFAE (1

icursor ( index ) Rt sh2lfa e RO E, HA S SOESRBUE U5 O

index ( index ) R [EE E IR 51ME
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insert ( index, s ) FSCARMERFIRANAE, index: FHAME, s: WHAHE

select_adjust ( index ) e bR E R S DG hR P E AL B BT R E

select_clear () T 5 SCAAE

select from ( index ) WEAIAE, BERIME index KiXE

select_present () mRGES, RE true, HMERE] false.

select range ( start, end ) MR IR R B AL E IO, start (B1F) AFFHAGLE, end (RELE) K
LERALE start S end /)

select_to ( index ) bR E R 5] 5obhr I HE

xview ( index ) G ITEAE SCAE R R KRB 4 IR B H .

xview_scroll ( number, what ) M T KPR SCAKE. what SHATLALZ UNITS, %545 58 R3],
BFH A LLE PAGES, #UAHEHMFHURS). number Z%, 1EXCN
HZERGRS), SO EE BIEIRS).

(751 4-4] Entry BAT CAHE S I 8.8 7 5|

#ll 3\ Entry $AT SCAHE

from tkinter import *

root = Tk()

HIL B AR

root.title(" & 3 FLHI")

#UCE T H K/
root.geometry("230x160+100+200")

labell = Label(root,text="F /7 %4")
labell.pack()

#StringVar 54 5% B 48 € MM B U StringVar IRERT, 241 P9 250K A 5028
v1 = StringVar()

entryl = Entry(root,textvariable=v1)
entryl.pack()

vl.set("admin")

#HI B H

Label(root,text="%fi3").pack()

v2 = StringVar()

entry2 = Entry(root,textvariable=v2,show="*")
entry2.pack()

def confirm():
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print("FI 7 441 ",v1.get())
print("&fi%: ", v2.get())

Button(root,text="7ff /£ ",command=confirm).pack()

root.mainloop()

TS5 B 4-4 T
BrE
admin
=S
s
B 4-4 7P 4-4 BITHEREE
4.3.4 Text 4T X AHE
(b A T ]

BHTBRZATOR, &7
DAL R W T BB . B
HTML 0, 52 CSS F
A&, TWIAHES%. Hit, m%%ﬁiﬁuﬁkﬁﬁﬁﬂﬁiﬁé&ﬁ%ﬁ\ S G A B T T B S kA
F. Ettn IDLE #fi /2 Text 44 F B o

& FRIINE  TextEIT3AME
: EI—"'I

R 4-5] Text ZATXAMERAAECCARTA . A4 ERET)

from tkinter import *

root = TKk();

#FREE LR/

root.geometry("300x300+400+400")

#TELE 20 DFEH(10 MF), mE—MTE

w1 = Text(root,width=40,height=20)

wl.pack()

# %0 TSR LI SIS L0 TTG
wl.insert(1.0,"0123456789\nabcdefg")

wlinsert(2.0,"#) K H 474, WA N L. B R, Kok EE
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#INSERT R 5| R/RFEEARAL A
wl.insert(INSERT,I Love")
#END R 5| 53R fERJa A
wl.insert(END, you')
photo = Photolmage(file="images/logo.gif")
def show():
print("FHE ST —F)
# U A H image_create
wl.image_create(END, image=photo)
# Indexes(Z 51) 2 H KB 1A Text A SCARRIALE, Text FIZHAFER 5] 2 XT B SE R
2 IR 8
# B0 1750 1T FI5EL 0 JTR
print(wl.get(1.2, 1.6))
wl.insert(1.8, "gaoqi")
print("FT A AN : ", wl.get(1.0,END))
# text I LIS NAZ L 1 55
b1 = Button(w1, text='% %% %', command=show)
# 1£ text BRI AT 2
wl.window_create(INSERT, window=b1)

root.mainloop()

PATEE R UK 4-5 Fiow:

S

0122456709
WMFEBEF, FEAT L EHEHDE, &l

+
| ¥ & abodefrI Love vou Er—éﬁiﬁ‘

&l 4-5 =) 4-5 BT R E
Tags 38 H M T 207 Text A0 ABKIREMIIRE . 1RWT MBBOCARI 7R RATAIE
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o 538k, Tags ESCVFIRRKSCA . IRAFKIZLAEANE R 55 Sbr A 28 46 0 AR 5K I

(751 4-61 Tags SELEE A58 A SCA B A ]

from tkinter import *

import webbrowser

root = Tk();
root.geometry("300x300+400+400")
#5020 NFEH(10 DMT), mE—MTE
w1 = Text(root,width=40,height=20)

wl.pack()
wl.insert(INSERT,"good good study,day day up!\n b5 =5 \n 5 AR \n B, #—F
WUAIIE")

wl.tag_add("good",1.0,1.9)

wl.tag_config("good",background="yellow" foreground="red")

wl.tag_add("baidu",4.0,END)

wl.tag_config("baidu",underline=True)

def webshow(event):
webbrowser.open("http://www.baidu.com")

wl.tag_bind("baidu","<Button-1>",webshow)

root.mainloop()

PATEE & 4-6 Fios:
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& 4-6 74 4-6 BT R EE
mi CEE, BTNEANE” 5, RGBT A E T .
4.3.5 Radiobutton Ei%& 41
Radiobutton #=14 F T ik I
PR — ke P i — .
Radiobutton 7] LLIE /R SCAS,
A PLE s B .

[ =%l 4-7] Radiobutton Z:5E

from tkinter import *

root = Tk();

root.title("HE ik F A 1 A H L
root.geometry("300x100+400+400")

#YIAE 42 B HE

v = StringVar();

vset("M")

#01  H k424

rl = Radiobutton(root,text=""% {4 ",value="M",variable=v)
r2 = Radiobutton(root,text="%14",value="F",variable=v)
HIG A I 2 &

rl.pack();
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r2.pack()
#58 Smi SF Ab R
def confirm():
print("H A IEEER A " v.get()
#AIE A
Button(root,text="#fi %€ ",command=confirm).pack()

root.mainloop()

PATEE R WK 4-7 Fiow:

v 5ix

O g
|
B 4-7 70 4-7 BITHEE

4.3.6 Checkbutton & %340

Checkbutton 2 1:F T & £ 2 M40 1B L. Checkbutton 7] DL /R AR, WA LR RE
1%,

[7~%] 4-8] Checkbutton & i 40 F Al FH 1=

from tkinter import *

root = Tk();

root.title(" & L HE 1 ff FH ")

root.geometry("300x100+400+400")

#YJIR AR B

codeHobby = IntVar();

videoHobby=IntVar();

musicHobby=IntVar()

# print(codeHobby.get())  #ZRiAMEA 0

#A1 2 S IR HELL

c1 = Checkbutton(root,text="F{f{ %", variable=codeHobby,onvalue=1,offvalue=0)
c2 = Checkbutton(root,text="4 M #i",variable=videoHobby,onvalue=1,offvalue=0)
3 = Checkbutton(root,text="Hy & 'k ",variable=musicHobby,onvalue=1,offvalue=0)
# N L HELL A

cl.pack(side="left");
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c2.pack(side="left");
c3.pack(side="left")
def confirm():
if videoHobby.get()==1:
print("EMH, #HORIEFEANERELG! REREHALR? ")
if musicHobby.get()==1:
print("Ur & %, AEE! ARERWTRERE?
if codeHobby.get()==1:
print("YIEREF AR TR — R, B B4 fih 1 2 5 AR 7R L)
Button(root,text="#fi %€ ",command=confirm).pack(side="left")

root.mainloop()

PATEE R UK 4-8 fTow:
7

v ERB vV B MV ER ’E

E 4-8 =B 4-8 IBIT R A
i & B A5 R W 4-9 Bk
Run © test08 2% -
’ ENF, SREEEABENER! REREHAER?
= &SR, AF! FRERFEERD?
B MREFARFRE-R, EREAHMEEOMIRI

=

&l 4-9 =P 4-8 BT R E
4.3.7 Canvas Hfq

U R TS —————————— .
(Canvas) ZH{FF1 html5 H : ]
Wk, ARAREE Eha =z, canesn
M. EATLRE, SOk, b _
ﬁ{#ﬂﬁ%ﬁi%ﬁ@?ﬁtoﬁ U5 s e i i 88 T AP S AP P A e i it 8 o £ T L i 5
S P Canvas W1, T R IER BIZ B 4-6 Bz

£ 4-6 Canvas E A7 ¥ [ B
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mEs Thee
bd WHESERE, BARER, BRAA 2 BE.
bg HRT
confine WHA true (BRIA), HEIATARERS)E A B XI5
cursor SeRRIIIERIE E, T arrow, circle, cross, plus %
height [
highlightcolor Ly at] ek
relief IHERESR, ATE(E Y FLAT. SUNKEN. RATSED. GROOVE. RIDGE. BRiAJY FLAT.
scrollregion —AEH tuple (w, n, e, s) , EXTHEARFBKXIK, w AL,
n Ak, e NAIL, s NIEHR.
width HEATE X ARFRA_ERIRD
xscrollincrement T E R PRI B AE .
xscrollcommand HKCFIRBN K, IR A R TR BN, MBI R AKHRENKI - set O Trik.
yscrollincrement el xscrollincrement, {HAATEE T
yscrollcommand e EIRAN K, WREA R ATRBN, WZE I TR ERE &I - set O Tk,

E4: B4 Canvas H,

W 2 BT iR IR 4-7 ok

R 4-7 Canvas EIAi & F 7k
ipr2 b

create arc 24l [F 5

create image 24 B

create line i H 2

create oval 2 ILi it

create polygon RN

create rectangle AT

create text il 7

create window 2 1

delete T B &t 1) B 1

[7=%] 4-9] Canvas HEAf K F64 %

from tkinter import *
import random

root = TK();

root.title(" i A I EAE ")
root.geometry("200x100+400+400")
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#EEE A, WEHEFROAGHE

canvas = Canvas(root,width=200,height=100,bg="white")

#TN N B AT

canvas.pack()

#TTPAS S HOM IR I e B2 R 4G A B R IT M B3 0 MEERM B E T M58 50 155
fill i EIHFEZE

canvas.create_line(0, 50, 200, 50, fill="yellow")

canvas.create_line(100, 0, 100, 100, fill="red’, dash=(4, 4)) #dash J& % & E £k
canvas.create_rectangle(50, 25, 150, 75, fill='blue') #7c_Lf4 T M 1AL bR

e T YV R0 S 2 B A R S o w2 R 7 S N
canvas.create_oval(50, 25, 150, 75, fill="green')

root.mainloop()

PATEE R W 4-10 o

B 4-10 =P 4-9 B1TEE

4.4 10 J5)

Tkinter 5 = FiAf R EE 7 3: pack. grid Ml place. X =FiAf R 7L O AT LR,
gk 2 Ui R R B8 —F0 A Rl . Tkinter A7 R 32 2 TAE 2P E A% 1, FFR
P AR AT A B 4 i A B AR RS

4.4.1grid fi &

grid R A5, RAIRME !
RISV T B & T qridES
e RIS ek 3
Bwugstrmgssy, ases o Rk -

B4R R . grid 77757 E € row Ml column AN REETSH, H row Rox M ATHIAT (A
0 JF46) » column F/xHHTHIF] (N0 TFLG) , HHEIEAIEE 4-8 k.

R 4-8 grid A7 R HIH LR

IR Ui B BUEEH
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column FTTHE B MO FFUR I IE 55
columnspan BEH, Bk s IERA
row FLICHE AT S MO TFaR I IE B %L
rowspan BT, EERRIATHL NG 34

ipadx, ipady | BWE FAMZIMKIEIE, x FTHASE v 5, BOARLCOVER | FR0FE A% BRIL0.0

padx, pady | 5ZIFIAEZIEMIERE, x 7S y 7, BEALRE | AR, #A0.0
B

sticky | HAFREMEITERITRIIEE — M, XN TR 4 M | “n”, “s7, “w7, “e

”» “HW” , “SW” , “Se

“center” (ERIN)

(=51 4-10] grid A7 & RSB0 & Sk ST

from tkinter import *

root = TK();

root.geometry("200x100+400+400")
root.title("grid A7 /) SLILE 5% AT ")

#OIE A

Label(root,text="H /" 4").grid(row=0,column=0)

Entry(root).grid(row=0,column=1,columnspan=2)

Label(root,text="%1%").grid(row=1,column=0)

Entry(root,show="*").grid(row=1,column=1,columnspan=2)

Button(root,text=""4").grid(row=2,column=1,sticky=E)

Button(root,text="H{jH").grid (row=2,column=2,sticky=W)

root.mainloop()

PATEE R W 4-11 fiow:

Ars|
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& 4-11 74 4-10 i217 3R E

[~ 4-11] MRHESLER{E 57 E a8 B A, Wit— AN B 4-12 FrosmafiritEss
g 311]

[ 12374218.75]
(mc ) ms ) m- ) mr)
. .
noos
(4 (s Js J(+)
(o N M-

A 4-12 TFERFE

from tkinter import *
#OIE B X R
root = Tk();
HUBE B LR/
root.geometry("150x220")
# B bRl
root.title("TT 5 #5")
#OURE AT AL 447
btnText = (("MC","M+","M-","MR"),
(e,
(7.89,"),
(4,5,6,"+"),
(123=",
0,"1)
#A AR
Entry(root).grid(row=0,column=0,columnspan=4,pady="10")
#ilg IR, QA IR
for rindex,r in enumerate(btnText):
for cindex,c in enumerate(r):
ifc=="="
Button(root,text=c,width=2).grid(row=rindex+1,\
column=cindex,rowspan=2,sticky=NSEW)
elif c == 0:

Button(root,text=c,width=2).grid(row=rindex+1,\
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column=cindex,columnspan=2,sticky=EW)
elifc==""
Button(root, text=c, width=2).grid(row=rindex + 1,\
column=cindex+1, sticky=EW)
else:
Button(root,text=c,width=2).grid(row=rindex+1,\
column=cindex,sticky=EW)

root.mainloop()

PATEE R W 4-13 o

MC| M+ | M- | MR

0

4.4.2 pack fi 5

pack % {8 ZEL 1 11 61) 4 it
e 1 41 A o 21 5 4 A
4 IR B EE K T
) 5 AR HEAT . W IR AN SE A
I, BRINAES AL o B T 1) T 2 B LA

pack AU B/, BT —Fh, T DL T B A B A

& HiSNE : packfa/s

& 4-9 pack fi RKE WE %
P2y S b BUEVEH
expand MMEA “yes” B, side EIICAL. 4R RIERMR “yes”, HHAHL, " no”,
P8 & CI1LETUA” both” , MIATE AT | 0 (BRIME” no” & 0)

AR ]

fill W x(y) Fm L= mE, HJEME side=" top” “x”, “y”, “both”, “none”
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5 ” bottom” B, HAFE x JifAl; HJEME side=" left” (BRIMMEA none)
B” right” B, A v” F Al 2 expand WA yes”
I, SEFE AR AR 2 ]
ipadx, BE U M ERE, x J7 e y g, BRI JEFTF RHG BRIL 0.0
ipady B
padx, pady 52 BRI 2 (M I RE, x I s y i, BR AT S EL BRIL 0.0
AT AR 3
side 5 SUASSELE A IR —14 b “top”, “bottom”, “left”,
“right” (BRIAN” top” )
before KA LT T i 20 R BT pack, RBTHRGIEAR | ©F pack FRIAMXT SR
PP A I E LT
after KA LT ik 2N R 2 )5 pack, FREATRAIEE | ©4 pack FRAMFX R
AT A AT
in_ BAAMEAE NPT R T A, KETHREAR | O4 pack &AM Z
) master ik g A4
anchor XFA EXF w” o, FAXFE e” , T n” , | “n”, “s”, “w”, “e”, “n
JEXS T s” w”, “sw”, “se”,  “ne”,
“center” (BRiL)

[7~%1 4-12] pack iR, FIENEREMA R

from tkinter import *

root = TK();

root.title("pack #fiJ&")

root.geometry("760x220")

#Frame /& —/METZIXIR, w2 HIRB 1 H Al 5411
f1 = Frame(root)

fl.pack()

f2 = Frame(root);

f2.pack()

btnText = ("Jt47 A", " HE R, H AR, )8, e AR ")

G AN e IE I e A

for txt in btnText:
Button(f1,text=txt).pack(side="left",padx="10")

foriin range(1,20):
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Button(f2,width=5height=10,bg="black" if i%2==0 else "white").pack(side="left")

root.mainloop()

PATEE LUK 4-14 Fios:

¢
WOR| wER| H3R| =8| 885
& 4-14 75 4-12 BHREE
4.4.3place fi J3

T AR bR 4 Al LA o .
ﬁﬁﬁﬂ:#%%ﬁﬁﬁﬂuiiﬁﬁq ey S R B R e e o e oy e i

place 7 J&) % B 88 7] bL3E ﬁ FAR2NE : placetn /S

Yi5t.
R 4-10 place i J5 FIH LB 4
B L BfE
X,y P BRIt ARER (HH | JEFUBEL
XTFE D x My W TR EME (BERKD, WRFEANEE relx(rely)

M x(y), M4 place KMIEIIHE relx Fl rely, SRJ5HK
W ox Moy e iRBE

relx A7 ESRE AL bR relx RAHX R AMMAE. 0 2R/, 0.6 Z2EHME, 1£

rely R TR 548 = ZEpul
rely AHXTSCHMFRINIE . 0 &dk L, 0.5 ZEHh(E, 12
B il

width, ZELA F 9 P2 R v 2 eIk 23

height

IR viH BUAETEE

relwidth, | A1 T8 RERI = Hrelx. rely BUE, {HZ

relheight | CHIXTFARAE#) FEXS T AL LA RT

anchor WMFEHR, EXF7w”, | “n”, “s7, W, “e”, “mw”, “sw”, “se”,

4%t ?\? 7 e” TR S “ne” , “center” (Eﬁy\)
?'?v nv s EX‘T}‘?” S”




[7~#] 4-13] place fi /I EA4EH

122 T

1T place LS HE 4 I0AL E (x,y) FIR ST (width #1 height)

from tkinter import *

import random

root=Tk()

root.title("'place i ")

root['background']="white'

root.geometry('200x200+30+30")

languages=['python','javascript’,'c++','java’,'c']

for i in range(len(languages)):
#EEHL AR SR =R
ct=[random.randrange(256) for x in range(3)]
#1325 RO o8
ct_hex="%02x%02x%02x'%tuple(ct)
bg_color="#"'+""join(ct_hex)
label=Label(root,text=languages[i],fg="white',bg=bg color)
label.place(x=25,y=30+i*30,width=120,height=25)

mainloop()

PATEE LUK 4-15 Fios:

c++

B 4-15 75 4-13 BITREE

4.5 FiHAbHE

1F 1 FH /£ Tkinter £ 31
GUI JF kit JgtEf
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JiiE e Tkinter TN EE TG R . ERFRILZAh, &7 ZATH T F ARSI Tkinter 12 F
MIZhASTIRERCR - Tkinter $24E 7 HI DL BAR SR F AR ILA] o AL 2 R 80T 40 25 %% M2 AT
RIS A AE

4.5.1 EERH

FEEN RGP AR Z EE, I RAREE, ARG O FE. Wb E2s
BUARIZ B IAZ T . BRI BRARRFCIIRSN, BARTRE BN B A STl R M F 4. B
R BRI T BRI AR MR T O RRARSURE O N SR RIRE S
AT i (R A A, 7R QI A B S I I8 TR AL B o A

£ Python #2731 Tkinter B, FUFRFAF. AL ARG 1 FAF T LUK FH SR80 (1 )5
PRIV R . N T SBEEAEgE e Thag, ml LU A A R bind OSSR, BCE A v
bind_class()SEIRLEE, 73 il ¥ H B Bl 2k B g . 7732 bind_all)t 7] LLZR 2 AT,
77V bind_all() R4 BT A LA SR8 € B AR B R 2 b o 15 A% = R s

BANSHI BAR VAR 4-11 Fios:
R 4-11 FEEHFRESERH

func FI o0 5E H B A 2 R £

add RS, NTFRFEE 7

className BTk 3

sequence KR E FLE, UAUEDREES “O” QM7 &

{EJE Tkinter 1, & F H0 BARSFAFRIR 4-12 Pros:
F 412 RIEM

<Button-1> BARZEBIE . 2 R, 3 RRARE:
<ButtonPress-1>

<>

<ButtonRelease-1> SR 22 BERE L

<Bl-Motion> AL bR e R 5

<Double-Button-1> ik e

<Enter> SRR BFE NS — AL X 5

{Leave> AR B I 3 — 2 A X 35k
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{MouseWheel>

REhiwke:

FE Tkinter 77, & R BEEF AU 4-13 Fion:

#4-13 BEEN

{KeyPress—a>

N a i, a ] HHAMMEEC

{KeyRelease-a>

ﬁmaﬁo

<{KeyPress—-A>

#E AR CRER A

<{Alt-KeyPress-a>

[E] 3% N alt fla; alt A ctrl f1 shift B4R

<{Double-KeyPress-a>

PORIZH T a

<{Control-V>

CTRL AV SEWE FIR % T, VAl DL s H e Ay

TEJE Tkinter W, 5 & D34 03K 4-14 FioR:

£ 414 FOHEMY

Activate LR AT T bk
Configure RN ik

Deactivate LR el T R AN T AR
Destroy U 2E R S i R

Expose B AF ABIERLIRES T 5 55 HH SR fid R

FocusIn A PEIRAT R R A

FocusOut EHEEE Sy e

Map S R FEGBCIR A5 22 0 R RS I fid A
Property 2 0 AR 4 o A ok B S A I A
Unmap AT IR A BEGECIR A I i
Vishility AN ALK A I

A PR BIREUE, R, RS R PR E B R O AT A B
R B E, RGUK LR AL — A event ST RIS, PR 10 B R H0ks 30

event X % ELA RS B K 4-15 pios:

R 4-15 event HRHBIEEE
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char T, SO A 2
keycode i, AT A 2L
num RARfsE, DU RARFEA AL
type O i 2 Py S S Y
keysym AR, DO A 2L
B A2 T 2 b e«
B char: B2 keycode: 32 [ keysym: space
FLndZ T a -
B char: al [#10 keycode: 65] |8 keysym: a
widget ElEsk LSNP A
width, height PRSI, AL Configure 42K
X, ¥ BUAR AT AL B, FX T %%
X_root, y_root BRI RTOL B, A TR B S

[ =51 4-14] BAREHHEARMER

#I A SRR

from tkinter import *

root = TK();

root.geometry("530x300")

# 01 2E A7

c1 = Canvas(root,width=200,height=200,bg="green")

cl.pack()

#7E SCRAR A A o8 2

def mouseTest(event):
print(" BUbR Zc B L A B (AT T A2 A8 {0},{1}".format(event.x,event.y))
print(" f bR AC B B oA B (FHXS T BE%E): {0},{1}".format(event.x_root,event.y_root))
print("FF48 € FI4H4E: {0}" format(event.widget))

#4e E AT 052 bR S PR £

cl.bind("<Button-1>",mouseTest)

root.mainloop()

PATEE R W 4-16 o




& 4-16 = 4-14 BITHRE
sl bRz ] G 4 H 45 R W 4-17 ok

Run B test14

E_ RirEEEHME FEMTFRLES): 115,116

nlsg BREBREEGME (B TER): 312,173
B EH44EpdBME: . canvas

*¥ B

126 7L

Bl 4-17 7~ 4-14 BATREE

(751 4-151 RAFFHIZESEH

# A A
from tkinter import *
root = TK();
root.geometry("530x300")
c1 = Canvas(root,width=200,height=200,bg="green")
cl.pack()
#32 SUCHE AL S i R R 2
HILT B A
def keyboardTest(event):
print("## ] keycode:{0}, 5[] char:{1},5# ) keysym:{2}"
format(event.keycode,event.char,event.keysym))

#I BT a itk
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def press_a_test(event):
print("press a")
H#REBREAL Y a ik
def release_a_test(event):
print("release a")
#2051 G052 B A S pR AR
root.bind("<KeyPress>" keyboardTest)
root.bind("<KeyPress-a>",press_a_test)

root.bind("<KeyRelease-a>",release_a_test)

root.mainloop()

PATEE R U 4-18 fro:

# ik

& 4-18 =B 4-15 BITHEE
o RIS & % s R E 4-19 Fios:

Run test1s

b #Hkevcode: 49, /] char
# ¥ kevcode: 50, ###char

=5
m | ¥ $EfJkeycode:5l, #EHchar
= g Efkeycode: 52, E/fchar
X

-1, Efkevsym: 1
-2, Efkeysym: 2
-3, Efkeysym: 3
-4, B Hkeysym: 4

#1kevcode: 53, ##char: 5, EBHJkeysym: 5

& 4-19 =B 4-15 B REE
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4.5.2 lambda FixH

lambda FiA X e )&
A ELEL, REA TR
WS, WREEES L Eieaiien L
P, RIE A TR . lambda 2 XN £ RBHIT . AR, RREH LT
A T

lambda SE{E%FK: Kk

lambda KA SEUE SR MR 4-16 FR:

% 4-16 lambda RIZRX IS HETIR

lambda # 2 L

lambda x, y: x*y PRECANAE x Ay, 2 EATHIR xxy

lambda:None BB EMANSH, Fii 2 None

lambda:aaa (3, 4) REORAMASE, Fig aaa (3, 4) 4R
lambda *args: sum(args) MNBAEENISE, w2 eI A

lambda s**kwargs: 1 MR REEXN S, Ml

[ =% 4-16)] /& lambda FHB) command B /&S

from tkinter import *

root=TKk()

root.title(' 2 FJ7 4 & F 14"

root.geometry('300x300")

#EEE A, REHBEFREA AR

canvas = Canvas(root,width=200,height=200,bg="white")

#TN N B AT

canvas.pack()

#A R AL

def drawLine():
canvas.create_line(180,100,180,0,fill="green")

def drawRec():
print('FE ")
canvas.create_rectangle(0,50,100,100,fill="red")
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def drawoval(x1,y1,x2,y2):

canvas.create_oval(x1,y1,x2,y2,fill="blue")
#{1% Button 41
b1=Button(root,text="E £&',command=drawLine)
b2=Button(root,text="#i/%',command=lambda :drawRec())
b3=Button(root,text='[%',command=lambda :drawoval(100, 100, 200, 200))
b1.pack(side="left")
b2.pack(side="left")
b3.pack(side="left")

mainloop()

Je i ZA AT 85 R anE 4-20 R
@ 4= 4 B
B | A

& 4-20 =5 4-16 IBITHEE

13.5.3 bind_class PR %

WX 2 1 bind_class B
B, Bz AT ARG
EFAT

[’~#1 4-17] bind_class &I 2 E4

from tkinter import *

root=TKk()
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root.title("Z Fh 77 240 & 4"

root.geometry('300x300")

#OVEEF R

def buttonTest3(event):
print("45 B FA4

#{1% Button 41

b1=Button(root,text="butl")
b2=Button(root,text="but2')
b3=Button(root,text="but3')

#on =M E A AT
b1.bind_class('Button’,'<Button-3>'buttonTest3)
b1.pack(side='"left")

b2.pack(side="left")

b3.pack(side="left")

mainloop()

Al =AM AT FIR A E] 4-21 s
Run %, test17 - L

f hEETEN

0 EERESEG
el TR A

& 4-21 =8 4-17 BPREE

4.6 HAthH 4

OptionMenu( 3% 2 1) F >k [
L ik—, SIS ETE

IR,

[ =% 4-18] OptionMenu(i% ¥ 35) i 2 A F 3=

#optionmenu [P FH Ik
from tkinter import *

root = TK();
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root.geometry("200x100")

v = StringVar(root);

v.set("H MR )

om = OptionMenu(root,v," 5= 5 "," B GG FE 7 01", F AR PR [ R 18 151"

om["width"]=10

om.pack(pady=20)

def test1():
v.set(" 5 E ") #E MBI optionmenu 1 1 HE
print(" & & % FIHLIE:" v.get())

Button(root,text="#fi %€ ",command=test1).pack()

root.mainloop()

PATEE R W 4-22 o

AR — |

|

& 4-22 = 4-18 BTREE

4.6.2 Scale B ahEH
Scale(B 3 M) FI T-7E 15 R (ORI IX 1], 33 M RS Bk e P18

[7~5] 4-19] Scale(F3hIE ) K34 B 122

#Scale(F2 3l )
from tkinter import *
root = Tk()
root.geometry("400x150")
def test1(value):
print("EHPIE:" value)
newFont = ("A&K" value)
a.config(font=newFont)
s1 = Scale(root,from_=10,to=50,length=200,orient=HORIZONTAL,command=test1)
sl.pack()
a = Label(root,text="14 527 i1 ",width=10,height=1,bg="black",fg="white")

a.pack()
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root.mainloop()

PATE LUK 4-23 Fios:

# th

4.6.3 Fio ik FHE

PO IEFE R B RO,
(B RS SNITE S TN N T

Jaragarey
SF~Fo

[7~5] 4-20] Scale(F 30183 K34 B 122

#askcolor FREEFAERNIK, BZE FE
from tkinter import *

from tkinter.colorchooser import *

root = Tk()

root.geometry("400x150")

#E1 2 B0 1 A

s1 = askcolor(color="green", title="#% 15 = &™)
root.config(bg=s1[1])

root.mainloop()

PATEE R W 4-24 o




HEE NEEEE |
HEE EENEN

[
HE
HE
|
O
I
o
N

;80 £1(R): |0
EEEN o melm
AESEUSED) -» BRESEO) =eql00 | =up|o
@ | B EMEEEVEER)
[ 4-24 0 4-20 5247 HURE
4.6.4 XAFRHEE

SCAFSFUEHE R SEEL AT AL OB B 3% BB . )5, Ho0tE. B R 0UME BN
A SCHESTERERL & a0 R — 2R F R AR 4-17 o
F 4-17 SUEFHEEE F R

Pk XHEHE BLH

askopenfilename (**options) SO TEHE IR BT IR IS 44
askopenfilenames (**options) RIEFTIFHI 2 A4 53R
askopenfile (¥*options) AR [T T SCA 3 5
askopenfiles (¥*options) IR BT I SO R 513
askdirectory (#koptions) H F0 15 HE [ H 4

asksaveasfile (**options) TRAF XS TEHE 1R [ LR AT (R SCA RS B
asksaveasfilename (¥*options) I [ GRAF S

4 24U options [1)H WAE U1K 4-18 Fios:
& 4-18 &S options KI'H IIE

S8 %

Ui B

defaultextension

BOAESE: o AP BEE A A 37

filetypes=[(labell, patternl), (labe2, pattern2) ]

SAF IR E S
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initaldir WItE H 3
initalfile WG At
parent REH, BRIMRE N
title W AR

[R5l 4-21] SCAEXFERES: S F v

from tkinter import *
from tkinter.filedialog import *
root = Tk()
root.geometry("400x100")
def test1():
f = askopenfilename(title="_I- /% 04",

initialdir="e: /file" filetypes=[ (" & /i SCHE","jipg")])

show|["text"]=f

Button (root,text="1% %445 1) & 1 3L A" ,command=test1).pack()

show = Label(root,width=40,height=3,bg="green")
show.pack()

root.mainloop()

PATEE LUK 4-25 Fios:

§ th

EERENERE

B 4-25 =B 4-21 BITREE

4.6.5 T AR EIE
simpledialog( &7 #. %1 1 HE)
W H BB UIER 4-19 Pk

2 4-19 simpledialog(f& BE.XHEHE)

Rz iR
askfloat (title, prompt, %kkw) BN IR [ S

askinteger (title, prompt, skkw) N IR R
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askstring (title, prompt, skkw) YN IFFIR Bl 45

o title FRoNE M An @ prompt Z2FER(E B A SE kw AKFIIED: initialvalue (4]
U51E) « minvalue (F/ME)D « maxvalue (AfE) -

[R5 4-22] BASIEHERE A R

#1R] BT 1 A

from tkinter import *

from tkinter.simpledialog import *

root = Tk()

root.geometry("400x100")

show = Label(root,width=40,height=3,bg="green")

show.pack()

a = askinteger(title=" %1 A 4F ¥ “prompt=" E f AN F &
"initialvalue=18,minvalue=1,maxvalue=150)

show["text"]="4F#%: "+str(a)

root.mainloop()

PATEE R U 4-26 i

& 4-26 =B 4-22 IBITHEE

4.6.6 JH B HE

messagebox CIEFHWEMHE) HTHH P H RS EH, H SEHiE . BOH. messagebox
% DL bR K 2R 4-20 P
F 4-20 messagebox FIH WERE

i € L BIF

askokcancel (title, message, **options) 0K/Cancel %T1EHE [z

9 EEEEE




askquestion (title, message, **options)

Yes/No [a] @5 5 HE

i [

\6. ERETEnEED

askretrycancel (title, message, **options)

Retry/Cancel [a] &%}

TEHE

L EEREE?

showerror (title, message, **options) RV EHEHE (s ==
|®' FSEHET !
showinfo (title, message, **options) MEPSYE (o2 =)

‘o Pythond00SERAIE | WA, RARE | TRFER

showwarning (title, message, **options) A A BHE R ==
__l___\__ LFEREFI !
[ 2=
6] 4-231 TASHERERE A HE
#1] R AE
from tkinter import *
from tkinter.simpledialog import *
root = Tk()
root.geometry("400x100")
show = Label(root,width=40,height=3,bg="green")
show.pack()
a = askinteger(title=" % A & # “prompt=" WF HW AN F &

" initialvalue=18,minvalue=1,maxvalue=150)

show["text"]="4F#%: "+str(a)

root.mainloop()

PATEE LUK 4-27 Fios:
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o Pythond00ENSTHE . TAEE . TAEE , {TITSw,

wE

& 4-27 = 4-23 BITHEE

4.7 SEERA T B

FEJE Tkinter (3 AFA, i IS Rz AR J7 S5 8 etz AR T KA P A A fE G
SCEPEARI, R A A Q8 % 7% config()R i S N & 1

4.7.1 EXH
ERA A O
i, s T UL B rne e
D%tﬁo@ﬁ1%$*$§
HUF 435 |
(1) Gl FERAENR
menubar = tk.Menu(root)
(2> BUEESCH, FRININE] ESRAAT R

file_menu = tk. Menu(menubar)

menubar.add_cascade(label=" 3 ff” ;menu=file_menu)
(3 NN AT 25
file_menu.add command(label=" 4TH " )
file_ menu.add command(label="{#77” ,accelerator=""p” command=mySaveFile)
file_menu.add_separator()
file_menu.add command(label=" & )
(4) KRR INEIARE O

root.config(menu=menubar)

(=B 4-24) EFAFK BB

#ICF AR, G5 5] BRI Bt
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from tkinter import *

from tkinter.messagebox import *
from tkinter.filedialog import *
root = Tk()
root.geometry("400x400")

#OH 3R

menubar = Menu(root)

#EIEE TR

menuFile = Menu(menubar)
menuEdit = Menu(menubar)

menuHelp = Menu(menubar)

#I TR BRI B S A
menubar.add_cascade(label="31f(F)",menu=menuFile)
menubar.add_cascade(label="%#%H (E)",menu=menuEdit)

menubar.add_cascade(label="%5B}j(H)",menu=menuHelp)

menuEdit.add_command(label="851J]")
menuEdit.add_command(label="& ")
menuEdit.add_command (label="f# ;")
filename = ""
def openFile():
global filename
with askopenfile(title="$] J (") as f:
content = f.read()
wl.insert(INSERT,content)

filename = f.name

print(f.name)

def saveFile():
with open(filename,"w") as f:
content = wl.get(1.0,END)

f.write(content)

def exit():
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root.quit()
HIN IS LI
menuFile.add_command (label="F] J",accelerator=""0",command=openFile)
menuFile.add_command(label="{#{#",command=saveFile)
menuFile.add_separator() #7514 &£k
menuFile.add_command (label="i& t}",command=exit)
#45 TS I B & 1
root.config(menu=menubar)
w1 = Text(root,width=50,height=30)
wl.pack()

root.mainloop()

PATEE R U 4-28 o

7 tk == O X
) REE)  EEH)

B E
BaEFE FETE

& 4-28 = 4-24 IBITHEE

472 FFGRE

PRzt (b RSO3 i SURR A oo 4L T IS0, — R A A2 £ A
SRR, e WP, L. R, BRESS. QRS IR TR
(1) flgsgs
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menubar = tk.Menu(root)

menubar.add command(label=""744")

(2> g MbrA sy i
def test(event):
menubar.post(event.x_root,event.y root) #{ i b A7 Bl B o AL AR Ab I 7R S R

root.bind(“<Button-3>",test)

(7 4-251 yic A iR HE3E A

from tkinter import *

from tkinter.colorchooser import *

from tkinter.filedialog import *

root = Tk()

root.geometry("400x400")

def openAskColor():
s1 = askcolor(color="red", title="1% ¥ 5t f1.")
root.config(bg=s1[1])

#EEPRBESE

menubar = Menu(root)

menubar.add_command(label="i4",command=openAskColor)

menuedit = Menu(menubar,tearoff=0)
menuedit.add_command(label="851]]")
menuedit.add_command(label="% ")

menuedit.add_command (label="F}5l}")

menubar.add_cascade(label="%#%H", menu=menuedit)

def test(event):
#E BAAE SR A B R B AR R AL B R
menubar.post(event.x_root,event.y_root)
#m R X
w1 = Text(root,width=50,height=30)
wl.pack()

w1l.bind("<Button-3>",test)
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root.mainloop()

AT R U 4-29 i
t? tk
&l 4-29 7RHB 4-25 BAT R E
A A B, B T RCR WA 4-30 Fiks:
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EEEse X
EHHRERDB): [
[ FHHEN
e e R R
FEENEENEN
FEEEEENR <
EEEEEENR
ERRENET N
= = = = &iBE): |0 4T(R): | 255
EAIEE(S):| 240 2(G): |0
HESEVSRED) >> BEERO)  =mq)[120 mu):|o
 mE mE MBI RN
&l 4-30 SR 4-25 IBATREE
A R i 2 BongIY) . Bl R =AMz & 4-31 Fros:
¥tk — O X
k= iEFE

e

&
=L
i

&l 4-31 7~ 4-25 BATREE
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B2)A

—. EEE

1.

—_—

wok N

Python fENTHREIRRINE S , AIFE R GUI FF R, FTEIES, A& Python
i1 GUI .
A. PyGTK
B. Cbk
C. wxPython
D. Tkinter
AR EE O root=tkinter. TkOULVEIEBHIEZ O (Zik)
A. roottitle('hrE ") L title J7 AR B E I AR
B. root.resizable(0,0) HEAAK/NATYE, 753K x,y J7 A B 281
C. root.update() Jitl 38 DT 5
D. root.exit() B
T B SEBLG HIAM IR (D .
A. OptionMenu
B. Scale
C. simpledialog
D. messagebox
THEEHXAE (RTXERMBITXE) B () . (i)
A. Entry
B. Text
C. Listbox
D. Radiobutton
AR EMER TR (D (B
A. pack HIFEEN E RIS
B.  grid A AT 5 AT iR ICE AR B
C. place 2L AT DL EL#E A8 H A b KT8 B L1
D. flow 4L 45 s A 1F
&
25 GUI 9 ?
I GUI PEAT WRLL 2
4 7 TKinter?
I Tkinter ZAFAGH6LE ?
PR U G0 5E A2
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=, fmigE
1. M tkinter %5 — PR, LB QQ B UL
2. fEXE 1 W EERD b, SRR E SR, Al BT 1R, SRR R A4
WhY, B CHUN” SRS SO IEE .
3. H tkinter %5 —MEFF, H grid A7), SEILANE] 4-32 i@ THAE AR RCR .

M 12374218.75_]

(5) () () ()
.--.®

A 4-32 BT EE

4. M tkinter 45 — ML, AR, LHCHEA.
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BRE H A

Pygame 72V & Python ik, L NH-FUERITE. Pygame 17 1 EHG I  & &L AE
SDL [2EAli b, & fo VSR I B I I AT A AR 8 5 (L8l 5 AEwIE 5 ) W
g, FETRXFE—AEME, A SR ER TR Re MBS (2L BUETTID #8584 6 A iRk
WAL, I IR LAl & gh S R4t . AT RGN UHEAE Python 5 5 A
Pygame A& FTIR

R PR AT, ARAT LA

O JRRRERIT R

o H¥2 Pygame HEZE A {5 F AR B

o 4% Pygame " EH AL HE

o %#{E Pygame FFAFEXE IR

o EEMH Pygame & H v AR TR

5.1 Pygame Ff & ZH

5.1.1 Pygame HEZE 1 FI B
£ Pygame HEZL P A IR A5, L rpfg 5 OSSR K BAR B B I 3% 5-1 s

% 5-1 Pygame HEZR i) FI IR

Bt bl AL
pygame. cdrom i 1A 6K
pygame. cursors InEGhR
pygame. display Ui iR &
pygame. draw AR LR
pygame. event I
pygame. font f -4
pygame. image IR B
pygame. joystick A5 FH 307 3% AN B AL AR TG
pygame. key B B
pygame. mixer A
pygame. mouse S5
pygame. movie FETALA
pygame. music FETCE
pygame. overlay i 18] = AR A2 0
pygame. rect IR IX 3
pygame. sndarray B s
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ThRE VLB
pygame. sprite BIEBEEG
pygame. surface BB P BN R
pygame. surfarray BT MR B
pygame. time B TN [ AU
pygame. transform RTINS B R

[rBl 5-11 FRFE—/ Pygame 2P

import pygame

#YJGEPREL, M H pygame MI5E—2;

pygame.init()

#E A B % screen
screen=pygame.display.set_ mode((600,500),0,32)

#15 B b

pygame.display.set_caption('Hello Pygame")

while True:

# B 5

pygame.display.update()

PAT G R 5-1 s




o148 T

{4 Hello Pygame o x

& 5-1 ;=~H 5-1 B3R EE
Xt IR 7R AR B B AR 1 BH G0 R s

(1) set_mode ER#L: xR [H—A> Surface X R, K 7L EHIIEANE . 763
N2, B IANBSEOVTA, RN 52 MRES, FARE Lk 5-2 s,
WMRARH AR, BAEE 05 2 3 MAMIR.

# 52 FAPREALIRAE X

AN A & X
FULLSCREEN Bl ESFE H
DOUBLEBUF DI —A “XEPh” %0, BUCRT HWSURFACE AT OPENGL [W] i F
NOFRAME B — M ILAER & 1
RESIZEBLE B — AT AR RN i E
OPENGL Il —> OPENGL JE 4K % 11
HWSURFACE PlEE—ANEEE I R E 0, 4Z00F1 FULLSCREEN [R] i 45 A

(2) TR EMIE —DLRIEIA, ERH R . XA EmA A F S a2
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HEE:

O R AKZEE pygame B, FTIFEH] S AT pip install pygame iy 2 14T % %% .

5.1.2 EFEE

S —AERE, EECRUL, Pygame 2 3WH P IS FIEAE (Lhaniedda, F23)Rix
) o IREEERVES PR N AT, Bl Wi A, B AR, FARE AT R R
WEHE, Pygame 18— RV FIFAABAE— DGR, FFBE AT

1. FHEER
{8 FH B 25 pygame.event.getO)IREUIT A IS, 3£ 5-3 ZIH | Pygame " H IS4
% 5-3 Pygame ¥ Fl 544

it 28 FEERRR
QUIT none FIP R R
ACTTVEEVENT gain, state WOE B B Py game
KEYDOWN unicode, key, mod T
KEYUP key, mod JEOT 5
MOUSEMOTTON pos, rel, buttons BUARFSEh
MOUSEBUTTONUP pos, button JBOT Sbr e
MOUSEBUTTONDOWN pos, button 2T RAn
JOYBUTTONUP joy, button Wk FWBOT
JOYBUTTONDOWN joy, button Wk FL T
VIDEORESTZE size, w, h Pygame & 145 i
VIDEOEXPOSE none Pygame & F#7r A TF (expose)
USEREVENT code filn R — A A

2. AHEEFREM

7t Pygame HEZEH, MOUSEMOTION H 275 RARSIE IR R A=, EF W NFiws 3

0 buttons: —NEH 3 DETFHITA, 3 MES AR LR PRAAR, 1 aRR

T,
o pos: L&

o rel: AARIER B E UG A RARSE AR AR 25
A1 MOUSEMOTION 25 fl, & H M B #& F 4 i& 5 MOUSEBUTTONUP #l
MOUSEBUTTONDOWN A~ 7EAR 2 B 5, Tk A /A0 RbrtE T~ tn] CAAS BT i
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AR EE T o XA F S H R

O button: XAMAAF AR it

o pos: fLE

3. AbEEER S

E Pygame AE4E A, B AL AR AR (10 SR LA, b FR B AL 1K) FH 4 KEYDOWN
A KEYUP. KEYDOWN #l1 KEYUP H4F 1S ¥tk i -

o key: 1% FECEBOTHSE, 28, BOWRDA AN LLEH, FrLAfE Pygame

el DU K xxx k&, Hans B a g2 K a, &4 K_SPACE 1 K_RETURN

Pav
&,

o mod: BE THAE#EELR, WHE mod&kKMOD CTRL &H, FpHFENIZTT
Ctrl 8, J5MIHJEH KMODE_SHIFT 1 KMODE_ALT.
o unicode: fUFR T #% NHEXS M) Unicode {8 -

(w5 5-2] BEFEHF

import pygame

pygame.init()
screen=pygame.display.set_ mode((600,500),0,32)
#INEE Fr
image=pygame.image.load('img/logo.gif")
#IWHE x, y VIR NWIGRALE
x,y=0,0
#U B R A ] 5 A7 1 R R2 2 e
while True:
for event in pygame.event.get():
#UR IR
if event.type==pygame.QUIT:
exit()
#HUR R T
if event.type==pygame.KEYDOWN:
HURAZ T [ 2 B
if event.key==pygame.K_LEFT:
x-=10
elif event.key==pygame.K_RIGHT:
x+=10

elif event.key==pygame.K_UP:
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y-=10
elif event.key==pygame.K_DOWN:
y+=10
screen.fill((0,0,0))
screen.blit(image,(x,y))

pygame.display.update()

PAT G R 5-2 Fis:

SY T i

www.bjsxt.com

& 5-2 =fl 5-2 BTN EE
1E bz fd, EAEEE I E A, SREN T RARAEER 1, feEn B A
HEESBE R AL E

5.1.3 PR

£ Pygame AT DAELEZ R A R G054, B0 AT LLELRAE A TTF 324K Oy 168 714,
it 2 S — > Font X 5o XRS5 AR, AT A 4~ 4GRS 8172 — 4 Font X4

font = pygame.font.SysFont(‘arial’,18)

£ ERASH, BN BHCE TR, BoASHERS KN ORI, “Arial” TR
ERZ RGHRAAAER, WRILAR], M —DEONTER, ZAABNFARREEAR1E R
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Gimok. AT LUE A pygame. font.get fonts() bR BORIRHUA T R Gerh T A wT H K74
— BT —A font X%, wiwl LB a0 N ARAS A H render AR E T, FHHALLE
TREREE

COLOR_RED = pygame.Color(255, 0, 0)
textSurface = font.render(‘Hello Pygame’, True, COLOR RED)

e BRI T, BB ERTGH, B oASHCRAURME, BRI R R
Theg, WORBEEN True PR HLECFIE, AEMNAEESH —Em, H=12808
FARMBUE: FUARE RO, GRREREERG, Baa AmENANSH.

=51 5-31 BoRtE R KT

import pygame

pygame.init()

#EIEE O

screen=pygame.display.set_ mode((600,500),0,32)
#I B bl
pygame.display.set_caption("F/A&4bEE"

#0172 font X %
font=pygame.font.SysFont('kaiti',20)

#UE SR N B G
COLOR_RED=pygame.Color(255,255,255)
textSurface=font.render('{54f, Pygame' True,COLOR_RED)

#ICE ST AR AR
X,y=5,5
#E R EIEIA
while True:
#R AR & 1

screen.blit(textSurface,(x,y))

pygame.display.update()

PAT SR AN 5-3 Fios:
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& 5-3 =fl 5-3 BT REE

5.2 3T KRR K

(TR A2 B Nameo #7422 W) F A M — T T diff ik, 1985 5 . ik
IO LR DRSO R, 8 T3 RERALE . R B2 FC -1 & /A B A 58 R 4 dH
AL —, Bl B OBV MAF I OGR, JRIE SR — LeiE AL s v A A5 215
. EEBEBEZRETT, SN ARG “PythontPygame” JT & —Mil .
e KA xR 59, IR A B AR A SERLR AR o

5.2.1 DiE#E#
AR Ak B 4 9 AR

% S BRBONIFRMEON | B¢ mEmE. mEzE
s F P T LB R '

$H T R i BBEE T [ 3 5 AR

CGXATBLECBE) » 28, WRBTTHEECT HIE 75T, Jrakai R M A X 5
oMz AT LA SR


https://www.baidu.com/s?wd=%E3%80%8A%E5%9D%A6%E5%85%8B%E5%A4%A7%E6%88%98%E3%80%8B&tn=24004469_oem_dg&rsv_dl=gh_pl_sl_csd

3154 1L

o B EEQEIFEEIR. 45 AR TR

class MainGame():
HIT IR R TT %
def startGame(self):
pass
def endGame(self):

pass

o HFR: FEAQMSEFNEE. Bk, B3 kN d TR,

class Tank():

def init (self):
pass

#IH T IR B0 75 1%

def move(self):
pass

#Al AR S8 B 1 7

def hitWalls(self):
pass

#i T 75

def shot(self):

pass
#IEH T
def displayTank(self):

pass

o WOGHERAMKIE T, FEAECIE. SR HE A T

class MyTank(Tank):
def init (self):
pass
AR AT 4H 5 5
def hitEnemyTank(self):

pass

o BOTHTERARIE R, EEARFKAE. SRR,

class EnemyTank(Tank):
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def init (self):
pass
def hitMyTank(self):

pass

o TS FRAFETHCIE. B KB IE.

class Bullet():
def init (self):
pass
#T RSB T
def bulletMove(self):
pass
#IEN T I
def displayBullet(self):
pass
#BT7 T LA AT IH T 75
def hitEnemyTank(self):
pass
#5053 75 4H e Rl U7 vk
def hitMyTank(self):
pass
# T E B A
def hitWalls(self):

pass

o HREER. FEARREREERGIE. BoRHIZhEE.

class Wall():
def init (self):
pass
# I TR B BE (77 1
def displayWall(self):

pass

O BIERCORSE: FEREIRBIERCR.

class Explode():
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def init (self):
pass
#IR TN RN ROR
def displayExplode(self):

pass

o EHCEE: REEIGER.

class Music():
def init  (self):
pass
HIT UG HRTRE IR
def play(self):

pass

5.2.2 SRR E O

TEMER BT BRI, Tk
BN B AT, R R
B e ik B — AN B 1T,
A DS I R AR A S

[R5 5-41 BR¥skE D

import pygame
_display = pygame.display
COLOR_BLACK = pygame.Color(0, 0, 0)
class MainGame():
#IE T E H
window = None
SCREEN_HEIGHT =500
SCREEN_WIDTH = 800
def _init_ (self):
pass
#IT el R 5%
def startGame(self):
_display.init()
#OIE A I E
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MainGame.window =
_display.set mode([MainGame.SCREEN_WIDTH,MainGame.SCREEN_HEIGHT])
#UE — T IR AR
_display.set_caption("H 57 kK v1.03")
#E T DR A
while True:
#EEH LS ME RS
MainGame.window:.fill(COLOR_BLACK)
#7137
_display.update()

MainGame().startGame()

PATEE R UK 5-4 Fiow:

‘ by 1BRAE1.03 - X

Bl 5-4 7~ 5-4 BITHEE

5.2.3 ¥ININRRICFE

BRI 2R, )
I B TR AT TR . SR T & RS, EITISER
e SR A R |
L T s N [ 11 L <
A AT ARG, VB I8 S R
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[R5l 5-51 HINE EfRRICF

COLOR_RED = pygame.Color(255, 255, 255)
#12 E TR D) RE
def getTextSurface(self text):
# WAL AR
pygame.font.init()
# Eh— P EER T
font = pygame.font.SysFont('kaiti',18)
# AP GS JRL R  A°5 SE RH 5% P9 2 R 2 1
textSurface = font.render(text,True,COLOR_RED)

return textSurface

PATEE RN 5-5 Pl

Bl 5-5 AR I H BT RORE
5.2.4 NEEITHT
SIS P R R |E| i

W, BRI, ;,_I'l.r;.




(=51 5-6]1 sEBRITHEHTE

0159 b1

class Tank():
def _init_(selfleft,top):
self.images = {
'U":pygame.image.load('img/p1tankU.gif"),
'D":pygame.image.load('img/p1tankD.gif"),
'L":pygame.image.load('img/p1tankL.gif"),
'R':pygame.image.load('img/p1tankR.gif")
}
self.direction = 'U’
self.image = self.images[self.direction]
#HTOTER X3 Rect->
self.rect = self.image.get_rect()
#REH I E 2 lEE x, y FEAE
selfrect.left = left
self.rect.top = top
# 7R g CE e X S surface 1 2% 1 blit()
def displayTank(self):
#LEH W E B A
self.image = self.images[self.direction]
#2 K H IR & H

MainGame.window.blit(self.image,self.rect)

[R5l 5-71 JREEURRT 8, BIEETE, KETTHRNEIE D

import pygame
_display = pygame.display
COLOR_BLACK = pygame.Color(0, 0, 0)
COLOR_RED = pygame.Color(255, 255, 255)
class MainGame():

#FRk T

window = None

SCREEN HEIGHT = 500

SCREEN WIDTH = 800

#AE T H T
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TANK P1 = None
def init  (self):
pass
GPAR SR ITDS WARE
def startGame(self):
_display.init()
#E B N & E (5 5 B 77 30R)
MainGame.window
_display.set mode([MainGame.SCREEN WIDTH,MainGame.SCREEN HEIGHT])
#EIERTTHH T
MainGame. TANK P1 = Tank(400,300)
#BLE — TR AR
_display.set_caption("H 75 KKk v1.03")
LT 55 SE R A E
while True:
#E5 SR N E T
MainGame.window.fill(COLOR_BLACK)
R 2 S AR B RN EAT, RS B R O

MainGame.window.blit(self.getTextSurface("Fl R & 7 H 78 %d 5" %5),(5,5))

#R I TT I E E 1
MainGame. TANK P1.displayTank()
#T 1 R H
_display.update()

#i P TR XK K vk

MainGame().startGame()

PAT SR AN 5-6 Fios:




161 T

Bl 5-6 INMBT7EITIBTRORE

5.2.5 BSInE4 BT

T 2 3 5 R
3, BATRUEBEROE |
[y, DRk, B4 05HE S,

T kdrT o IR,
el b R 2L APUATTI
B, SCOUEHR A RO 07 1 S ED e, Rl AR LK.

R 5-81 38 5 ¥R

def endGame(self):
print(" YL ")
#45K python fiffE 2%

exit()

=51 5-91 HERFHFMER RN, SHERBZ)

#IB T IR B U7 1
def move(self):

if self.direction == 'L":




0162 TL

if self.rect.left > 0:
self.rect.left -= self.speed
elif self.direction == 'R":
if self.rect.left + self.rect.height < MainGame.SCREEN WIDTH:
self.rect.left += self.speed
elif self.direction == "U":
if self.rect.top > 0:
self.rect.top = self.speed
elif self.direction == 'D":
if self.rect.top + self.rect.height < MainGame.SCREEN HEIGHT:

self.rect.top += self.speed

(6] 5-10) ERRBEHMBIHTFREME, T L. T £ AT RBESER
K7 1A RITIORES, & TR, <M T 518 ik

HIRBURE P U1 R BT S (AR S, s 35 1)
def getEvent(self):
#1LRIIT A FAt
eventList = pygame.event.get()
AT HAFRAT WAL, Rk AL 20 # R REAE EI2EA )
for event in eventList:
#HIWT event.type 215 QUIT, WIALZIRMAIIE, EZMMAREFEHTr ik
if event.type == pygame.QUIT:
self.endGame()
#HIWT AR R RO T, AR, RS A i s R — M, kit
AT 0F ML A 2
if event.type == pygame. KEYDOWN:
#ELAA IR — A b i AL 2R
if event.key == pygame.K LEFT:
print("H L[ A2k, #Eh")
#IE T 5 7 7]
MainGame. TANK P1.direction ='L'
MainGame. TANK P1.stop = False
elif event.key == pygame.K RIGHT:

print("E A Ak, BT
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# AEBUE T ]
MainGame.TANK P1.direction = 'R’
MainGame. TANK P1.stop = False

elif event.key == pygame.K UP:
print("H LA FiAk, 3"
# B e )
MainGame.TANK P1.direction ="U’
MainGame. TANK P1.stop = False

elif event.key == pygame.K DOWN:
print("#HIT A Rk, B
# B b 7 )
MainGame. TANK P1.direction = 'D'
MainGame. TANK P1.stop = False

elif event.key == pygame.K SPACE:
print(" & 5T

HEE AR AR T 1%
if event.type == pygame. KEYUP:
HIATT ISR DT B, A R sl RS
if eventkey == pygame.K LEFT or eventkey == pygame.K RIGHT or
event.key == pygame.K UP or event.key == pygame.K DOWN:

# BEUH IR SRS
MainGame. TANK P1.stop = True

PATEE R & 5-7 Fios
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B 5-7 R HETLIBITHRE

5.2.6 BENLAERGET H T

R Gy T s e
SEAHIA], AR N P ok
I

& FRSNE BT IER

(=51 5-111 FgaesT H R

class EnemyTank(Tank):
def init_ (self,left,top,speed):
self.images = {
'U": pygame.image.load('img/enemy1U.gif"),
'D": pygame.image.load('img/enemy1D.gif"),
'L": pygame.image.load('img/enemy1L.gif"),
'R': pygame.image.load('img/enemy1R.gif")
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self.direction = self.randDirection()

self.image = self.images[self.direction]

# HICPTERI X Rect->

self.rect = self.image.get rect()

# fe e HwAIIRCALE JronlEE x, y B AL E
self.rect.left = left

self.rect.top = top

# TG 1t

self.speed = speed

self.stop = True

(=51 5-121 A RRBENLFITT AN 7 )

def randDirection(self):
num = random.randint(1,4)
if num == 1:
return 'U'
elif num == 2:
return 'D'
elif num == 3:
return 'L
elif num == 4:

return 'R’

(=5 5-131 GO HET

#A T H 7
def creatEnemyTank(self):
top =100
speed = random.randint(3,6)
for i in range(MainGame.EnemTank count):
#ERR AL A B — A left B
left = random.randint(1, 7)
eTank = EnemyTank(left*100,top,speed)
MainGame.EnemyTank list.append(eTank)




=51 5-14] SCIUET HTEKIBEHLES 3)

0166 TL

#EENL B)
def randMove(self):
if self.step <= 0:
self.direction = self.randDirection()
self.step = 50
else:
self.move()

self.step = 1

=51 5-15] K HEmEI & O

#IHOTTH IS & 1
def blitEnemyTank(self):

for eTank in MainGame.EnemyTank_list:

eTank.displayTank()
#IH TR BT %
eTank.randMove()

PAT G RN 5-8 FTs:
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&l 5-8 By TLIE AT BRE

5.2.7 BFHET R EGHFH

IEIIEI3
ﬁq HISIE . B e T y!

[ =5 5-16 YW 854k T34

def init (self,tank):

#E

self.image = pygame.image.load('img/enemymissile.gif")

#771H) (HBETT )

self.direction = tank.direction

AR

self.rect = self.image.get rect()

if self.direction == "U":
self.rect.left = tank.rect.left + tank.rect.width/2 - self.rect.width/2
self.rect.top = tank.rect.top - self.rect.height

elif self.direction == 'D":

selfrect.left = tank rect.left + tank.rect.width / 2 - self.rect.width / 2
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self.rect.top = tank.rect.top + tank.rect.height
elif self.direction == "L":
self.rect.left = tank.rect.left - self.rect.width / 2 - self.rect.width / 2
self.rect.top = tank.rect.top + tank.rect.width / 2 - self.rect.width / 2
elif self.direction == 'R":
self.rect.left = tank.rect.left + tank.rect.width
self.rect.top = tank.rect.top + tank.rect.width / 2 - self.rect.width / 2
HIEJE
self.speed = 7
#HRILK TR RS

self.live = True

(=6l 5-17)] SEBL 383

# TSRS B 5 ik
def bulletMove(self):
if self.direction == "U":
if self.rect.top > 0:
self.rect.top = self.speed
else:
HEHCIRSE
self.live = False
elif self.direction == 'D":
if self.rect.top < MainGame.SCREEN HEIGHT - self.rect.height:
self.rect.top += self.speed
else:
# BECIRESE
self.live = False
elif self.direction == "L":
if self.rect.left > 0:
self.rect.left -= self.speed
else:
# BECRSE
self.live = False

elif self.direction == 'R":
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if self.rect.left < MainGame.SCREEN WIDTH - self.rect.width:
self.rect.left += self.speed

else:
# BECIRESE

self.live = False

[R%1 5-181 BT

N R RTS
def displayBullet(self):

MainGame.window.blit(self.image,self.rect)

[R5 5-19] R AETH, K TREMETHIIRS

elif event.key == pygame.K SPACE:
print(" A& 5T
#i A — RT3
m = Bullet(MainGame. TANK_P1)
HIGT M B] F 351 3%
MainGame.Bullet list.append(m)

[7=%515-20] ¥ FHEBMEIEOD

#R T TN E & 1
def blitBullet(self):
for bullet in MainGame.Bullet list:
#INR THILTEE, SRk, SN, BERMIIERPBRRZT#
if bullet.live:
bullet.displayBullet()
# kT #iEEh
bullet.bulletMove()
else:

MainGame.Bullet list.remove(bullet)

PATEE & 5-9 Fos:




0170 11

[R5 5-21] BOTHER
RETH

def shot(self):
num = random.randint(1,1000)
ifnum <= 20:

return Bullet(self)

=51 5-22]1 BT ERMATOGE, KT, FRTHRMMEED T#IIERS

I EOT I 58 I B B H e
def blitEnemyTank(self):
for eTank in MainGame.EnemyTank_list:
eTank.displayTank()
#IH 8 A2 3 17 i
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eTank.randMove()

#1 IO 5 R

eBullet = eTank.shot()

#IIR T35 None. ANIMAFIFIE

if eBullet:
# T IR TR
MainGame.Enemy bullet list.append(eBullet)

(71 5-231 Koo RS 0 T3 AN 2 & 0

TR DN N AR
def blitEnemyBullet(self):
for eBullet in MainGame.Enemy_bullet_list:
# IR THIETEE, SRk, BN, EEMFIRPBERZ T
if eBullet.live:
eBullet.displayBullet()
# kT #REEh
eBullet.bulletMove()
else:

MainGame.Enemy bullet list.remove(eBullet)

PATEE LUK 5-10 Fios:
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B 5-10 A EEBITRERE

5.2.9 I ik T #5005 H 7 R A

F%?Xiﬂjiqj,@ﬁj:ei I T S S e e S e A e e R S e e _.

B AR R 5o R R

RS FRSH05
Spire. WA AP | e R ey

image EWOR KR, rect K
13{%‘5%#}‘—%%5/“”?‘%‘0 S SR 3,0 T_._._:

£ Pygame HEZEH, f# F pygame. sprite 51 (1) P B B8 00T DL SEELREREAG I . ARG 0
T

pygame.sprite.collide rect(first, second) #1& [F] 47 /K {H

pygame.sprite.Sprite /& pygame ¥ R [FJJ, —fCRE, BEFES —IHOKKRE
4k7K pygame.sprite.Sprite. 1EIH TR, FIRRHA K H CHIR R K.

=% 5-24) ¥R BRI L

class Baseltem(pygame.sprite.Sprite):
def init (self):
pygame.sprite.Sprite. _init__ (self)
class Tank(Baseltem):

class Bullet(Baseltem):
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[R5 5-251 7RI ME T THRMBER T ERERNGE, WRRKERE, BHRK

75 FEREOTET live BYEKIRAE

#HTIG T T AL SOT 5 T
def hitEnemyTank(self):
for eTank in MainGame.EnemyTank_list:
if pygame.sprite.collide rect(eTank,self):
self.live = False

eTank.live = False

(=51 5-261 R T3#B3N e AW TR D 5HI7E R

#IGIRTT TR &
def blitBullet(self):

for bullet in MainGame.Bullet list:

IR THIEE S, 2HIHR, BN, BERMFIRFBERIZT#

if bullet.live:
bullet.displayBullet()
# kT
bullet.bulletMove()
# 3T 750 5 8OT H e KR T
bullet.hitEnemyTank()
else:

MainGame.Bullet list.remove(bullet)

AT R 5-11 fiow:
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B 5-11 77 TR 5 BT REEE TR E
M AT B B R BT 73S 8O v R AR s, SO R, R AT

TR R

5.2.10 IHNBRYERR

e F R A R S
TR FHSHOEAR | . n

E INE . RIS A N
RS O 5 ﬁ A 1*}'?;.?
e, BUAEAEROTHE L R FaThl i
FE AR

[7~51 5-271 WIGGEALBYESR

class Explode():
def init (self,tank):

self.rect = tank.rect

self.step =0

self.images = [
pygame.image.load('img/blast0.gif'),
pygame.image.load('img/blast1.gif"),
pygame.image.load('img/blast2.gif"),
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pygame.image.load('img/blast3.gif),
pygame.image.load('img/blast4.gif")
]
self.image = self.images[self.step]

self.live = True

[ 5-281 RABIERR

AN HIE S
def displayExplode(self):
if self.step < len(self.images):
MainGame.window.blit(self.image, self.rect)
self.image = self.images[self.step]
self.step += 1
else:
self.live = False

self.step =0

nB1 5-29] BT THRMBEBRTERRGET, MRGNEIRE, EBER, ¥
KR ARG B BIES IR

#HTIG T T A SOT 5 T
def hitEnemyTank(self):
for eTank in MainGame.EnemyTank_list:
if pygame.sprite.collide rect(eTank,self):

#P RN RCR
explode = Explode(eTank)
R VE BRI B IEROR 51 3%
MainGame.Explode_list.append(explode)
self.live = False

eTank.live = False

=51 5-30] RB@IER RBMEBIE D .

HETI T RN IBIERCR YR
def displayExplodes(self):

for explode in MainGame.Explode_list:
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if explode.live:
explode.displayExplode()

else:

MainGame.Explode_list.remove(explode)

PATEE R 5-12 o

B 5-12 &5 T# 5377 H RS AT HOR B

5.2.11 BAHEFTHAHET

ETHES, BMEOTT |
A5 TR B RV .
SRR, 2B TR
o TR A, I P
YRR

R 5-311 FEF#38A, FrilaTs #5875 8 5 R 05 2

HHTIECT T35 3T HH T R A 5 vk
def hitMyTank(self):
if pygame.sprite.collide rect(self, MainGame. TANK P1):
# PERERCR, M BRIERCR YR
explode = Explode(MainGame. TANK P1)
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MainGame.Explode_list.append(explode)

HEM T HUIRES
self live = False
#HE IR T H TR

MainGame. TANK P1.live = False

51 5-32]1 s FHBIE D, MRTHEFE, BrTH. AHTEBIFA
WiEoT TR T SRITE K AR,

HIEEOT T EI &
def blitEnemyBullet(self):
for eBullet in MainGame.Enemy_bullet list:
# IR THIETEE, SRk, BN, EEMIIRPBERZ T
if eBullet.live:
eBullet.displayBullet()
# kTSN
eBullet.bulletMove()
if MainGame. TANK P1 and MainGame.TANK P1.live:
eBullet.hitMyTank()
else:

MainGame.Enemy bullet list.remove(eBullet)

PATEE LUK 5-13 Fios:
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5.2.12 hn#EikeE

(=4 5-331 ¥t ibEERE
S

class Wall():
def init (selfleft,top):
self.image = pygame.image.load('img/steels.gif")
self.rect = self.image.get rect()
self.rect.left = left
self.rect.top = top
# A iy 55 B 2 15 N AE T 1 o o

self.live = True

# IR SRR BE I A= i (E
self.hp =3
#RE /N BRBE IR )7 1%

def displayWall(self):
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MainGame.window.blit(self.image,self.rect)

(75l 5-341 SEEQBESREER J5 ¥

#EI 5 BE (77 1%
def creatWalls(self):
for 1 in range(6):
wall = Wall(130%*1,240)

MainGame.Wall_list.append(wall)

(=51 5-35] #EEEE AR EH O

def blitWalls(self):
for wall in MainGame.Wall_list:
if wall.live:
wall.displayWall()
else:

MainGame.Wall_list.remove(wall)

PATEE LUK 5-14 Fios:

&l 5-14 HANEEEIE AT BOR B
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5.2.13 FHARRFRE

S T Lt
BT DL W, TR 7
FAE TR, TR
SREEEROREE, R TR k!
REREE, ST RIS, H
BERAE A o ST RE A /0 T T B S O B R s

(751 5-361 T3 5HEEEHRE1E .

HHTIG T3 5 B BE ) Al A
def hitWalls(self):
for wall in MainGame.Wall_list:
if pygame.sprite.collide_rect(wall,self):

#E TR live &1
self.live = False
wall.hp =1
if wall.hp <= 0:

wall.live = False

PATEE R W 5-15 o
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B 5-15 T3 S5 EER BB AT R E

5.2.14 HEABEFHE

SR T S R BRI, 0]
AN REA 8825, HEBK
S AR N B 2 T o
[EARcE: SRS T
oldLeft. oldTop ik 3N Z HiHIAAAR, #id stay(). hitWalls() /7%

[~ 5-37) IHFEARE T 5E

def stay(self):
self.rect.left = self.oldLeft
self.rect.top = self.oldTop
#HT I T 43 1 B 1 5 7%
def hitWalls(self):
for wall in MainGame.Wall_list:

if pygame.sprite.collide rect(wall,self):

self.stay()

PATEE LUK 5-16 Fios:
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& 5-16 Fi S HEREREEOE TR E
5.2.15 W77 3H 38 2 8] k4 ks

[=]art e,

41 5 % 77 1L il 4 ) 5
it |

BT 3 e, W3R T7 4 v A
REAk 2275 50 o [F) B 40 SR EOT

N E r i
R pORE B RO I A . =l el bl L) ;

2Re  FEwE s EsEERn

(71 5-381 FEBR T HH e K ot Iy 45 5 55 #0548 Fo b4 I 77 3 o

class MyTank(Tank):
def init (self,left,top):
super(MyTank, self). init (left,top)
#HTIG L BRI 2 &5 T A
def hitEnemyTank(self):
for eTank in MainGame.EnemyTank_list:
if pygame.sprite.collide rect(eTank,self):
self.stay()




=51 5-391 A ERBZE, MHRESHITET K ERMER .
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#ARE I 5 BT R AT T 52 i R 3 75 7
if MainGame.TANK P1 and not MainGame. TANK P1.stop:
MainGame. TANK P1.move()
#4855 B 1) 077 %
MainGame. TANK P1.hitWalls()
MainGame. TANK P1.hitEnemyTank()

(=51 5-40] FEHTHR RS, iy 18 50 M &R 77 5 7w K77

def hitMyTank(self):
if MainGame. TANK P1 and MainGame.TANK P1.live:
if pygame.sprite.collide _rect(self, MainGame. TANK P1):
# 1EBOT RS TR stay()
self.stay()

=51 5-411 BOTERHFMEIE O, RS SBI7 HERE KT %,

#REOT I E E
def blitEnemyTank(self):
for eTank in MainGame.EnemyTank_list:
if eTank.live:
eTank.displayTank()
# TR T
eTank.randMove()
#1JE P BT HE 5 5 5 B P AR 7 vk
eTank.hitWalls()
#ECT HH TR 5 i B BT I v
eTank.hitMyTank()
# VAR BOT T K5
eBullet = eTank.shot()
# QIR T34 Noneo AIMAZIFIZ
if eBullet:
# BT A RESOT T RBIR
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MainGame.Enemy_bullet_list.append(eBullet)
else:

MainGame.EnemyTank _list.remove(eTank)

AT R W 5-17 frox:

0

11
W

A 5-17 W5 HE7 R AR EETRRE
5.2.16 WKz F3 b

music /& pygame H %]
W A pygame BB,
SRR 5 pygame.mixer 5%
HHIE, pygame.mixer &—1
FHORAC S & R, H
SON CTREART o AR AL B — A B HE G A AR O E R . A
pygame.mixer.music.load()IN % — RS KB CHE, pygame.mixer.music.play() JFU6#E7HCE
Rio

[R5 5-42) wIghAL & %K.

class Music():
def init (self,fileName):
self.fileName = fileName
#HAEHIIRIL IR & 25

pygame.mixer.init()
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pygame.mixer.music.load(self.fileName)
HIT UGB IE AR
def play(self):

pygame.mixer.music.play()

[~ 5-43) QIEBETH, HIIEX.

#EI B TTH K57
def creatMyTank(self):
# QIR T
MainGame. TANK P1 = MyTank(400, 300)
#EIE IR R
music = Music('img/start.wav')
#R FH 3R T AR 5
music.play()

[R5 5-441 BT EF RS THE, HINERL.

elif event.key == pygame.K SPACE:

print(" A& 5 T

if len(MainGame.Bullet_list) < 3:
# P T
m = Bullet(MainGame. TANK P1)
# BT IR TR
MainGame.Bullet list.append(m)
music = Music('img/fire.wav')

music.play()

B ONIE, BB AETEE, WATE BRI 5-18 Ps:
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& 185103 B X

Bl 5-18 iIZ1TRRE
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BX):d
—. WILE
1 FH Pygame #RBL 5 E B ORI A, LRINE: % ok
i1 Pygame #8, 5S¢ A3 50 KRR o
ffiH Pygame B8, 4’5 — N7 KA -
11 Pygame B, 4’5 — M B 17 il Rk .

—_—

Eall
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BANE BHRERE

TERTHIA28 T open BREUTIFSCAF, AR5 LASCHFal — k0 U5 5 SO b 10 7
Ao R LS BER RAZBISCAF A, DA SO A S B o R4 A P 0 'S5 A 2040 #48
R, T H AR R R R R R 2 R, T H SRS RE T IR, FEE
TR B A R BB, AR A5 M A% 7 Ko Python JB I BEHRSCRE T K
BB R R T 5, s e & SQLite, < RAVEE A MySQL, 4 NoSQL-
Excel 5. A% BOR T 41032 2% 2] Python U4 7 ik 77 70 5% 1 04 & SQLite, % 2 A ¥ e
MySQL, LB ERN T A i 5 FH Gk S A7 fids B A 0 B iR AT Ab 3

I B AE, RATLA:

o HEREWATSE Python it & HH#/FE SQLite Hi¥iz J#

0 TR AR KRB PR

o HIE MySQL #l e N#k. 223

o EIENATLE Python 15 5 HHE/E MySQL %i¥s 2

6.1 SQLite Z#EE

SQLite & — T NG, BB KX RUEIRE, XHLZMT A, BIFEIZ(F Android
108 %5 2439 B 46 HEAH{8 F SQLite ¥ e {1 A A #4747 % 4% Python 16 5 EIR £
ST IF R 55 B0, AP B 2P0 4% 5 2 I MO0 B NoSQL ¥ e, {H — Le R
FARAEFAM, EARATLUEF XML, JSON S sURAZIKEEHH, (HA O RIS T 18,
R 04 2 £ 77 1) SQLite $0H v, 46 A A ML ) B8 17 5

6.1.1 &3 SQLite HIEEE

SQLite ¥4 e )& 3 T HAR 2, SQLite B 71 M 7 — w247 LA T8 2 SQLite %
e, AR AT TR E A KB R 64 4 AetR1E SQLite B e, KRR, A
. ATAH—3FE 1 SQLite £ 7 & # T. 5. DB Browser for SQLite, Xi&— 3k %2k
FFUR ) SQLite s & BE T H. . B WHubk: https:/sqlitebrowser.org/.

#t \ DB Browser for SQLite B M )5, K Download, #1&l 6-1 Fizx:

- i/ aglitebiossedoig

g Abaut Download Blog Daocs GitHub Gitter Slack Stats Twitter DEHub.io

—Download

DB Browser for 5QLite

The Official home of the DB Browser for SQLire

Screenshot

& 6-1 DB Browser for SQLite E %


https://sqlitebrowser.org/。
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PRSI I RRABEAT T8, Blin R IIRAE RS0/ Windows 64 fi. 41 6-2 fin:

Windows i
Windowse4dirZ sy

Our larest release (3.11.2) for Windows:

indows & Windows XP
+ DB Browser for SQLite - .zip (no installer) for 32-bif Windows & Windows XP
|* DB Browser tor 5OLite - Standard installer tor 64-bit Windows |

» DB Browser for SQLite - .zip (no installer) for 64-bit Windows

« DB Browser for SQLite - PortableApp

« DB Browser for SOLite - Standard installer for 32-bit

& 6-2 Windows Z3ERR T £
. ) Yo SN
2% 101 DB Browser for SQLite /&, EL#2)AshEIRTE 2K 6-3 ATz~ 1 4 .

@ DB Browser for SQlite — e] X
LEEMEEN  (QHUFEEEQ | LEAERG) L EEERW SURTRE)  HRETEW | SEHSHEEW X XiEEEe)
HIEEAY  GISHHE  RERE T S BRI s
SEEERD  LEREEEO)  CEmEe EmEo | &I it ek g = | SAD FHE) AR

== ESid) g

SRR R & -
0 =n
EE(R) 8 x
St | ~| [ ES
Rt Ei=or) bR Foil
s EED | BREE  BEERAM SR

UTF-8

K 6-3 DB Browser for SQLite 3= 51H
e BAE TR M AT IR B HH, T RUET AT T SQLite A o
Kl 6-4 P2 T FFEAE R G RUR, EE R may HEBdEEh L. WESENE.
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g
SHEEHREGD S {TAEMREGQ) | O SAEMG L EEEME) SIRTEE EEEIEM SREHEE ) X XEEEE D
BHEESN  WSRlE BEmE AT se B et
AeREEl  peERE@ o JHisED | EiTEn & V[ = e AR
" =3 g NULL
v B Z=OQ
| sqlite_sequence CREATE TABLE sglite_seq
=| t person CREATE TABLE t_person({
=3 (0)
= = o)
i St s R =
0 :
TRR) g X
B | (&
£ =% iR Foh
: sl BEL)  ERE) O SHERRAN EEE
UTF-8
& 6-4 TFT SQLite $35
WA A E RS E A BEs%, AU B = A T W R IR, AT
T HIF R P EFEERIRSAE, WK 6-5 Frs:
SEEEEREM) S FEEED G SAERG L EEERG) SHRIRG  CEEIRW SFMEEE® X XASEED
SRR GEENE  WERE M sw R Ectid) Bk
20 [ VB E S s N s (E v [ = | sAD SHE) e
hame seq t_person
[iZs EE |
1 t_person 4
SRR RREA D, T #iE T
8 SR :
ERR) g X
S | [
i = bR Foh
W [ €11/ ] bl
ML EEL) | ERE)  SEERAM EEE
UTF-8
K 6-5 MR AIEF
=4 N He
s LB INER

M B F AR AT PG H, DB Browser for SQLite & #2/E L AE 5 /i {#,

A AT DA AR AT ] oA R D B
6.2 #4E SQLite I E
M Python3.x WA T4, TEFRHEREE AL NE T SQLIite3 fH, &R LA KF SQLIte3 £t
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A P )V AR 6 PR KR P R A . £ 7 SRR A SQLite3 KUHR PR Bt my, RAERFH SN
SQLite3 #ERIA . Python i& 5 454 SQLite3 ¥ e () FE A AR U1 T PR «
(1) PAFAREBREY (SQLIte3)
(2) ] connect()I% #2 H s i T IR AUEE PR e xt R et 7 LT 5k
.cursor() J7VERANE— MR &
.ccommit() J7iERAGBEFZ IR
rollback() ik RALHRHE 5 IR
close() iR H— M EHE
(3) 1#H con.cursor()FRELIHFFR X H o
(4) 1 bR 510 7775 (execute() executemany(). fetchall()55) KR EAE B, SEILHE
A~ BERINER B, R WU S A SR HIIC R . 7E Python REFFHY, HEFZ K%L
sqlite3.connect()H W~ WANH FHS 4.
database: 7~ E 15 n] () HE P 42
timeout: 77 n) HHE B I BE -
(5) M H close() ok P bR Xt RS B +z . Bl BB AR e B S, A6 200 R i FH O
close() /7 V2 5 B R %, IXREMU B B2 D s 12 IR 55 2 R S

6.2.1 fH SQLite B2 F

S ————— 1
connect 77 VK QIR AT TF B
PE. IS AR, R
QIR R,

con=sqlite3.connect('e:/sqllitedb/first.db")

T SE A AR {3 1] SQLite3 18 Hodfs e (it 2

[7=%1 6-1] f#F SQLite SR

#53N sqllite3 Fith

import sqlite3

# LAEAE b6 e

con = sqlite3.connect('e:/sqlite3Demo/sqlite_test.db')

# 3REX cursor Xf %

cur = con.cursor()

# PUT sql BlER

sql = 'create table t_person(pno INTEGER PRIMARY KEY  AUTOINCREMENT ,pname
varchar(30) NOT NULL ,age INTEGER)'
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try:
cur.execute(sql)
except Exception as e:
print(e)
print("GZ R KM
finally:
# KR
cur.close()
# RPERR

con.close()

AT SR AN 6-6 FTos:

= DB

& FREEHEEEE ()

SRR o SAEHW B () SHRTRE)  (GEETEW o BHEMEE () X EintdEE )
BRI AMWE WERE T Sw REAREETAC) LSS
DaERD LRl DEkE Smes (S ast mE /[ = | BAD SHE BAE
f=d =A 22l WULE
v B EzE
| sqlite_sequence CREATE TABLE sqlite_seq
] t person CREATE TABLE t _person(]
=l
4 A (0)
LT s o) SEER TR RE SRR
L fuizd
Fn
FEE(R) F X
o ~| &
E=t Ei=c-3 biregsr F
< > -~ e e
L L) EEE)  BEEEEM  EEm

Vi FH AR R I execute
AT 4 N B sql, fEFH
executemany() $ 1T £ 4 sql
4], fHH executmany() LL A/
A H excute() AT £ 4% sql
IR &=

B 6-6 =Bl 6-1 PATER

6.2.2 ¥ SQLite &E N $3E
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0193 BL

#F N sqllite3 #Edh
import sqlite3
# LA AE BB s
con = sqlite3.connect('e:/sqlitedb/first.db")
# 3REX cursor X%
cur = con.cursor()
# PAT sql BlEER
sql = 'insert into t_person(pname,age) values(?,?)"
try:
cur.execute(sql,('7k =",23))
T
con.commit()
print("ffHA L)Y
except Exception as e:
print(e)
print("fH A RIK"
con.rollback()
finally:
# RHAEAR
cur.close()
# SRR

con.close()

PATEE R WK 6-7 fTow:
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=
SHREEEW S IANEE0 | OSAEMW  LEEERE | SAFIE®  GREIED | LSRRG K XS
WEEEH  MRE WSR2 i sa A s o
%0 (B EEE G T N gz (2= v|[J] = | = || s || g
pno phame age :
[ |5 |8 |
1[1 k= 23
ST AR T o
A fi
1 1EHF
EER) g X
s - [
& e s R
Wil e-a /0 [N 3
sLEEL  ERE BEERRN GE®
UTF-8
B 6-7 Bl 6-2 PATHR
(=1 6-3] f 1 SQLite A % 2 B¥
#5 N sqllite3 Fibk
import sqlite3
# LA b0 g
con = sqlite3.connect('e:/sqlite3Demo/sqlite_test.db')
# FREL cursor X4
cur = con.cursor()
try:
#HAT sql BIEER

sql = 'insert into t person(pname,age) values(?,?)'

cur.executemany(sql, [(/INIK', 23), (ZETY, 25), (VN 24), (Vh2E', 12)])

HELH

%

con.commit()
print('fdi A 52"
except Exception as e:
print(‘flHA KK
con.rollback()

finally:

# KRR
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cur.close()
# KM IERE

con.close()

PATEE R UK 6-8 fTaw:

B oo E
o FEEHER (1) o fTHEHRE ) LSS ) - R (R) DITRIEE HEREIRM e PHAMBIHERE (4 K ERHEE )
SlEmEt  GUSHIE  GBZr W s A s g x
#£@ [[Jeswsn B EEE vaen mEe | 22 v = e D l
pno phame age ¥
[ |5 |8
1)1 = 23
2z a3k 23 |
33 Eu 25
4 4 i1 24
58 hE 12 ERTEeL B Ll peaicrers e IR e 4| B
Auoe [+
L5
TER) g x
&R | [
f=t =3 s Fh
W (4] -5 /5 (b0 A = —
sl BEL)  ERE) O SHERRAN EEE
o

B 6-8 1~ 6-3 BATE R

6.2.3 ¥/ SQLite i ¥iE

Elﬁléﬁ%}%, m?h}xﬂ—%j:%,ﬁ% i e S e e S e e S 5
T fetchall() 1 fetchone() /7 :
i fetchall )7 SREUTT AT 80 | ﬁ 13TE SQLiteE1H0E
#, JEF— A4S, fetchone() |
ﬁlzgftﬁi,ﬂéqj*/l\% , RE U7 5. i 3 i 8 0 T A o T A AR o it 5 o P P i e 4

— il

[7~%l 6-4]1 SQLite {#F fetchall()Z 1 FrE $E

#5N sqllite3 Fith

import sqlite3

# LA b6 e

con = sqlite3.connect('e:/sqlitedb/first.db")
# 3REX cursor X} %

cur = con.cursor()

# AT sql GEE%R
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sql = 'select * from t_person'
try:
cur.execute(sql)
# SREUIT A HdE
person_all = cur.fetchall()
# print(person_all)
# 3 )73
for p in person_all:
print(p)

except Exception as e:

print(e)
print("E&H R IK
finally:
# RPFAR
cur.close()
# RMERE
con.close()
PAT 45 R 6-9 Fizs:
RLII’\: 04SOLLite3EEREE -
¥ [(1, "5k=", 23), (2, "3k=", 23), (3, "Z&=[00", 25), (4, /M, 24), (5, /&, 12)]
= (1, '3K=", 23)
=B (2, K=", 23)
#lg G FW, 25)
= (4, ", 24)
‘ (6, TAhFE, 12)
& 6-9 7l 6-4 PATER
[7=%1 6-5] SQLite {f Ff fetchone() ] — ¥4
#S N\ sqllite3 bk
import sqlite3
# LA b O EER:

con = sqlite3.connect('e:/sqlitedb/first.db")
# 3REX cursor Xf %

cur = con.cursor()
# AT sql GEE%R

sql = 'select * from t_person'

4
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try:
cur.execute(sql)
# IR — 2R A0
person = cur.fetchone()
print(person)
except Exception as e:
print(e)
print("EH R IK"
finally:
# KR
cur.close()
# KPR

con.close()

PATEE LW 6-10 Fias:

Run ' 05S0LLitesEs &= ®

Pt (1, k=, 23)

a0 [ Process finished with exit code 0

Bl 6-10 =5 6-5 ATER

[7~%l 6-61 SQLite &I

#S N\ sqllite3 Rk
import sqlite3
#1AE AL b A R
con=sqlite3.connect('e:/sqlitedb/first.db")
#3RHL cursor X} %
cur=con.cursor()
try:
#PAT sql AR
update_sql = 'update t_person set pname=? where pno=?"
cur.execute(update_sql, ('"/N', 1))
HIRLFH S
con.commit()
print("E S
except Exception as e:

print(e)
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print("f& R

con.rollback()
finally:

# RHTAR

cur.close()

# PGSR

con.close()

AT R 6-11:

Run " 04501 Lite3EEEE

DIt o, T aEE, 23)

o @ =, 29)
m (B (4, /A, 24)
|7 (5 A4FE, 12)
» w

B 6-11 =l 6-6 PATHER

[ =% 6-7) SQLite % EE

#F N sqllite3 #Edh
import sqlite3
#1AEAE BB R
con=sqlite3.connect('e:/sqlitedb/first.db")
#3KEL cursor X %
cur=con.cursor()
#PAT sql BIER
delete_sql = 'delete from t_person where pno=?"
try:
cur.execute(delete_sql, (2,))
L
con.commit()
print("'#HER R ")
except Exception as e:
print(e)
print('#HER ")
con.rollback()
finally:
# RHAEAR

cur.close()
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# RPER

con.close()

PATEE R UK 6-12:

Run " 04501 Lite3ESiasiE - L
» (1, * /BT, 23)
s G CE, 25
wm (B @, T, 24)
#|3 6 AF, 12)

B 6-12 = 6-7 JATER
FE_ERSIAED Y, e CAEWITA B EAEEE . Bl . IEREEE 07k
WG B X ETVEFRIRESLER:, SRECEHZP cursor, I cursor [ execute()55 712K 44
17 SQL ifiF), WA ILFR . EHdxE. MERICERITT:.

6.3 MySQL 33

MySQL A A& H 5% R R Ee e, DUAEAR 22 FLICR N P AR ] 1 MySQL e
FEAE FH 2 BT 56 75 22 1 3 MySQL i#fe 1%

6.3.1 T MySQL
W R 5K %% MySQL

RENTAANESI R |

wrs, Mo | By mmmE MySQLUTE

X BZBD AT . B HEN

MySQL 9 B M . |

https://www.mysql.com/, WK 6-13 T/~

€ (D@ https//wwwmysql.com U8 c | lQF=-<cti 4+ A B - =
15 mawia | esss ) gem [ s (B S @ JaveTatnesiei., B Processon - EATH DemiEss

Contact MySQL | Login | Register

MySQ“. MYSQL.COM  DOWNLOADS  DOCUMENTATION  DEVELOPER ZONE
[ ]

Products Cloud Services Partners Customers Why MySQL?  News & Events  How to Buy

MySQL Enterprise Monitor

New! InnoDB Cluster Monitoring

e LEARN MORE
— = . -

A 6-13 MySQL HIE M

SR )5 midi DOWNLOADS F#if=, #t<> Bl A% MySQL [ Enterprise (fMEfR) 7=


https://www.mysql.com/
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o FER TR, TR B R ST Community CREXARD , Y143+ XA F 48, &5
i MySQL Community Server i1/ DOWNLOAD #2441 B v] 3k A\ MySQL %4 & i T 307
M. #HAEWE 6-14 Frs:

OCUMENTATION  DEVELOPER ZONE

Enterprise  Community ‘Yum Repository APT Repository SUSE Repository  Windows — Archives

T{2. S Comnuni ty A ERER ER @
MySQL on Windows MySQL Community Downloads

MySQL Yum Repository

MySOL APT Repository My5QL Community Ser\re-r (GPL)
{Current Generally Available Release: 8.0.12)

MySQL SUSE Repasitary MySQL Community Server is the world's most popular open source database,

" MySQL Communit g
SE-r\u'ejéf o 3. el TR R

® MySQL Cluster

MySQL Cluster (GFL)

MySQL Router {Current Generally Available Release: 7.6.7)

MySQL Cluster is a real-time, open source transactional database.
MySOL Shell

DOWMNLOAD

& 6-14 MySQL #: X g = & F IR
BN MySQL 3 MG G, B G/t “Select Operating System” | $i7 32 F ik 4%
“Microsoft Windows” “F-&, #RJ5# A\ MySQL Installer MSI N#,7U1H, WK 6-15 fTz~:

Generally Available (GA] Releases

MySQL Community Server 8.0.12

LiER s
elect Operating System: / Looking for previous (24

Microsoft Windows . versions?

Recommended Download:

MySQL Installer -

t for Windows i -

AN MySQL Products., For Al Windows Platforms. n-
In One Packags,

Windows (285, 31 & S4-BiL], MySQL Instsller HST

=

2. BEGe 1o Download

Other Downloads:

Windows (x86, &4-bit), ZIP Archive 8.0.12 182.9M Down load
(rmysgqh-a.0.1 2-winxed zip) MD5: 2053 e84 0cBBE24b] I5d03 0888321 Tel | Signature
Windows (x86, 84-bit}), ZIP Archive 2012 239.1M Download
Debug Binaries & Test Suite

[mysql-8.0,1 2-winxfd-debug-test.zip) MD5: 781 b4289 o al 93393 dec TS Bbe59 | Signature

B 6-15 Windows & T f] MySQL ¥4 7= & T i
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7 MST NEIUH, %MK 6-16 Fox, ERIEMIISCIE N E, HE MySQL & & Y
PRIEMEBCE B FEIK SR G T, MR AT LLIESEE “No thanks, just start my download.” B
N E

Generally Available |GA] Releases

MySQL Installer 8.0.12

Select Operating System

Microsoft Windows + JBTEIONS

EhERFEEOEE

Windows (x88, 32-bit), M5I Installer 15,98
mysgl-installer-web-community-3.0.12.0.ms MD5: 38Thd5T FOEROT « IEF0AL 0021 LA16EE | Signature
Windows (%86, 32-bit), M5l Installer 8.0.12 2T3AM

0 We suggest that you uze the MDS check s and GnuPG signatures to verify the integrity of the packages you download

B 6-16 Windows ¥4 F ] MSI iR MySQL T #, X H
6.3.2 &% MySQL

N EE N
I ) MySQL % % K

ﬁ FRNE MySQLEZ=

(mysql-installer-community-8.0.12.0.msi) , EARZIRUIT Fis:
1) X ifi %35 F2 F mysql-installer-community-8.0.12.0.msi, FES 25t MySQL ¥ 1] B
FUH, k] 6-17 fros. HiiiE T RIENE “1 accept the license terms” 5, sy “Next” 14,
BEN 2238 R e £ 51
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Cmsqiinsaler © % 8 0 HES S0 % 0 0 s e i el

MySQL. Installer License Agreement

Tao proceed you must accept the Oracle Software License Terms.

GMU GEMERAL PUBLLC LICEMSE -
Wersion 2, Jure 1991 IEJ

Copynght (C) 1589, 1991 Free Software Foundation, Inc
ankfin $treet, Fifth Floos, Boston, MA 02110-1201 USA
Everyone s permitted to copy and distrnbute verhatim copies
of this hcense document, but changing it is not allowed,

Preamble

The ficenses for most software are designed to take away your freedom

to share and change it By contrast, the GNU Genesal Public License is
ntended to guarantes your freedom to share and change free

software—-to make sure the software is free for all its users. This

General Public License spplies to most of the Free Software

Foundation's saltware snd ta sny othet program whose suthors commit te
using it, (Seme ather Fres Software Feunda software i covered by

tiee GMNU Library General Public License mstead.) Yeou can apply it to

vour programs, too

When we speak of fres software, we are rrFfrrlﬂq to freedom, not price.
Our General Public Licenses are designed to make sure that you have

st framcinen b distribi e cnniss af frms crftacrs (and chasms far bhie —
W1 [accept the license terms T
(e merne e} R finexe
I Next = Cancel

& 6-17 #FAIHRTHE

2) M SR “Custom”  (HERI T BIRRAR AT/ 1 LI AR 6 22 B A
PR . ARJE T “Next” 14, Wik 6-18 fis:

2] MySQLinstaller W BB P08 u _'M_ EE__;_“;_‘

MySQL_ Installer Choosing a Setup Type
odin

Please select the Setup Type that suits your use case

O Developer Defadt Setup Type Description
Installs all products needed Tor Aflows you to select exactly which products you
ByS0L development purpases, would like to install. This also aliows Lo pick othes
server versoons and archatectures (depending on
t your (5]
0 Server onby i :
Enstalis ondy the MySCHL Server
pradut.
) CBent only

Instals andy the MySOL Chent
praducts, without & server

& Full
Installs all mciuded MySCH
produds and features

Maruaity seled he products that

should be installed on the
sysLem,

| <@ock || net> | Conce |

6-18 LRI IEFHE
3) TEIEFE LI RA T, BT 56— A1 f“MySQL Servers ”, #& £ H i i “MySQL Server
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8.0.12-X64” , Z A M kA Rakt, , WK 6-19 fin. Mgt tmdk, ik
B SIS I B A R 2 e I RAE T, ARG 1R R T2 2% 51 3R 1 (1) MySQL Server 8.0.12-X64
A, HUH “Development Components” MEIUHTIAM) “ v 7, #RJG R “Next” $ZHIHE N %
RH R, W 6-20 k.

- x
MySQL. Installer Select Products and Features
Adding Community
Please salect the products and festures you would like to install an this machine.
Fikter:
"-j\l | AN Sattware, Current Bundle Any | [ Edit ]
Available Products: Products/Festures To Be Installed:
= MyS0L Servers
= MySQL Server
= ¥

| MySCL Server 80,12 - ¥64
[+ Applicatio
[ MySOL Connectars
[i Documentation

2 of¢]

Crarge hmp/ sew mwglose de reinaney mvag B 0V en) e - B-0- 12 heendt

< Back He | LCancel

B 6-19 EFEREEIRA T H

- X
My5QL. Installer Select Products and Features
Adding Community
Please select the products and features you would like to install on this machine,
Filter:
i AN Software, Current Bundle, &ny Edit
Available Products: Products/Features T Be Installed:
= MySQL Servers | SR MySOL Senver 5017 - X564
= MySQL Server il o My SEIL Server
= MySQL Server 8.0 | Dewtlopment Companents
W Applications ','smar data files

B My3QL Connectors

& Documentation

- X R

[ <Bck || mNet> [ Cancel
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4) Hil AR I “Execute” #5415, R AL SRR — N EEH N,
TR G S ATA S RSO “ V7, WK 6-21 fiun. ZJa4k8: A “Next” #24H

By

Mysdf. Installer

Adding Community

Mysfllj. Installer

Adding Community

CmysQiinstaller S 8 B B % 89 = u » —.——_M

Installation

Press Execute to upgrade the following products.

Produc Status Progress Hotes
E] MySQL Server 3012 Ready to Enstall

Click {Exequte] to install or update the following packages

| < Back |[ Execute ” Cancel ]

Bl 6-21 ZARFIRFH

Installation

Press Execute to upgrade the following products.

Product Statiis Pragiess Notes

Ready bo Instadl

Click [Execute] 1o instsll or update the following packages

[ < Back |I Execute I Lancel

]

Bl 6-22 2% AT S 1HI

M LA 4 NP BRIE, MySQL & T2 28 17, N (st AT E, JATRAE

I AN R 27/ B
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6.3.3 ACE MySQL

LEENSE, TR E MySQL (& IS4 REIEH (5 o 75988 H T4 S i) 2
BATICE, AP IRW TR

1) BE#EAGHWE 6-23 1 “Next” #%41, BN SHA B Wi+ i “ Type and
NetWorking” 5t

C] MysQLInstaller & & & & e = R — ]

ot

MySQf. Installer Product Configuration
Adding Community

‘We'll now walk through a configuration wizard for each of the follewing products.

You can cancel at any point if you wish to leave this wizard without configuring all the
products,

Product Status
MySQL Server 8.0.12 Ready to Configurs

Product Configuration

I[ Next > -i [ Cancel

& 6-23 ZFERINFH

2) #t N “Type and Networking” Jtilf5, =& F|PANED “Standalone MySQL Server /
Classic MySQL Replication” #! “InnoDB Cluster Sandbox Test Setup (for testing only) ”

W R ELEATHOL I MySQL 545 7] LLIZHEAT &,  LAEARY 5 AC B 22 41 MySQL & i,
EHZE I, P AT TR E S E, IR R B O E T - T 2

1M J5 % #& InnoDB R A5 E, {0 T,

PTATE LB 2 “Standalone MySQL Server / Classic MySQL Replication” JE£TT, #4 )5 5
i “Next” $%HIRIAT, Wi 6-24 Fiox:

3) ikl 6-24 Fian: RESESACE 2R “Config Type” i%£#F “Development machine” , A
] (R PR e 58 2400 MySQL 45 #% 524 43 BR %2 YR K /N, “Development machine” 4 H
[ N AF A 520 15 34277 sUAR R BRIA I TCP/IP, ity 115 AR FF BRI 3306 BP AT 555 “Next”
Fi5l
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. o= 212l

MySQL. Installer

Group Replication

MySQLS

rver 8.0.12

Standalone MySQL Server / Classic MySQL Replication !

Lhoose this option if you want to run the My>UL Server el
ta later configure classic MySQL Replication.

er standalone with the opportunity

Using this option you can manually configure your replication setup and provide your own high
availability solution if required.

(21 Sandbox InnoDB Cluster Setup (for testing only)
The InnoDB cluster technology provides an out-of-the-box HA (high availability)
solution for MySQL using Group Replication technology.

This optien allows you to test an InnoDB cluster setup on your local computer
using several MySQL Server sandbox instances, Read more about this here .

To setup a real-world production InneDB cluster please choose the standard
MySQL Server configuration instead on all desired hosts and use the MySQL Shell
afterwards to create or expand the InnoDB cluster setup.

4

[ Ciert pp R 1501 e

—_—
—"

InnoDB Cluster

[

DNext > “[ Cancel

ElMysQLInstaller & % & & 0

B 6-24 KBYEFEF 1H

- L 1Y r

- - - —

MySQL. Installer
MySQL Server 8.0.12

Type and Networking

Server Configuration Type

Choose the correct server configuration type for this MySQL Server installation. This setting will
define how much system resources are assigned to the MySQL Server instance.

Computer

Config Type:

Connectivity
Use the following controls to select how vou would like to connect to this server.
TCRAP
Open Windows Firewall ports for network access
Pipe Mame: |MYSQL ‘

Port: 3306

X Protocol Port:

[T] Mamed Pipe

[ Shared Memory ~ Memary Name: | MYSOL |

Advanced Configuration

Select the check box below to get additional configuration pages where you can set advanced
and logging optiens for this server instance.

[T] Show Advanced and Logging Options

l = Back Mext >

||

l [ Cancel

K 6-25 HKA R MESHILE R H

4) B RoREUEBEE MySQL

A Root W a8, 7 B NP o XA AL HCAE

JR B HARTRATK RSB E N “bjsxt” , ZJ5 s “Next” #4, &l 6-26 Fix:
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'DMySQLInstailer T8 B B % L e = @lﬂ%

MySQL. Installer Accounts and Roles
MySQL Server 8.0.12 Root Account Password
Enter the password for the root account. Please remember to store this password in a secure
place,
lySQL Root Password: ‘ A

epeat Password:

ccounts and Roles

MySQL User Accounts

Create MySQL user accounts for your users and applications, Assign a role to the user that
consists of a set of privileges.

| MySQL Username | Host User Role Add User
Edit User

[ < Back I I et > I Cancel

& 6-26 % B Root K/ 2L R H

MySQL. Installer Windows Service

O E ST 2
MySQL Server 8.0.12 Configure MySQL Server as a Windows Service I

Windows Service Details
Please specify a Windows Service name to be used for this MySQL Server instance. A unique
name is required for each instance.

Windows Service Name: ~ MySQL8|

F| Start the My5QL Server at System Startup I\

[ﬁﬁﬁa%%ﬁ%émﬁ|

Run Windows Service as ...
The MySQL Server needs to run under a given user account. Based on the security
requirements of your systern you need to pick one of the options below.

@ Standard System Account
Recommended for most scenarios.

) Custom User
An existing user account can be selected for advanced scenarios.

[ < Back ]l[ Next > ]l[ Cancel

& 6-27 & Windows fIk % F i
5) fERCE Windows 55, FHELLR JL#H#AE: A& “Configure MySQL Server as a
Windows Service "1, 4 MySQL flx %55 it B 4 Windows I 5% 5 EUJH“ Start the MySQL Server
at System Startup” SEIATIAMN “ v 7 CGZEDUR K E LG IHLE &3 MySQL k%, fEFR
ANEFTTHA RS, REWATLURYE B 72k ; 4Jik “Standard System Account”
I, ZIETURbRE R G, HEFEEAZIK s Sl “Next” %4, Wik 6-27 fizs:

6) TR RIAT ik — RIIBCE KN 7, B Ao “Execute” %4, &3
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MBCE e a, = MBI 6-28 FrasiFtim, sith “Finish” #5480, w2 Bk 2IHC & h 7
M, )5 R ) “Next” $#8l, FR#H B S F At “Finish” $2 80 B AT 58 pC &

b\
MySQL. Installer Apply Configuration

MySQL Server 8.0.12 The configuration operation has finished.
- Configuration Steps |Log |

& Writing configuration file

®

Updating Windows Firewall rules
& Adjusting Windows service

& Initializing Database

& Starting Server

@ Applying security settings

& Creating user accounts

Apply Configuration
Hb SRR & Updating Start Menu Link

The configuration for MySOL Server 8.0.12 was successful,
Click on Finish to continue,

o ]

B 6-28 FLERIIAE

6.4 #4E MySQL H3E P

PyMySQL #&7E Python3.x FASH T i#H: MySQL MRES 41— A%, Python2 H UI{E
A mysqldb.

6.4.1 #&% PyMySQL ¥ 3%

fE ff Bl PyMySQL R = B e |
W7, FRATHEEHE PyMySQL |
Cla. WRE A, A | ﬁ FEE PYMySQLEZSE
Ly 4 5 % O R
PyMySQL. b s s e P e e e

pip install PyMySQL

T A ) A A TCVE 2, 7B N 4 PyMySQL-0.9.3-py2.py3-none-any.whl S, #E4T 2225
(1) #EN python B M https://www.python.org i 5. PyPI , 41K 6-29 Fis:
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Python

e python’ . I

About Downloads Documentation

Community Success Stories News Events

& 6-29 python &M
(2) %N pymsql, #HATH#ZE. K& 6-30 fis:

() I

Filter by classifier @ YT R TR LR

® Framework

PyMySQL 0.9.3
@ Topic Pure Python MySQL Driver

& 6-30 & pymysql
(3) #iili PyMySQLO0.9.3, E 4% i A/l Download files #:47 F %, WK 6-31 FioR:

Navigation Download files

= Project

i Download the file for your platform. If you're not sure which to choose,
description

learn more about installing packages.

D Release history

File Upload
Filename, size & hash @ type date
X Download files
|PyMySQL-s.9.3-py2,pya-none-any,wh| {47.7kB) MiSHA256 I Wheel E;lcala’
Project links PyMySQL0.9.3targz (75.3 kB) [M SHA256 Source ;J;;alg,

A 6-31 T pymysql
(4) windows+R ] JF doc & 1, # AN PyMySQL-0.9.3-py2.py3-none-any.whl 3CfFr 7t H
S, AT A & HEAT 22

pip install PyMySQL-0.9.3-py2.py3-none-any.whl




6.4.2 QIEBHEER

pymysql BB 32 4t 1)
APl 5 sqlite3 FR B FR 2L
APL 2580, AN FE4H A

O
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D70 s i, B 8 s L 00, ) DS S T e TR R RS SIS S T B R R B R 2 St AT R O N ERT S 2o e -

Python DB ¥y, R ZAC L LA BN %, 48K 2 BBt 2 i3 Al ol PSR €

connect PRAL: FEFEEIE A, MRAEERLH B FERTAR, ZR B SHEAR.
connect B & [A] Connection X 4 .

cursor J7¥%: IREUFAEEIRE FE ) Cursor X% . cursor 7772 )& T- Connection X} % .
execute J77%: FHTHAT SQL iEH]), % AEJET Cursor X4,

commit Jji%: {EAEHEIE )G, 7B IZ 5 SO0 Bl FE R E L, commit U7
158 T Cursor X %o

rollback 77V%: ANARAECEUE PR RIS, — RO S 2T AT B R R,
T R Bt R K R BB BT IR T

7F Python F2/5 7, W LA F execute()7EH4E & Fh B — Nk . NI S2 B RIS 8 7
T 1E PyMySQL % ¥ & A1) 2 B student [1IFE

[’~#1 6-8) 1 F MySQL €JZ % student

import pymysql

try:

#8175 e e )
db=pymysql.connect('localhost’,'root’, root’,'testdb")
#B AR B cursor

cursor=db.cursor()

#1FH execute() 7 VEAT sql, WIS IR A7E I B
cursor.execute('drop table if EXISTS student")
#OE R sql

sql=""

create table student(

sno int(8) primary key auto_increment,
sname varchar(30) not null,

sex varchar(5),

age int(2),

score float(3,1)

)
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cursor.execute(sql)
except:

print("f# & K"
finally:

# IR A Bt P %

db.close()

PATEE R W 6-32 i

B 6-32 76 6-8 PATER

6.4.3 B EEE N\ BAE
f£ Python F2/¥ 1, WL

i FF SQL 5 1 17 K4l o o 4

NS B

[R5 6-91 fF MySQL #H A\ ¥

import pymysql

#AIE 5 B 2 R
db=pymysql.connect('localhost’,'root’, root’,'testdb")
#B RN R cursor

cursor=db.cursor()

#Hfi N sql iEH)

sql=""

insert into student(sname,sex,age,score) values(%s,%s,%s,%:s)

try:
#PAT sql iBH)
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cursor.execute(sql,('Z=/Y','woman',25,99.6))
HIRLH S
db.commit()
print("fdi A\ IhY
except Exception as e:
print(e)
#AUR IR H, R
db.rollback()
print("ffi A\ M
finally:
#R P B 4l PR i
db.close()

PATEE R W 6-33 s

& 6-33 Pl 6-9 PATHER

(=51 6-101 fE/H MySQL A% 2 H48

import pymysql

#AIE 5 B 2 R
db=pymysql.connect('localhost','root’, root’,'testdb")
#B GRS R cursor

cursor=db.cursor()

#Hfi N sql iEH)
Sql:”'

insert into student(sname,sex,age,score) values(%s,%s,%s,%:s)
args=[(' £ 7' 'woman',22,98.6),('/#*7~','man’,21,99.1)]

try:

H#PAT sql iEH)
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cursor.executemany(sql,args)
HIRLH S
db.commit()
print("fdi A\ IhY
except Exception as e:
print(e)
H#UUR IR, B
db.rollback()
print("ffi A\ M
finally:
#OR B R R
db.close()

PATEE R W 6-34 frs:

6.4.4 BIE FE B HERAE

Python 7t ] Mysql 1 H
fetchone() 5153k B 25 B
fifi 1 fetchall() 75 VE3RINZ 2%
HHh -

fetchone(): 1% J7 1% 3k B
T MERESRE. SRER TR

fetchall(): B2l 4R [ 45 11T

rowcount: X & — N HEEME, FFIREIBAT execute() /715G M 4T 4L

(=51 6-111 1/ MySQL Eifj#4E FRKTET 23 KA ZERR

import pymysql
#AIE 5 B 2 R
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db=pymysql.connect('localhost’,'root’, root’,'testdb")
#B LR X R cursor
cursor=db.cursor()
#BEWFRANTET 23 WA FAER
sql="select * from student where age>=23'
try:
#HAT sql
cursor.execute(sql)
HIR AU ) 45
results=cursor.fetchall()
for row in results:
sno=row[0]
sname=row[1]
sex=row|[2]
age=row|[3]
score=row|[4]
#a
print(‘'sno:',sno,'sname:',sname,'sex:',sex,'age:',age,'score:',score)
except Exception as e:
print(e)
print(' & 1 KU
finally:
db.close()

PATEE R W 6-35 s

Run 11.ZEEE0E - L

> sno: 1 sname: ZEJU sex: woman age: 25 score: 99.6

B 6-35 =B 6-11 BATE R

6.4.5 B4 PE BB FT#RAE
£ Python #2/7 H, ] LA

{4 1 update V80 B 3T BB | e FETE MysQLERsE
R (2 i
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(=% 6-12] £ MySQL 5 Fr e 15

import pymysql
#AIE 5 B 2 R
db=pymysql.connect('localhost','root’, root’,'testdb")
#B RN R cursor
cursor=db.cursor()
#44 sno=2 1224 BB ECN 99.5
sql="update student set score=%s where sno=%s'
try:
#IMAT sql
cursor.execute(sql,(99.5,2))
#IRSH
db.commit()
print("IE XSS
except:
print("E e k%"
db.rollback()
finally:
db.close()

PATEE R W 6-36 fTs:

3 rows 1n set

&l 6-36 =1 6-12 $iATE R

6.4.6 Hu¥E 2= Ml xR 1
E Python FFF 1, T LA delete 10 IR HCHR P Fi O HCHR 5

(=51 6-131 fE/H MySQL MEREER/NT 22 24

import pymysql
#E 5 R R 1
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db=pymysql.connect('localhost’,'root’, root’,'testdb")

#E AR R cursor
cursor=db.cursor()

#MIF% sql

sql='delete from student where age < 22"

try:
#PAT sql iBH)
cursor.execute(sql)
#IEZH 55
db.commit()
print(" I 5 £ i)
except:
db.rollback()
print(" I 5 £ 2Kk )
finally:
HRMERE
db.close()

PATEE LUK 6-37 Fias:

-——+

WO T

& 6-37 =~ 6-13 AT R
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B2)A

~ EERR

1. BEEX SQLite FHIRERS O
A ABE, HAGXREEWTEIES0E
B. g
C. #E
2. Mysql ZEHERE O (i)
A, R
B. EELR
C. HENLH
3. MySQL HE X DECIMAL KR K%, mBELFREENRE, NRGE—
TEHAERBATER? O
A. DECIMAL(13,0)
B. DECIMAL(10,0)
C. DECIMAL(11,0)
D. DECIMAL(12,0)
4. BT SQL iEA], WER “Persons” HMA—KHLFE? O
A. INSERT (Jimmy', 'Jackson') INTO Persons
B. INSERT INTO Persons VALUES ('Jimmy', 'Jackson")
C. INSERT VALUES (Jimmy', 'Jackson') INTO Persons
D. INSERT ('Jimmy', 'Jackson') INTO Persons Values
5. 1 MySQL HRIAEHKI i E T AR REKRMBIERARE, mR -1
BORERLINT, ¥HERAINTAD), #HE 1 RE O
AL FEHCR T SR R AR Al R
B.  FEHH e v A ik 96 R

C. BRwE

- BB

1. SQlite F&EF KAWL 242

2. SQlite 1 SQL &%) distinct WA {5 [, 25413 B ?
3. SQlite 1 SQL &) IN dnfalff FH, 244 1d B 2
4. MySQL ¥ Fe v 58 & sR HCa Wk A8 2
5. MySQL £ # FE A MR Lkl o5
v IR

1. WHIRTHARE: EMP (ENO, ENAME, AGE, SEX, SALARY) , HJEM4 5%
RIR TS w44, . M. T8, {4 SQLite3 5L U~ SQL iHH]:



1)
2)
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GBI T I AR
NEA LA T 1000 JCH) 2B TN 200 76

2. 5 —AMFER, {EH MySQL 7€~ SQL i54]:

1)

2)
3)
4)
3)

DR, RS . WA A —IREEERE, HEERER Y
*#/f Student (25 Sno , W44 Sname , “FAETER] Ssex , FAHAESEH
Sbirthday, FTAEHEZ Class ) « HFE Course (MEFES Cno , iRFE4 Cname ).
%3 Score (%25 Sno , BFET Cno , 4t Degree ) ;

) = kR oy SR N EHE

i) AERATE (S &

i) Score FH ST 60 £ 80 Z AT A ic 5%

P51 Score KH RSN 85, 86 5K 88 MIidRK. -
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BEE WEMRY 10

TERTIH A Z iR . ZARETTHANA 7R M. HLZ#RMZ LR CEMmk 7 b
10 i) o (H 2 EATERAFAE — PR, e 2 AR B A O B B AE — MRIE RGP 2 A IR,
[ B B AT T ) 480 A B e — 5 B BE U . BEANTEAR 2 I AT 2T A ARG e LSRN, Bl i
RJE get — ML, L, AT ERAMUSHE— B NZRE I B HIoRk, X g2 s,
BN, EREFIIN BB REFREE . THRAE N SOOI ITE, i
G 7 R SCRHEE, dee] DU mkRe.

R PR AT, ARAT LA

o TR

o TR G R

o FEREWEE XA

o ERWFEHZE. await K5 H

o VIR RAGHT M

7.1 hEHIE

PR, URRBERR, o
B, 9534 Coroutine, f2— |
T P A H e R LR R

FRR, JERNE
B, FEFTAVE S R EGORAT, et A AT B, B ERUTISRRG U T €, C 3tToe
B, B HATIEEEIRR, G R A BT . BTUAT R AT s T, — AN
BRPIT A TR . FRIFEASE—AAAND, —JRE, I 2B . e
AP R AR

LR RGN AT AR ZRGE VA B, T PR IU A A R 2 ) ) pR A R AR 7 1
FE . E AR S AT S A, T T L RO TR, 75 TR AT I A e T LA o
W7 22 AT B TR 1T 90 ) TR -t T L e T [ R 4k S AT 2 BT TR, XA R AR
SRR . A U E ) — LA P — BRI 26 BAAT I T b o WO S B AT B PR B, B
TE 2 P TR b 7 R P T

PV 7R 58 1 R SCRIAR . R IR, 4 AR A7 5 b R ORI A7 3 Ho
Hb 7, AV, PR S BT AR AR 2547 88 1 FSCARR . [RIL: PR AR AR B b — i
R A R R BRRA M — M 414 UG IR BRI 2 THEA L — A A
(RPIRAS, Bofh i 3 L — R B R FT A B A i

[R5 7-1]1 RIBHR R

def AQ):
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print('1")
print('2")
print('3")

def B():
print('x")
print(’y’)
print('z")

B RESAT, EPAT A B RES, ATCABERS ik, X307 B, B A REAEPATIIRE +
T AT A, FTREAIEE R

1
2

X

y

HRTE A FZBA R B 1, BT APMRE AR F L bR 2500 F B A SR B — 2, itk
A. BHHATH SB 2 &HE, (AIHRENEE TR —ANREIIT, B2, a1
A2
WKL A:

(1) TFRERE T O ra, s 7 Jom O EE, miknl D stk (H
WA, R E RN THE, FR, W R TARELREMEH 2 CPU Rk
7

(2) TR FEAEBUE & FE M4 .

(3) JifEUIHsERR, Fm R,

(&) FHR+EY RBEHEEA: —A CPU LR LT MM FEASAS & i 8. T LURIE &
TR A2
PIYENE I

(1) BEMHZEE: RERAR AR, EAGRENKHEA CPU WEZ ML
HE, BEFHEMERER S A RGBS CPU Lo MR H % S M4 K37 N R %
EABE, BRAEZ cpu ZEBRNH.

(2) #ATFHZE (Blocking) #1E (W10 Bf) £ FHFEHBEAFET

7.1.1 yield F{#

Python X FiFE 1Y 5 F5 2& : & FARSWE yieldBER
iE 1 generator S . TE :
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generator ", AMETRLLEIL for EIARIEAS, AT CLIASWIR A next() R EIRELH yield 5 )R
[l )~ —ME

Jedtl yield B “return” , XAZEMP, EELRA return, K return 24 S
B HRAERE IR FIEEAME, R B2 R AL TIEAT 1« B return Z 5 FHEESR
f—A e ERias (generator) [—HB4)r (37 yield )RR A & FLIERTIEAES) -

[R5 7-2] yield F4#

def foo():
print("starting...")
while True:
res = yield 4
print("res:",res)
g =foo()
print(next(g))
print("*"*20)

print(next(g))

PATEE R 7-1 s

Run test 8- L
> starting. ..

=
oo |[E]  deeleiolokoiioksiriiokoko
2o |

| = ]
@ |2 res: None

| I

4
B 7-1 7~ 7-2 BT R E
RS PAT IS AR

(1) FBEFEIATELG, BN foo BEHAT yield S8, FrLh foo BREUIEA LT HAHH
17, MR8 —MERS g(HE T — M R).

(2) EHHH next J7%, foo BRBUERITIATAT, JehAT foo BGET K print 7%, A
JaHEX while 3.

(3) R T yield BT, SREHE yield 2L return, return T —N 4 2 J5, FEPEIL,
HBEAPATIRE LS res #-1E, B next(g)E AIPAT 5 i, FT A B BT PIAT (35— while
I print IEE R, 5 ZNE return ISR ZHAT print(next(g)) 45 R -

(4) FEFFPAT print("*"*20), Hi 20 4*,

(5) XOTERHAT T ) print(next(g)), XA A LN ZEAZL, AL ARME,
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A A TBAS next B2 P45 R THAR AT I, A0 /E ZHAT res MOTUE #24F, X
I R, XA IR R A A T2 A ) (RO RIA RN 2 return 25 T, FFI&A
SIEBRVER LIS, P LR AN % res U 72 None, Jir LAH3E N 1HI 1 % st 2
res:None.
(6) FREFF &4k SE while BT, X —IRREF] yield, XANKMEFRIFE return HH 4, A5

FEFPAE 1L, print BEEUG H BT 4 BUZ XX return H 1 4.

i yield HIRREOE —MERGS, AR —NRE T, XAMEREE — RS next B
B, next AT “F 87 AR, X —IRHT next JTH AR AT R #EA £ — T next
{5 R $RAT B, BT LA A next B, A2 RGAR IR A 2N foo BREIITURHIAT, R R#HHE
AT IR T TG, RIS yield 5, return HEAE RN, HODEILE R

(751 7-3] yield f&] B8 SEEL PR

import time
def A():

while True:

time.sleep(0.5)

def B(c):
while True:
print('----B----")
c._next_()

time.sleep(0.5)

if _name_ =='_main_"
a=A()
B(a)

PATEE RN 7-2 s
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Run test - L
L ———
g AT
= B -———B-——-
=
=) = [——
____B____
B 7-2 =~ 7-3 BT R RE
7.1.2 send RIiZHHE

send J& K ik — NS H 4 S e R e

res 1), BN ETHIER], return

Wi, R i | R U sendEsE
res, T UCHUT I (5 Ui 4kt |

BT RRAIRAE, FIFIRAEA  mmomommsmommmomemmmmmi o mmm

ah

:‘-,

None [, MR send )id, FFUEIATHIR K, Ze8E E—IX (return 4 ZJ5) AT, &
210 WMES T res, AJEHAT next BIEH, BT —I[R11] yield, return HE5RE4EW.

[7~%1 7-4] yield H send R HI{EH

def foo():
print("starting...")
while True:
res = yield 4
print("res:",res)
g = foo()
print(next(g))
print("*"*20)
print(g.send(10))

PATEE R WK 7-3 Frow:
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Run testd "}' i:.
> starting. ..
=i
sl E = SR R e R e e R R e
|
2|2 res: 10
]
4

& 7-3 =~ 7-4 BT REE

=51 7-51 2SI =& H RE

import time
#EE
def produce(c):
c.send(None)
for i in range(1,6):
print("A2 7= 35 £ 72 %d 77 i %1)
c.send(str(i))
time.sleep(1)
HH B
def customer():
res="
while True:
data = yield res
if not data:
return
print('VH 5% & 7% %s 17 ' %odata)
if name ==' main_ "
c=customer()

produce(c)

PATEE R WK 7-4 FioR:
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Run ** tests #- L
bt Apgapg
- EEEEBRITS
Lo EEEERR
o|T HEEEBG
X | R Aresreg
Tl EmBEBER
F B AT o
HREERIR
PR R
WEREERR

& 7-4 =~ 7-5 BTN EE

7.2 % 10 ( asyncio) 1HE

AR 10, LAERIEEENBMBMERGEMIH K ENRMERG, oM,
WAy PLE Web R 55 5545

HRNTTA 2, 24/, 2K, 7P 10%. ZLEMZHETE LR HT CPU %
ER R, WRE T E IR R FRFE SR /E CPU L, FIHZ % CPU kR 4HITHATS . 248
TR 22 R 2 18] (R 3 st )3 s AR IR &, A& 10 BRI 5. RA 10 #iedE
WG 10 HAERM R, a4 R Web k%S

10 RS A . B M IEAE, XIMEEEEES N, CPU A8 /R 2, |l
FHHFER R EEN R T EABREEEZ . XS, 10 HEMKIE 99% DL 1 (Al #i1E
AL 10 EFRFHIRT[A] b 520 10 M2 CPU MIBK IS5 RF Fh g B Sk I 5 i

7.3 asyncio

asyncio #& Python 3.4 kit
AREINHIbREE, HIEANE
T X 10 H3CHF . asyncio
i i R AR R R — ANV BT i
5. M\ asyncio 1 He i EL3E KL — A EventLoop 3| il 44 J5 96 % B 4047 1 b 241 51
EventLoop H'#4T, HiSLHL 1 74 10,

(1) event loop HEAfFME: FEFFIFR —DERMTER, BT B SR AEN21H
PHIBFR Lo i R A R AR RS A, O FEARF L FR) A% R B

(2) coroutine PhfeE: HFEXT G, 58— MMEH async T E LKA, ERAHAS

e mEnE e
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SLEDHAT BRE, TSR 23R Bl — NIRRT B o PR RFE EE N B A, RN R
(3) task F55: —MNUREX RAR — AR A AT DU I B8, AR 55 &5 A ik — 2
B, HP S ESRAMIRE.
(4) future: ARFFERPAT BB PAT LSS G R . EM task ERA AT X A
(5) async/await JCH#F: python3.5 H T & IR MK T, async & L —MIFE, await
F T HEEE B ZE 0 720 1 3 1

7.3.1 E X— MR
S A ERR T, 5 async JCEET, AR S B A e

(=51 7-61 & X—Athi2

import time,asyncio

now = lambda : time.time()

#1831 aysne E X — MR, ZIEANREEET, FEE DI B HAEFR
async def do_work(x):

print(‘waiting:%d'%x)

start = now()

MBI — IR R
coroutine=do_work(2)
HBIEE — A HIEEIA
loop=asyncio.get_event_loop()

#HE IR RN B HAHE
loop.run_until complete(coroutine)

print('TIME: ', now() - start)

PATEE R WK 7-5 Fios:
Run testh 'ﬁ" L
> waiting:2

= TIME: 0.0010008811950683594

B 7-5 Bl 7-6 BIT R RE
1T async B 7€ L —MFE (coroutine) , PHFEW & —FIXT %R . MFEANREEIZIET,
TR I B E G (oop) » MG EE MM NE A PFE . asyncio.get event loop
FERT LB — AN FIEIA, AR5 run_until_complete ¥ Wh A2V EM B FHAIEIR, FHIH3)
FAEH
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7.3.2 BIE—) task

MREXN R AR EEIE
A7 AETE MR B %
H 52 J& run_until complete
IIERMRRARO T A L Heella i
f£55 C(task) X 5. Prif task X RAE future KHTK. RAF T IMRIEITEHPIRE, HTARK
AR RE ) 4

asyncio.ensure_future(coroutine) F1 loop.create_task(coroutine) #f 1] LA ] & — 4™ task,
run_until_complete I ZEUZE—> futrue X 5. UEAN—NIE, HA IS H3IELEK task,

task #& future )35, isinstance(task, asyncio.Future)¥ <%t True.

[=B1 7-7) BlE— task

import asyncio

import time

now = lambda: time.time()

async def do_work(x):
print('Waiting: ', x)

start = now()

coroutine = do_work(2)

loop = asyncio.get_event loop()

#AIH — > task

task = loop.create_task(coroutine)

#task=asyncio.ensure_future(coroutine)

print(task)

loop.run_until complete(task)

print(task)

print('TIME: ', now() - start)

AT ERINE] 7-6 Fros:
Run test? .*.v :ﬂ
b | {Task pending coro=<do_work() running at
= E:/PycharmProjects/ i/ hFE/ testT. py:4>>
oo (B4 Waiting: 2
o “E‘j {Task finished coro=<do_work() done, defined at
> . E:/PycharmProjects/ s,/ th#2/test7. py:4> result=None>

TIME: 0.0010001659393310547




& 7-6 =~ 7-7 EITRERE
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BIEE task Ji5, task TE NN FHIEIA Z B /& pending IRZS, KA do work W5 FERS A FH

FEREAE, task IR PATREE T »
7.3.3 88 %€ A1

SUEEI, fE ek 7 [T s

58 5 B 0 T LASREGBAAT ﬁ o
W, RG-S SRS S
O future X4, I

LT LASKIL I RR [ . 4

REEHELASH, TBLRERFA.

[~B] 7-8) 4R 2 [EliA

import time
import asyncio
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print('Waiting: ', x)
return 'Done after {}s'.format(x)
def callback(future):
print('Callback: ', future.result())
start = now()
coroutine = do_some_work(2)
loop = asyncio.get_event_loop()
task = asyncio.ensure_future(coroutine)
task.add_done_callback(callback)
loop.run_until complete(task)

print('TIME: ', now() - start)

PAT R 7-7 Fios:
Run_ testd
> Waiting: 2

= Callback: Done after 2s
' TIME: 0.0010006427764892578

& 7-7 =4 7-8 BT REE

M TS24 ] PLE 2, coroutine $HAT 45 RS 5 2 1 FH 190 1 B8 %

Fr it S50 future REX
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IEPATRIEE R . B task FEHA R A future 3%, LR LR —DH %
7.3.4 future 5 result

mH— B AR Z R L wmAERPES, FF R E S FEP 9SS 7 UE 500, DL
S [ S, BIETE T future X result J7vE. BITNANGEE [BE 551, ®TDLE
#| task A fiinished IRZE . 7EASANEHE, 7T PAE B3 task 1) result /i

[~B] 7-9]1 B2 task Y result 7k

import time
import asyncio
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print('"Waiting {}'.format(x))
return 'Done after {}s'.format(x)
start = now()
coroutine = do_some_work(2)
loop = asyncio.get_event loop()
task = asyncio.ensure_future(coroutine)
loop.run_until complete(task)
print('Task ret: {}'.format(task.result()))
print('TIME: {}'.format(now() - start))

PAT R 7-8 Fion:
Runl testd .3:;.. ':=
> Waiting 2

= Task ret: Done after s
TIME: 0.0010006427764892578

& 7-8 7~ 7-9 BT AR E

7.3.5 FHZEFM await

{5 async 7 LAFE U
Xt g, AEH await 7] LAEF
XS FEI I ERAE HEAT HRES, A
15 2 LT yield —F,
BREE PRI PMEE R await, FAHEMR SR ZE, SATHR R, BH2 AR
R RS AT R, HEAT TN — NIRRT

FERT A — MO — 28 10 #:4F, Bl mIZeiE R, SOl . A asyncio.sleep PRI%L
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KA 1O #AE . AR H B2 1RIX EL 10 #:4E 5 04k

[’~#1] 7-10] asyncio.sleep B ERAEHL 10 Btk

import asyncio
import time
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print('Waiting: ', x)
await asyncio.sleep(X)
return 'Done after {}s'.format(x)
start = now()
coroutine = do_some_work(2)
loop = asyncio.get_event_loop()
task = asyncio.ensure_future(coroutine)
loop.run_until complete(task)
print('Task ret: ', task.result())

print('TIME: ', now() - start)

PATEE RN 7-9 B
F{un. test10 .ﬁ.v :ﬂ
> Waiting: 2

= Task ret: Done after Z2s
TIME: 2.0012080669403076

& 7-9 541 7-10 ZITEE

7.3.6 I RMIAT

IR FIIFAT— B2 5
RIS . HREREE
LA BERANBLT, I
170 F— B 20 2 M4 3T o I RSB , RN T A — /NI 7E [ — e [ B
RN (TR o AT UL 4 TLAN 0 53 0 [ e B 22 A2 2 THRE. T 25 2 A — A
R 1 = AN SR S = AN AR 50 TG — NS B, 1 — NSk B — ME 55

asyncio SSHIE R, MEELAMIEKTERITS, 15 44115 MR RHEE await, SRS
FAL R T, RIS AIRIIFIR, SRJGAK L PR B SRR o
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7t

~

import asyncio

import time

now = lambda: time.time()

async def do_some work(x):

print("Waiting: ', x)

await asyncio.sleep(x)

return 'Done after {}s'.format(x)

start = now()

coroutinel =do_some work(1)

coroutine2 = do_some_work(2)

coroutine3 = do_some_work(4)

tasks = [

]

asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),

asyncio.ensure_future(coroutine3)

loop = asyncio.get_event_loop()

loop.run_until_complete(asyncio.wait(tasks))

for task in tasks:

print('Task ret: ', task.result())

print('TIME: ', now() - start)

PATEE LW 7-10 Fios:

Run

[ 2

112

~N X 4

*

Eb cl

test11
Waiting: 1
Waiting: 2
Waiting: 4
Task ret: Done after ls
Task ret: Done after 2s
Task ret: Done after 4s

TIME: 4.00161337852478

Ho—

B 7-10 =8 7-11 BT R R E
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G TE) D 4s JeAi . 4s HIBHZERSIA], 28 AT i S AR SAT e R e AR R0 IS BT
%, Waw/DTEE Tso WHFRATEH T aysncio SLHL T 3K . asyncio.wait(tasks) 7] LA H
asyncio.gather(*tasks) , HI#E % — task #I3K, J5 & —HE task.

7.3.7 HERE

i FH async A] LL3E X
2 B R TR o A
T B T 0 fo M
B SCREMRSEILT BRI |
B AN await T A IR, T

f= PR R

[ =% 7-12] PhHiBHE

import asyncio
import time
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print('"Waiting: ', X)
await asyncio.sleep(x)
return 'Done after {}s'.format(x)
async def main():
coroutinel = do_some work(1)
coroutine2 = do_some_work(2)
coroutine3 = do_some_work(4)
tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)
]
dones, pendings = await asyncio.wait(tasks)
for task in dones:
print('Task ret: ', task.result())
start = now()
loop = asyncio.get_event loop()
loop.run_until _complete(main())

print('TIME: ', now() - start)

PATEE R WK 7-11 Fiow:
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Run test12 'ﬂ-' .‘.:.
> Waiting: 1
& Waiting: 2
oo |4 Waiting: 4
)3 - Task ret: Done after 1s
? Task ret: Done after 2s

Task ret: Done after 4s

TIME: 4.003830909729004

B 7-11 58] 7-12 BT HRE
WRAE 2 asyncio.gather G IFEXS %, B4 await (IR [FHE LR MFEIEIT RIS R .

[’~#1] 7-13] asyncio.gather S)ZEHFEXTHR

import asyncio
import time
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print("Waiting: ', x)
await asyncio.sleep(x)
return 'Done after {}s'.format(x)
async def main():
coroutinel = do_some_work(1)
coroutine2 = do_some_work(2)
coroutine3 = do_some_work(4)
tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)
]
results = await asyncio.gather(*tasks)
for result in results:
print('Task ret: ', result)
start = now()
loop = asyncio.get_event_loop()
loop.run_until complete(main())

print('TIME: ', now() - start)




234 T

PATEE R 7-12 fros:

Run © test12 #- L
> Waiting:
leg| Waiting: 2
oo | Waiting:
- - Task ret: Done after ls
f Tagk ret: Done after Zs
‘ Task ret: Done after 4s
TIME: 4.003830909729004

Bl 7-12 7R 7-13 BATRRE
ANAE main AR R B R A PRSI, HEERE await WA S, KA ERIIZEH
run_until_complete K< 1% [A] main WMFEIKIEE IR .

[7=%] 7-14] AS7E main 2R BB A FELE R

import asyncio
import time
now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):
print('Waiting: ', x)
await asyncio.sleep(x)
return 'Done after {}s'.format(x)
async def main():
coroutinel = do_some work(1)
coroutine2 = do_some_work(2)
coroutine3 = do_some_work(2)
tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)
]
return await asyncio.gather(*tasks)
start = now()
loop = asyncio.get_event loop()
results = loop.run_until complete(main())

for result in results:
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print('Task ret: ', result)

PATE LUK 7-13 Fios:

Run

| 2

I}

=~ X &

test14
Waiting:
7 Waiting:
I Waiting:
& Task ret: Done after ls
Task ret: Done after 2s

Task ret: Done after Zs

&l 7-13 =5 7-14 BT E

B3 IR [ H asyncio.wait 77 ST PR RE

[~#1 7-15] f£H asyncio.wait 5 R HFE

import asyncio

import time

now

= lambda: time.time()

async def do_some work(x):

print('Waiting: ', x)
await asyncio.sleep(X)

return 'Done after {}s'.format(x)

async def main():

coroutinel = do_some work(1)

coroutine2 = do_some_work(2)

coroutine3 = do_some_work(4)

tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)

]

return await asyncio.wait(tasks)

start = now()

loop = asyncio.get_event_loop()

done, pending = loop.run_until complete(main())

for task in done:

print('Task ret: ', task.result())




AT R W 7-14 frox:

Run test15

b

Waiting:
= Waiting:
oo |[B4 Waiting: 4
- g Task ret: Done after 4s
1‘ Task ret: Done after 2s

Task ret: Done after ls

236 BL

& 7-14 7~ 7-15 BT HEE

[7=%1 7-16] f£ asyncio ] as_completed J5¥%

import asyncio

import time

now = lambda: time.time()

async def do_some work(x):
print("Waiting: ', x)
await asyncio.sleep(X)

return 'Done after {}s'.format(x)

async def main():
coroutinel = do_some_work(1)
coroutine2 = do_some_work(2)

coroutine3 = do_some_work(4)

tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)

]

for task in asyncio.as_completed(tasks):
result = await task
print('Task ret: {}'.format(result))

start = now()

loop = asyncio.get_event_loop()
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done = loop.run_until_complete(main())

print('TIME: ', now() - start)

PATEE LW 7-15 Fios:

Run ' testl6 #- L
P | Waiting: 1

= Waiting: 2
oo (B Waiting: 4
? Task ret: Done after ls
% | Task ret: Done after 2s
? Task ret: Done after 4s

TIME: 4.0018556118011475

& 7-15 =8 7-16 IBITHEE

7.3.8 gL
b AR T B LR
B S, #OE iR B g
HAEA AT HIERAE . future
X RA JLNIRES:
(1) Pending

(2) Running
(3) Done
(4) Cancelled
B future IS, task 4 pending, SEAFAEIA A HIIAT AU 5 24 28 /2 running, A H]
76 B H AR done, HIIR T A IEFAIEIN, BT LI task BUH . AT LU H] asyncio. Task
RAVFEAHIEIA Y task
A task, B> cancel /& —FPJ7 %, AR AN EIRIFRATIHE task (15133 5 7E main B £
Hr, main BRESMEEAT AR . XA R, main A2 T &AM A task, IRALL
HA2% 1) main PR ELCEP AT

[7=B1 7-17]1 2 task H15)REFLELE main REHF, HEEFEIL

import asyncio

import time

now = lambda: time.time()
async def do_some work(x):

print("Waiting: ', x)
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await asyncio.sleep(x)
return 'Done after {}s'.format(x)
async def main():
coroutinel = do_some work(1)
coroutine2 = do_some_work(2)
coroutine3 = do_some_work(2)
tasks = [
asyncio.ensure_future(coroutinel),
asyncio.ensure_future(coroutine2),
asyncio.ensure_future(coroutine3)
]
done, pending = await asyncio.wait(tasks)
for task in done:
print('Task ret: ', task.result())
start = now()
loop = asyncio.get_event loop()
task = asyncio.ensure_future(main())
try:
loop.run_until complete(task)
except KeyboardInterrupt as e:
print(asyncio.Task.all tasks())
print(asyncio.gather(*asyncio.Task.all tasks()).cancel())
loop.stop()
loop.run_forever()
finally:

loop.close()

PATEE LUK 7-16 Fios:

Run test18

> Waiting:
= Waiting:
o B Waiting:
@ E Task ret: Done after ls

=]
|

X

Task ret: Done after 2s

)

Task ret: Done after 2s

I~

& 7-16 =# 7-17 BITHEE
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B2)-
—. &R
1. AraZE
2. RESLRENIX
3. IRk A
4. PRERINH]
5. AT NG £ A2

= YRigRR
1. $E—MREF, i yield fij B SC I BFE
2. BTG AN B R s 5 R PR ST B — AN A R T R AR
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BINE RBAREN R REL

BT Python P SCRFA— M3, G I 8 R B R ek &, 8 — 2 — R R
W, BRI AT 55 20 M AT B AR 5% X b 23 i ) LARR 2 AT e R R PP it bR
B T e 3 R R PP BT B B A LT

PRI NG AR AL — il R AR AR R g A Y 2, 208 1) R GRS 5 R 5 I R BT
Ak, R, R EE, REEARFER, e R, XAl BERAIRR N
BARIERH. MAVEHAZARNEFBOTES, BT REABILERSAHE, FFERH
N, ARSI RS, Bk, XMRECEARIERR. REmER— MR RtE,
VHERBASENSHAL N S — D, vk ] — R

W AT, JRAT L.

o IR

o HERE R map. reduce. filter. sorted fI{i

o H4EFE A K EL lambda 18

o BRI SRR R

o SRR B fE

8.1 HMrRE
AZ B A] PR [F] R 3

(/=51 8-11 3K 4a5 {8 1
R ¥ abs()

print(abs(-10))

PATEE R UK 8-1 fTw:

Run test1 £+ L

> 1089487 {5: 10

& 8-1 ;~fl 8-1 ZT N RE

(751 8-21 FTENZEXHE K R 4 abs

print(abs)

PATEE & 8-2 fios:

Run test2 £ L

> <built—in function abs>
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& 8-2 1 8-2 iBITHERE
Al UL, abs(-10)Z RV, T abs 2 REUA S . ESRISRECH SR, v LiiEgs B

B &

(=51 8-3]1 LR KA HRELLE

f=abs
print(f)

PATEE R UK 8-3 fran:

b

Run test3 £~

4 <built-in function abs>

& 8-3 7~ 8-3 iBITRURE
B S ] DU E 2522 8, B REW DR RS WR—DRERR TR
W2, T LA 12 AR TR AT A B

[~ 8-4] @it A Bk FH R

f=abs
print(f(-10))

PAT G R 8-4 Fis:

Run testd £~

Pt 10

b

Bl 8-4 RHi 8-4 IBITRE R
RHLHURATE
PR AZ LS R FR M B AR B Y 6T absOIX AR EL, SETT LUK A abs B AR
B, B AT LSO ) R A

[7~f] 8-5] 3E abs $& [ H Al R

abs=10
print(abs(-10))

PAT 4 R 8-5 fin:
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Run * tests - L
> .? Traceback (most recent call last):
;; File "E:/PvcharmProiects/Hiaillia/ ZEr S/ testd. pv”,
on || line 2, in <module>
< - ? print (abs(-10))
1]

TypeError: ’int’ object is not callable

& 8-5 74 8-5 B 1T RRE
2 abs #8511 10 J5, LICVLIATT abs(-10) U HIZ AL 7 ! K abs IX M & DA AR IR
2 HE R T !
WEAR AL BRI LAFR 1) BRI, BB SR RE B USCAR , IE 4 — AN BR B0 T LB S — A R
YERNZH, XA ERBUIARZ b ek K.

[7~%51 8-61 B=F ki E i)~

def add(x, y, f):
return f(x) + f(y)
print(add(-5, 6, abs))

PATEE R UK 8-6 fTw:

=

Run testh -

> 11

&l 8-6 4 8-6 BITRHEE
M add(-5, 6, abs)i), ZH x, y F £ 5l450-5, 6 Fl abs, HR¥EERECE X, AILAHE
SN

X==>-5
y==>6
f==> abs

f(x) + f(y) == abs(-5) + abs(6) =—=> 11

TR EAE NS EAE N, IXFE R ER N S B R, R g R gt 2 18 1 e B2 i 5 1) 9
FEYEs. Python WEEM &M EEE0H map. reduce. filter. sorted.
8.1.1 map

map() B B AN 2

B, —MREE, —ARIF & RNE = S map
51, map K\ R SR |
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TERBIP AR TR, IR0 RAEHT List 4R 9.
tban s — R AL fx)=x2, EIXNREEHE—A list [1,2,3,4,5,6,7,8,9].F, Al
PLH map()SEEL U 8-7:

2z
f(x)=x
Hff‘ N
ol | WS
__.--'z zf' 1 \-\.\_ ."\._\
S NS
/’/ f_.-" f "._I Ly My
< & &= - T ke 4 -

7 8-7 map RE LI
e, AFE mapORRE, WACLHEHREER, 5—/EN, scoiigu .

I

[7~%51 8-71 TEFRARIL LI f(x)=x2

def f(x):
return x * x
L=1]
fornin|[1,2,3,4,5,6,7,8,9]:
L.append(f(n))
print(L)

PAT 4 R 8-8 fTn:

B

RLII.'l. test? -
|t EFIE: [0, 2 3 4 5 6 7, 8 9]
HHAEEE: [1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

& 8-8 ~fil 8-7 iBT R E

[7=%1 8-8] HMIki%L map()HILH f(x)=x2

def f(x):
return x * x

L=map(£[1,2,3,4,5,6,7,8,9])
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print(list(L))

PAT G R 8-9 Fin:

Run testd -

’ [1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

b

& 8-9 Rl 8-8 IB1TRR A
M BT R SE AT LLES], mapOfE A sd, st BesEmuHshg v, Eit, A
BT PATHSRL AT B ) f(x)=x2, &R PATHRAR S R, tedn, XA list BT A 805 v
e, SERRAS LT

(=51 8-91 BBt ¥ map(HISEIKFIR TRFE N TR &

L=map(str, [1, 2, 3,4,5,6,7,8,9])
print(list(L))

PAT SR A& 8-10 Fros:
Run testd -

b- [31." .!2.!, .!3.!, J4J, .!5.!, .!6.!, JT.!, .!8.!, .!9.!]

i

& 8-10 5 8-9 BT E

[7=%1] 8-10] =R K% mapOFI1E AFAFIR KI5 H

def R2(x,y):
return x+y
L=map(f2,[1,2,3,4],[10,20,30])
print(list(L))
PATEE R 8-11 Fios:
RLII'I. test10 .g., i:
b [11, £9; 33]

& 8-11 754 8-10 BT R E
M T 24T 45 58T LUE 2, map()BRECE AL A BT AS IR0 NAL B e R AE MR 2 1Y

8.1.2 reduce

reduce 1 — ™ & £ E H
E—NFHI[x1, x2, x3...] b,
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AN BRBOL NN SR, reduce fE45 RARSFNF I T — Ao a A BT, HABCR

=)
rE:

reduce(f, [x1, x2, X3, x4]) = f(f(f(x1, x2), x3), x4)

AR — AN SR AT, AT B reduce SEEL,  SEGIANT

(=51 8-111 HH & H reduce()LIX —A4NFFI =R

from functools import reduce
def add(x, y):

return X +y
sum=reduce(add, [1, 3, 5, 7, 9])

print(sum)

PATEE R W& 8-12 Fios:
Run test1l -

> FIREMM: 25

b

& 8-12 7~ 8-11 BT R E
IRABIEF L, 3, 5, 7, OV i B % 13579, #HF i EEA e Tl 10 I b5 —A4
JLE .

[7=51 8-12]1 EMEE reduce()SLBIEFF(1, 3, 5, 7, 9128 He L EEH 13579

from functools import reduce
def fn(x, y):

returnx * 10 +y
a =reduce(fn, [1, 3, 5,7, 9])
print("reduce #ATEEH:" a)

PATEE R W& 8-13 PFios:
Run testl? -

> reducePATE R 13579

b

&l 8-13 =M 8-12 BT A

8.1.3 filter

Python PN & 1Y filter() B
BT EIEFF . F map()
FAh, filter() W — %L
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=T A map() A RIS, filterOFEFE N B BREUKIKAEH TRA TR, A AR R
B2 True it /& False € R I & EFIZTCR .

[R5 8-13) B &R filter)3T2EFIR, MHBEE, REETH

# E— list b, MiEEEL, IR A%
defis_odd(n):
returnn % 2 ==

L=filter(is_odd, [1, 2, 4, 5, 6,9, 10, 15])

print(list(L))

PAT LR E 8-14 Ffis:
Run test13 5 L
[t [1, 5 9, 15]

& 8-14 =4 8-13 BITHER

[7=%1 8-14] FH &% filterOMIBR 7 51 (1) 2= 775 5

def not_empty(s):

return s and s.strip()

L=filter(not_empty, ['A,, "', 'B', None, 'C'," '])
print(list(L))

PATE R WK 8-15 Fiok:
Run test14 -

b [JH;’ .!B.!’ .!C}]

b

&l 8-15 7P 8-14 BT A

8.1.4 sorted

HeFe Skt RER |
o RIS i
FF B HE S B,
HERF OB 0 BT A e |
ZN. IR R, TR BB AR, R ﬁ%&%%Ama%?EEw&ﬁ%t
BN 2 SU, BRI, M B A e G ok . B M, X TR R
x fly, WHRIANR x<y, MRE-1, RN Ax=y, WRE 0, WHRIAK x>y, MR
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XFE, HEPEIEAH OGO BRI B R, TR AR b s R HEHET .
Python PN B ] sorted() B 20t 1] LAXT list #EATHEFT :

[7=%1 8-15] &R EL sorted()XT list FHATHERF

sorterl = sorted([1,3,6,-20,34])
print("FtFHEF:" sorter1)

PATEE R W 8-16 Frios:

Run test15

[+ EFI®E: [1, 3, 6, 20, 34]
FEHFIERSEE: [-20, 1, 3, 6, 34]

& 8-16 il 8-15 BT HEE
sorted BRI A2 — N E R Bl n] PLEI— A key BRECKSEILH & XHIHEF .

[~F] 8-16] FM REL sorted)Z %X key~ reverse K11 FH

sorterl = sorted([1,3,6,-20,34])
print("F /7 HES:" sorter1)

# sorted ) BB 2 — NP EREL, EIE T PAZI— S key BRECR S H 2 X HIHET
sorter2 = sorted([1,3,6,-20,-70],key=abs)
print("H & JCHET:" sorter2)

sorter2 = sorted([1,3,6,-20,-70],key=abs,reverse=True)

print(" H & X [ HEF:", sorter2)

#4.2 TR HHEPKIE ASCIT

sorter3 = sorted(["ABC","abc","D","d"])

print("F4F & HE 7" sorter3)

#4.3 2 KNEHF

sorter4 = sorted(["ABC","abc","D","d"] key=str.lower)

print(" Z W& T4 5K /NS HERF " sorter4)

# 4.4 AT BT, Aish key BREL 0] ARG —=A>Z%0 reverse=True:
sorter5 = sorted(["ABC","abc","D","d"] key=str.lower,reverse=True)

print(" 2B 5 KNG Al HE " sorter5)

PATEE R W 8-17 o
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Run. test16 - L
Pt FEeHEERl: [-20, 1, 3, 6, 34]
Hie XHF: L, 3. & =20, =70]

=B BEXRAHE: 10, 20, 6, 3, 1

T FEEHE: [ABC, D, Tabe’, Td]

X" EmErEIUNSHF: [ABC, Cabd’, D, d)

‘ B EHFEINERAEE: D, 'd, *ABC, ’abc]
E 8-17 1~ 8-16 IZ/THEE

8.2 B R

(YN T (T IT & RRNE: ER RS
(R CTECTSTE _
Ei‘%ﬂﬁ)\%%@i&%ﬁﬁo s g v s o B L o s 8 T L . P sm s § o g i P, S &
75 Python 1, X EE 4 BAURIE T FE. 111 f00=x2 I, B T 58 S fo I ALAh,
AT DA B4 B 4 BB, 401 lambda AT BA7 B — AN 44 BR L
lambda 724 2R — 11 B (8 ) lambda 75 B 0 68 AT LU L — A, 79
BMON, ELBEA T lambda 6k SR A . 8 Tambda 7 00 66 SOV SRS R A T

lambda argl,arg2,arg3.. : <®IAH>

Horh argl/arg2/arg3 NEREN S <REASAH Y TRk, BRERE: RiEAMiz
AR

B A4 BB MR, w2 R e — 1 REBE, AME return, R [BMEHUE 2R IE KIS
R

2 RN, ROAREE A 47, ARHEOREA MR A, B2 w2
—NERECS R, AT DGR R B S — AR, R AR BRI i R A

[ =%l 8-17) lambda FiERAHH

f =lambda a,b,c:a+b+c

print('2+3+4 (145 3" ,£(2,3,4))

PATEE R 8-18 flra:

Run test17 %~

b 0+3+4RG R 9

b

& 8-18 7~ 8-17 BT HEE
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[7~%1 8-18]1 BE 4 BRESLI f(x)=x*x

L=map(lambda x: x *x, [1, 2, 3,4, 5, 6,7, 8, 9])

print(list(L))

PATERUWE 8-19 Fron:

Run * testig -
4 [1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

& 8-19 7~ 8-18 BATHURE

(=451 8-191 =R R sorted()Xf B & X0 RFATHEF?

class Student:
def init (self,age,name):
self.name=name
self.age=age
stul=Student(11,'aaa")
stu2=Student(21,'ccc')
stu3=Student(31,'bbb")
student_list=sorted([stul,stu2,stu3],key=lambda x:x.age)
# student_list=sorted([stul,stu2,stu3],key=lambda x:x.name)
for stu in student_list:

print('name:',stu.name,'age:',stu.age)

PATEE LK 8-20 Firs:

Ho—

Run: test19 -
P A MR

& name: aaa age:! 1l

gfl'_.* name: ccc age:. 21
:g name: bbb age: 31
:’; AL HFE:

name: aaa age: 11
name: bbb age: 31

name:. ccc age: 21

&l 8-20 7~ 8-19 BATHURE
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8.3 A

MR IR, T |
ST A IR — & RE
MR, XMERRE A
B %, E Python &S h, i | !
R T WS S, A R B T O B B R S R, B RO ] R M
B — AN B A, XM A R AN B, R B BB AR .

[7=%18-201 FRERKE X

def func_out(numl):
def func_in(num?2):
return numl+num?2
return func_in
f=func_out(10)
result=f(20)
print('4 ;R : ' result)

PATEE R W 8-21 flr:

Run test20 - L

> ZEE. 30

&l 8-21 7=f 8-20 BT XA

[ 8-211 KM R Z A BE B (1 42 75 L)

import math
def getDis(x1,y1,x2,y2):

return math.sqrt((x1-x2)*(x1-x2)+(y1-y2)*(y1-y2))
#R (LA (2,2) 2 535 £5(0,0)FIFE B
print('/(1,1)2(0,0)KIFEES: ',getDis(1,1,0,0))
print('£5(2,2)2(0,0) I EEES : ', getDis(2,2,0,0))

PATEE R 8-22 flfu:
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Run test21 ¢' 1—
> | AL, DB0,0)89EEE:  1.4142135623730951
A2, DF(0,0)JEEE: 2.8284271247461903

& 8-22 7~ 8-21 BITHER

(71 8-221 SR 5 2 18] B BE B8 (PR B 05 SNSEBR)

#A5T FH P SR P R ) ) R
def getDisOut(x1,y1):
def getDisIn(x2,y2):
return math.sqrt((x1-x2)**2+(y1-y2)**2)

return getDisIn

#3R FU(1,1FE 2 5 (0,0) R BY

#1H FH A0 o 4

getDisIn=getDisOut(0,0)
result=getDisIn(1,1)

print( 5(1,1)#E B J5 £(0,0) ¥ PR B result)
#3K £1(2,2)7E B 5 £5.(0,0) R BY
result=getDisIn(2,2)

print(' £(2,2)#E B J5 £(0,0) ¥ #E B result)

PATEE LK 8-23 Fir:

Run test22 ¢-- L
> =(1,1)EE=E(0,0) BIFEE 1.4142135623730951
=(2,2)EEE (0,0) AEEES 2. 8284271247461903

& 8-23 =~ 8-22 IBITHER
WAE, AWAREL funl A1 fun2, FRCENYESE funl O RRECAT fun2() R E I ThEE, e, 7&
BRECA AT EZhITENH &, ATRAYERR S funl () fun2(O)ELEE A S5 N H & B2 writeLog()

[ 8-231 N EThRE (o475 LI

import time
def writeLog(func):
try:
f=open('log.txt','a")
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f.write(func.  name )
f.write('\t")
f.write(time.asctime())
f.write("\n")

except Exception as e:
print(e.args)

finally:
f.close()

def funl():
writeLog(funl)
print('JjEE 1)

def fun2():
writeLog(fun2)
print(' I §E 2')

funl()
fun2()

PAT_ERAND AR  log.txt STAF AT

funl Tue Nov 26 14:37:23 2019
fun2 Tue Nov 26 14:37:23 2019

RS B S BL T I  BR AL funl O fun2O TR0 H SR ShAE, (AT BR%L funl()
A fun2()HIARHS o SEBRI R EAE SRR I RTEE T, IS Thag, X 75 B8 A,

[l 8-241 dinHETIEE (AT REID

import time
def writeLog(func):
try:
f=open('log.txt','a")
f.write(func.  name )
f.write("\t")
f.write(time.asctime())
f.write(\n")
except Exception as e:

print(e.args)
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finally:
f.close()
def funl1():
print( I fE 1')

def fun2():
print('TJHE 2")

#AMEE RIS AL B, AN H B DhRe
def func_out(func):
def func_in():
#UR N I H B D RE I 77 %
writeLog(func)
func()
return func_in
fun_inl=func out(funl)
fun_inl()
fun_in2=func_out(fun2)

fun_in2()

PAT RS H & log.txt XA AAMT

funl Tue Nov 26 14:37:23 2019
fun2 Tue Nov 26 14:37:23 2019
funl Tue Nov 26 14:51:18 2019
fun2 Tue Nov 26 14:51:18 2019

8.4 Z1MH 2%

16 R AR TS A b A
W SLAE B 7F python T
Fr, 2 A% A2 — A A
A, en] DA LR U 1) 7

B =nE EmE

FE R, A, Rifgs (decorator) A& —NiR [a] R EL )

ReFT BN H S35 4s (decorator) o

£ Python A IR a4, 75 2L —MRFER 1Y
oI, A “@%tigs A BB RT S

=1

Breasic. FrbL, EOE A

@7 KRB A8 E SR a bR AL
@7 THAE R BB 52 AT 2R o




[7~51 8-25]1 248 SLIAINH £Ihee.
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import time
def writeLog(func):
try:
f=open('log.txt','a")
f.write(func.  name )
f.write("\t")
f.write(time.asctime())
f.write(\n")
except Exception as e:
print(e.args)
finally:
f.close()
#AME RIS AL, AN H B ThRg
def func_out(func):
def func_in():
# FH S 0 H 35 D RE A 7
writeLog(func)
func()
return func_in
@func_out
def funl1():
print( I fE 1')
@func out
def fun2():
print('TJHE 2")
funl()
fun2()

PAT _FIRAHD H 3 log.txt A AU :

funl Tue Nov 26 14:37:23 2019
fun2 Tue Nov 26 14:37:23 2019
funl Tue Nov 26 14:51:18 2019
fun2 Tue Nov 26 14:51:18 2019
funl Tue Nov 26 15:32:28 2019
fun2 Tue Nov 26 15:32:28 2019
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1E Bikos b r] AR R, 7EfEH 7 3imas 5, A B2 funl A fun2 A58 pF H0E FH %
HXA, i XD EES B 3SR AL funl A1 fun2

[7~%1 8-26] /N3 Mgs M

def funOut(func):
print('FIEBEMAF 1)
def funIn():
print('l am foo'")
func()

return funln

def funOut2(func):
print(' B FEMEE 2"
def funIn():
print(‘hello")
func()
return funln
@funOut2
@funOut
def foo():
print('foo FREIELEIZAT")

foo()
PAT SR AN 8-24 PR
Run * test26 B L
YT REREHE
=] HELETR2
oo (B hello
x S I am foo
X" foo BEEFEEAT

&l 8-24 715 8-26 BT
H T A 780 T DU B, 0 S 25 ThiRE bR BN In 22 AN e i 2 I s, 55 T e pR A BT 1) S it
AT XM
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def fun_out(func):

def fun_in(x,y):

func(x,y)

return fun_in
@fun_out
def test(a,b):

print(Z4ab KI{H: "ab)
test(10,20)

PATEE LUK 8-25 Fias:

Run test27

> £%a b HE: 10 20

& 8-25 = 8-27 IBITREKE

[ =5 8-28] =N SH S 1HsR

def fun_out(func):
def fun_in(x,y):
func(x,y)
return fun_in
@fun_out
def test(a,b):
print(Z4# ab HIfE: "a,b)
test(10,20)
#="SH
def fun outl(func):
def fun_in(x,y,z):
func(x,y,z)
return fun_in
deftestl(a,b,c):
print('Z4# ab c FIfH: "ab.,c)

test1(10,20,30)

PATEE LUK 8-26 Fias:
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Run " test28 L L

> S8 b cIfE: 10 20 30

& 8-26 ~f 8-28 iIEITREE
M EIRIRBI R LUE B RS e AN S, 2 e s . WREE =SB
BLE AR . DRI AT BLSE SC—™ 38 FH ) 2 i

=51 8-29) 3@ FH K31

def fun_out(func):
def fun_in(*args,**kwargs):
return func(*args,**kwargs)

return fun_in

@fun_out
def testl(a):

print(— NS4 a: ')

@fun_out
def test2(a,b):
print(PI NS4 ab: ',a,b)\

@fun_out
def test3(a,b,c):
print(PI NS abe: 'ab,c)
test1(10)
test2(10,20)
test3(10,20,30)

PATEE LUK 8-27 Fias:

b

RLII'I. test29 -
>t s %a 10

= BT E#Ha b 10 20

=z B F4S%a bc: 10 20 30

b

&l 8-27 M 8-29 BT
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8.5 {iR R £

Python ] functools #ik :
R TIRZAMKIhEE, ! s
th— AR (Partial | ﬁ ERAmEe
function) . ZERE, XHK :
P — ;5&1__4:;@ __________________________________________________________

i R B0 FH 08 R ER ] 58 J vk B R B, AR AR AE — A BB e S A (R (Bt 2 ik
BEOMED » IR B AR RRE R XA T I R R S R

TEN AR BSEURIN o, 8 BOE S B BRE, AT AR R B0 A e o 170 D B8 2
WA DM R — milo R Bl

[ =41 8-30) int() & Hei 1 H

print(int('12345"))

PATEE LUK 8-28 Fias:

Run * test30 - A

4 int () B LI F AR RS 12345

&l 8-28 R 8-30 IBAT R A
H int() bR BOL IR ALE S 1) base Z 4, BUUE N 10, @15 A4L N base 48, #in] i N i
il e 4

[7=%1 8-311 int() ki $#E & base S

#base %
print("FE4 )y )\ HEH' int('112345', base=8))
print(F 7S, int('112345', 16))

PATE5 R U 8-29 Bk
Run. test3] ¢.,
P 1T s\t 5349
BN 74565
Kl 8-29 7~ 8-31 :BITRRA
i B I b AT R, BRIREE N int(x, base=2)AEH RRML, TAE, HILLE X
— in2) IR %L, BRIATE base=2 fLilt 25, HIAEE L — int2 BRI, ARRSUIT:

D




[ =% 8-32) int2() R %1€ X

259 Bl

def int2(x, base=2):
return int(x, base)

print(int2('1000000")) #64

print(int2('1010101")) #85

AT S5 RNl 8-30 FR:
Runl test3Z
| 4 64
85

& 8-30 =~ 8-32 IZITHER
M EIRARAL T LR B, & 7 R int2 J5i3e gt side s 78 1 .

functools.partial Bt A& G & — Mw R, AFEE € X int2(), 7 LLHE A H

functools.partial @Y & —> ¥ 1) PR £K int2.

[’~#%1] 8-33] functools.partial £ int2 ()& #

import functools

int2 = functools.partial(int, base=2)
print(int2('1000000")) #64
print(int2('1010101")) #85

PATEE R W 8-31 flfu:

Run. test33
> 64
89

& 8-31 7~ 8-33 BATHEE

] #3 functools.partial FRI{EFAEAE, €A BRI S Ban [ e (w2 B E B

B RE—ASET TR K, R XA eR e B ]
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B2 1
—. EEE
1. RTEMS, THWREHEREE O .
A. Hifids e — MR
B. %hfids ABEH — 1S4
C. 172 R B CHITHRTIN E@FF TP ANLEmids 4%, [ 7200 a5 s 2804 2%
D. SRR SR, Wb U e Ui R ) A1 2 PR — R BR AR
2. TFHIEHh, ATEARExHERFAETIERR O .
A. map B B. select %L C.filter %L D.reduce FR%L
3. THIEIH, NREEA filter RS HHIR O .
A. FIF B. Joil C#fFHR DR
4. TFHIRTHAGMEMHRENREFRARE O (k)
A, PR PN R O A ER A P I AR B AT 51
B.  HAMTRREIATE A, AL G R AR — E 2 L ERE T
C. ALl sz BRI — A R
D. RMidsBERe AT S B, WaEH 2B
5. THHAX map REFRIEFHEKZ O
A, W map REUE NI AN, IBANEZ B F I <2 KT
TCER B -
B. map BB R GEfEE— A F .
C. map &N RE IS HHon R PP I A — ¢
D. map PREALBE I 25 B2 A0 .

=\ REE

1. framBEgme?

2. MR R R

3. i5M4IA map. filter. reduce PRELIVEH

4. PALFIEEAER I X Al .
PAT T HEACHD, At g R

def f(x):
return x*x

r=map(f[1,2,3,4,5,6,7,8,9])

print(r)

=, GG
1. A mapQpaEe, TP RA L 508 7, BNE TR, A NS
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WM. Bl N: [ ‘adam’ , ‘LISA’, ‘barT’ ], #iti: [ ‘Adam’, ‘Lisa’, ‘Bart’].
2. M filterOMIFR 1~100 IR %L
3. NRREUE AR, FERERIREE +100 A5 A
4. AfH lambda 5& X FE 4 R EL, SEILPR L A
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fi3% 1: Python3.8 il

H H Python 3.8 /& Python i & I EHTRA, ‘EdiaH T9E A BEIL LA &
SIHT Web JT R 2 & FifE 455 . BLAE Python 3.8 V& #E N E 71 beta B BL, XA K TV
ZAMENAR . WHELE EHEBNF IR FIIAG . Sk 5 SO B 2 8 D Be

Python 3.8 i& 5|\ T W2 Rt . SAKYL, IATHKNA —DEP, HRsH.
HAEHARH Python. FHIs& Python 3.8 15T ThaE Al B Z AL

D BERER

Python 3.8 55 A 2 AR ALt M 2k 20, BI=$RAERF . A 3k U] DL — /MR 44
— AR, BIMERREAAAE A M. ER BAERIE A, BRIy A A B B
OR8] 1-1] RERER

PATER WA 1-1 fis:

Run " testl £ L

|

£ False |]
False il

*E r

B 1-1 740 1-1 PITRERE
M EIRREIRT LLE B, AR XL True 73HC4s flag, JFEHE print X4ME. —
EEA (=), ARKEXBETFIEFPITH, F 7HREREXFT S, AMUERE
EEEEE, A AT DS R A A AR A
[~ 1-2] 7E while 753, ERABERENX =)
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#E TR ERIE S, #E— PRI BARA:

inputs = list()

while (current := input("iEfiIA: ") = 'quit":
inputs.append(current)

print(‘f I E R IA XHATEE R inputs)

PAT 4 R 1-2 Fiow:

Run " test2 #-
b BHEIN: a

= BN D
=Jls. BN guit
¢ 2 FERIANABGTER: (o, b
i FHIN: aa
‘ RHIN: bb

BN cc

BN quit
FHEEREIHITER: [(aa’, 'bb’, "cc’]

I

B 1-2 =~ 12 TR EE
M EIRIRBI AT AR R, fEHERE, AT A — B RS, (E R AR m et i A
Z 71, bk, REFEEMHIMERE R T EIEFE LSS 3 57 AW .

EE:
o PEP572 iR T E#IZRIAXM AT, KE ] LR A BE.

2) LB ERENSH

DUE A7 B 48 52 SO R e ORI — S8BT, o DO T Ria A S8 fed
A E KA E . X FER] LU R Python REUE LTINS HUR AL E 28 WS HUR K57
SHRTE o

A0E S A7 B AR 2 S HOT A T a0 TR A RBEE AT RO T S5, (a2
—AEENRMSE . Python 11 B bR HUEH L X PGB, AT A VPR FOX R, BE
5% Python 1 5 i — &k

(w6 1-3] LB AL E TR E IS
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PAT R WA 1-3 fis:

Run " test3

*  Traceback (most recent call last):

W Hpow(2, D HITER: 8

File "E:/PvcharmProiects/ B ME/ pvthond. 8FTHEE /test3. pv”,

line 8, in <module>
A Fpow(2, 3, 1) FATER: 0
print C IfBpow (2, 3, z=4) ATER: *, pow(2, 3, z=4))

=
o

VX% B=mv

keyword arguments: 'z’

TypeError: pow() got some positional-only arguments passed as

B 1-3 =6 1-3 BATHEE

5 1 ok TN ESHEACE TS, £ LRRGIT, rESEERE RS U
ATRRAS K] Python H, z 2x A A& Sk 7 2 50, (H R iR B B0 F pow(2, 3)H1 pow(2, 3, 4)

RS IERE A T2 11 pow(2, 2, z=4) e A IER
3) XFIERFHFR

£ Python 3.6 FRAFIEIN T fstrings, RTUMEH] £ ATECE s (EMAR AL 77585, A

REREAT IS, BT
=5l 1-41 6EH f BTSSR FRF 8, FETIHHE

PATER W 1-4 fios:

I a+t1iI{E:21

Eed r

Run ' testd o0 L
T afy{E:20
L B

Bl 1-4 750 1-4 FATHCR B
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76 3.8 HRFEMINI—A = 755, RIALE R —N 2k X 2k 474 H SOA f s ol As = 1
L, HAERE .
[=# 1-5]1 7 3.8 HRETEEAFZRFE  FEH

PATER W 1-5 fis:

Run " testd - L
>t 4=20

| e S

Il atl=21 H

Bl 1-5 5= 1-5 TR E
4) ZHBELEARF

FEIR AR Python H, HERR AL 84 A pgilid 5 A S0, i M ERTkKIL, 5
K H Python 1 pickle #3417 7 5114655 7 K.

7t Python 3.8 "', multiprocessing tH$Z{ T SharedMemory 5, 0] LLZEA[F ) Python
BEIR - TR) B A 3 5 A7 XA

FeE AT AL R L H s R 7 5K, NS Python (2 AbBLER A 22 N %
AL A E

FEEPAE 1 BT DU D9 Bl i) <715 X R 23 IS, 7] BAYE AN AT B SRAULT- 31 3R R 0f
FKIHC, HH BT R, FRE . TR, None X 455 — /N /) Python X 4.

[R5l 1-6] ZHEXENF
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PATEE R WA 1-6 fis:

Run " tests £ L
: I do_workl nums = ShareableList([10, 11, 12, 13, 14], name= wnsm_73872d7e’) ]
do_work? nums = ShareableList([10, 11, 12, 13, 141, name=" wnsm 73872d7e’)

¥ e

1-6 7B 1-6 IATHRE
MR IRBEIAT LA S, do workl 5 do work2 EARIZATIEPANEERE, (HERWT PAUS A
& E—4> ShareableList X%,

5) Asyncio PR HAEN

asyncio.run() G MNE RS G L NFE APL. MR BT #H THAT —4 coroutine
(WFEXT % FFiR A5 5, RN B 30 & B EHLEIR
[7=#] 1-7] asyncio.runQBAT—MHIEXN R, HREIZER, FN B3NEEFHMEHF

[7=%] 1-8] Asyncio BIPRXH, FRLH

6) ALK B EM G TR
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Python 3.8 X I bR 2 P A QAT TV 2 008 . AniEE TP B 7 — 285
IJRE. math.prod () 5WNE sum () (L, (HXF ik,
[7=% 1-9] math.prod()f{F

PATER W 1-7 fios:

Run testd _ﬁ_' &
: I math. prod ((2, 3, 4,5)) HATER: 120 .

B 1-7 =6 1-9 PATBRE
fEH isqrt O SKRIR BT R EEEGT 77 .
[7=61 1-10] math.isqrt()#)fEH

PAT R 1-8 fis:

Run " testd Ao
: I math. isqrt (20) HATER: 5

o & math. sqrt(29) PATER: 5.0

= | math. isqrt (15) FATER: 3

" math. sqrt (15) $UTER: 3. 872083346207417

1-8 7~ 1-10 $ATRRE
25 PP JTHRAE S0 ARATLAE B isqrt O 3% [FIEEEEE AL, T math.sqrt (O ZR2%0R [BI7F S
15 WP A IRA%T 3.9, isqrt O K& RN —DEH.

R 1-1 GHERGIE TR

E B4R BiEd
statistics.fmean () TR ST
statistics.geometric_mean () THER S LTS3
statistics.multimode () EEHPF B L
statistics.quantiles () THE R TR EAR EMEEE 9 0 DMIESEX R 5
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(6 1-11] SGETHAREHT I8 Th e i A

PATEE R WA 1-9 Fis:

Run * testio 8- L
P EmEHRTFHE: 18, 666666666666668
&l

I é’i 2R JUAEFEME: 12, 194912029028481
o B EXRFIIFRARHANME: [2, 3]
T SESEES AN EEREMYS: [5.5, 14.0, 33.0]

B 1-9 50 1-11 AT R E
7) FAERAIERELS TR

Python ff —> SyntaxWarning Jjfg, 1] L% %A SyntaxError ()R 4E157%. Python 3.8
N T —LE ohae, AT LATEGmAD AT 0 FE O RS L B

is Ml==22 [A] ) X 7| W] BE 2318 R I - J5 3 FH TR B2 A AHSE 1048, 10 R A FEX GAH )
I 49 true. Python 3.8 $47ERLIZAE =T A2 is I A & 5
=61 1-12] SERERE S TR

PATEE R W 1-10 Fros:

Run " test12 M- L
: I SyntaxWarning: “is” with a literal. Did you mean "=="?
H=] True

gz print (version is “3.8")

|

e e

B 1-10 7RH 1-12 BATHRE
HRAVEN, JCHZEER AN, RESIREES . BEICudyE PR 5 ak
HAERAR A AT A TG R TE S o Python 3.8 MY &k s, B4 48 H SEbrin @,
[R5 1-13] fEREEE & )6
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PATEE LW 1-11 Fow:

Run " testi3 #- L
: I SyntaxWarning: ' tuple’ object is not callable; perhaps vou
n =] missed a comma?
B® 1 3
o g Traceback (most recent call last):
= File "E:/PycharmProjects/H555 i/ pvthond. 8 INEE testl3. py”,
‘ line 2, in <module>
(1, 3 i
TypeError: *tuple’ object is not callable

Bl 1-11 =4 1-13 AT R E
T IR HE S AR RO I SRR B

8 itk

Python 3.8 #47 T —2eff 4k, HMILARIBIZITEER, AR T NESH. R
L/
[ =% 1-14] Python3.7 353%

PATEE R W 1-12 Fios:



Run ' testl4 - L
P | Python3. THREE F &K FTARIE:

| BE S

& 0.129142891

= | Python3. THRBE T AT 5 A 7F:

T |T 181719232 .

& 1-12 =8 1-14 BATHREE
[ =% 1-15] Python3.8 ¥

PATEE R WK 1-13 Fiow:

Run ' test15 8- L
P | ©  Python3. 83 FEKFTHEE:

H| ¥

o g 0-075530161

o Pythond. 8B TR S N #F:

[T 161528168

B 1-13 540 1-15 AT R R B
MR 14 FZRB) 15 AT LAEF], 5 Python 3.7 #HtL, 7 Python 3.8 &k iy & o4l 1K)
FREWSZ, 1 B ORI E A R IRES, AT AT — 7S],
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ffi3% 2: Python400 £ H %
Python400 £ H 2=

(Pythond00 ) Hi i BKIG 5EE T[] 20 9 4F 22 i) 8] 3 1l 1 fle A A AT LA iz
PRGN, MEIERMIFIE YR . AILHE Python (FEREEIRAIS KA, RN H X 2
JEE VR (AR BURLEH . FEmAIIERE) o IERKFEIEAMIML 5, 1R
IR Python iES, [FIEA] LU# A Python i & #EAT SEFRIH T K -

BN DAEAS 5L RS &, AN R BT T SRR BI, ik Python ]
RN BE DO SR Z B AR X S AR . I H S b st K R N %2 5] Python 4K
R

MBS HIUZE.

Z= [HEARS Y Python J:ftl (1~115 )

FoZF [HEmEF]Y Python IRANFIF & (116~248 £)
$=F [(TRE] NERE. 28E. VRE (249~278 )
HE [EFER] 5. BBER%AE. 2T TensorFlow N T BESLH (279~402 4)
Python400 SEZZEAANN U
#—%Z 1.1 Python A\l

WG 2K LIRS
PRI 1 Python /148 ¢ RRAR i8R P v 17:00
TRET 2 Python T#_ %% & ¥ —A Python &% 8:04
VRIS 3 AN BRI ] _IDLE 4 FI{E ] 8:59
URES 4 IDLE JF R85 i FI 237 Py thon 50 7:18
IR 5 Python FRFP#E 3k ATk BriRe 8:18
BRI 6 TRl AR IR QT AL SRR 2 2) ik TR BB T 11:53
BRI 7 A2 SRR 2R ]I 2 5 g 7 8:26
PR 8 a2z BE IR 12:58

F—F 1.2 NEREERA

iTs2 Py N LHRS
TR 9 2 IR 1 7: 25
PRI 10 X G B AR 2 R A A R R 13:57
PRI 11 51 A5 AR IAE R A7 A A7 4:01
PRI 12 FRIRAT 5 By AR G A TR] SRS i 44 A0 14:03
PR 13 AR U] IR NBRAS R B IR L 4:25
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753 £ LIRS
PRI 14 BB R & 5:13
PRI 15 W E R RA AT ARIEH 5:55
PRI 16 BB AN TR ) R A S TR A B R 9:59
PRI 17 VB A S SRR ISR IS SR 8:39
PRI 18 I 18] 2% 7R _unix N 8] 52280 i time FER 8:39
PRI 19 Z p M bR 2 AT AT SR U 8:03
PRI 20 AR E_HCBOE ST RIS AT R 1] 7:07
PR 21 i —IE A B RAF I 9:56
PRI 22 FHFE _unicode FAFEE = ROIEERFE 7 len O 11:38
PR 23 FRYE RSO TR B R T8 8] _input O SRAGEEEE 10:17
PRI 24 FRR str O fRIFERF replace O Bt AAE/HT 10:41
PRI 25 TR _YIA slice #fF_ 7 9:49
LRI 26 TR splitQ4rE] join O &3 join HERMIR 16:08
IR 27 TR _BE R WU AE T S T WA A5 7:00
R 28 FRFER AT BB LS B KNS A HER 12:21
TR 29 T _format AL oy ag UL AE 13:51
S 30 AAEFRFE io. Stringl0 3:34
PRI 31 BT B G ABRAERE_ e 12:14

#£—%F 1.3 5

23 2y LIRS
PRAT 32 B 5 R AAE AT 9:34
R 33 AUEEZIZRI 4 ROy S 1 r % 12:03
PR 34 B2 _JCEN 5 P N7 R0 ) 10:40
VR 35 FN TERMIER I =R 5 2K MR AR T2 B ez #5 I 10:27
PRI 36 B2 TERRIVII TR ML AR5 GRS b 5:43
VRIS 37 & YR slice #AE 9:45
URIN 38 5% ¥ revered /¥ max min sum 7:33
PRI 39 P T HERIZR AR KA i AN 3L 11:53
TRIN 40 Jefl B AP T 3 tuple O # AT 8:25
PR 41 JCHL_ TG RV ) IO V)R AR ARG R 2ip O 5:34
VRIS 42 Jell RS B T B 7:59
R 43 TR 4 P I8 dict zip formkeys 10:46
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I ey 3 LIRS
TRIN 44 T JTERIIS R BT AR5 SR T 5:10
RIS 45 FHTTRITIN_AS S MR 6:04
VR 46 T AR T 82 T I 3:33
PRI 47 T G RRRBAE G SR T S B 10:24
R 48 F IO FEE AT TR A 11:23
PRI 49 FA ORI AR T AR RO AR 6:22
R 50 A RS _ QUM I E R RIS 5:05

F—F 1.4 REEHIES

JBFF 2y LIRS
VRIS 51 Pycharm JT A EE T #22 3he &1 H & P 14:02
PRAT 52 FRIP SO PR ST RS SR 15:39
PR 53 XUy G5 )= 01 A A3 FH VA 5:17
PRI 54 EX St 9:17
VRIS 55 R IR E 14:08
VRIS 56 while JEIMZ5H_SEAGHE AL HE 10:38
PRI 57 for JHIREE 3 [T & kAR R _range X 4 13:00
URIN 58 REEL 6:12
R 59 BRG] _JLILReIEZR_IT ENFR A AR 8:38
PRI 60 break i1 6:05
PRI 61 continue 154 5:09
TRIN 62 else 15H) 3:56
VRIS 63 TEF AL BT 10:44
URIN 64 2ip O FFATIENR 5:00
PRI 65 SRV T 5B Tl 7 I T a0 A T A RS X 5:00
I 66 LRA 5] IR R 2 AN LG 2t 15:07

B—F 1.5 BEMAEDT

JBFF 2y LIRS
IR 67 BB A S AT BB 425 SORI 14:00
VRIS 68 KRS ST _REERE 11:12
PRI 69 I (A VA 8:57
PRI 70 BRH R AT 7:35
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I ey 3 LIRS
RN 71 B R 4 R R R AR R MM A B D 14:05
TRIN 72 R A4 R AR R RN 5:15
R 73 SR AL X S NAE T 8:38
R 74 SHIE S (LB TT AR RN AET 5:05
R 75 g DURIERSE DL A7 53 15:23
IR 76 SRt AR RS A RF X R A5 10:47
R 77 SHINHEA M ESH RINVESE GESH 8:36
R 78 SHINHAL TR SH G644 SR 4:17
TR 79 lambda A TS 4 B8 10:30
TRIN 80 eval () B 2 6:05
PR 81 185 V51 R B R B0 P9 AR TR 1 21:38
URIN 82 R st S A 8:23
VRIS 83 HR S BRI IS R B 8 e 11:22
PRI 84 nonlocal_global 5:41
VRIS 85 LEGB #] 6:07

B—F 1.6 WANRMANEDTHT

JBFF ZF LIRS
TRIN 86 T i) Xof R T T RE A DX AT 5 S84 it JB 4 14:50
VRIS 87 X RIS 8:26
VRIS 88 K 5E LB RIIK R 15:49
VRIS 89 FERRE init 7:39
PRI 90 Sl JE P NS AT 9:21
URIN 91 ST WA TR R dir O _isinstance () 13:21
URI 92 FHRIXT R 6:38
R 93 HIEE_ PRI RIS R R 9:26
URIN 94 KIS TTIE_ A TR 10:13
PR 95 _del O M4 5 VA RIBLIR e ] 7:34
TRIN 96 _call__ QP& X R 7:56
VRIS 97 TTEEA R _TT R E A 10:24
VRIS 98 A 7:00
PRI 99 A IT 5:12
PRI 100 @property %Kizt get M set Jik 15:23
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I ey 3 LIRS
TRES 101 THI )0 SR = KRR IE T (e, 40K, 28 7:22
PRI 102 Ak 17:13
PRI 103 THENEE 5:03
VRIS 104 object #_dir() 4:54
PRI 105 HE  str (O Hk 3:25
PRI 106 EZ R 4:03
PRI 107 mro () 2:46
VRIS 108 super () PRAFILIHIE L 5:05
PRI 109 EZ 7:33
PRI 110 Rk IEIE HRFE 3 9:53
TR 111 ek 6:14
RIS 112 X GRS DURIERSE UL A7 43 A 12:34
PRI 113 ikéy 8:38
PRI 114 B T B 9:23
PR 115 BT ARSI 13:00

EoF 21 X E

JBFF ZF LIRS
PR 116 file SHHRIE _RIERGRZERR_SALF 18:21
PRI 117 Gt B R0 SRS ] A 18:53
TRI 118 KHTE A 1 try FHEH 11:51
TR 119 KHTRE S 2 with BFSCEH IR 4:47
TR 120 SCASCAF AL 8:10
PR 121 enumerate () B HUMHE S 204 AR _IRAERATRIINAT 5 12:48
PRI 122 TRE SO B SO I 4:02
PRI 123 SR GO R TR B M RS seek O TR B 9:25
RIS 124 ff/ pickple SELFFLAN R P4 M Toid IZ B AE 14:18
VRIS 125 CSV XA _ BN 12:49
IR 126 os BEH I ERAE R G0 T AT SC1E ) & LA 8:25
RIS 127 os B IR IAE B QIR Sk b A6 g 22:05
R 128 os. path #EHL  F 7 i 18:24
VRS 129 os R {1 walk i/ 9:05
TR 130 shutil #He SCPFRTH 395 U1 8:03
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I ey 3 LIRS
TRES 131 shutil #1 zipfile Bk 4 4 5:56
B 132 BIAEEEE et 14:04
TRI 133 B IRSR IR H W S JR R 9:07

B-FE 22 RE

JBFF ey 3 LIRS
VRIS 134 S AR OB 26:25
VRIS 135 try except FEALEH 16:20
P 136 try £/ except 54 8:32
PRI 137 else &5ty 3:54
PR 138 finally 454 9:03
TRIE 139 LS L S 8:38
AT 140 with BRI 4:39
PRI 141 trackback BRI v 5 A0 & 6:11
TRIE 142 HE I raise filH 7 10:15
R 143 Pycharm [ iRA5 ER 22:16

H_F 2.3 Bk

I ey s LIRS
TRES 144 RESRA AL B2 R R P72 JB A 11:59
TRET 145 AR AR AR BT AL 3 19:26
P 146 BEHL SN import A1 from import ¥ HEMREAIX 11:46
R 147 import INEKJE/EFEHE importlib fHTH 7:38
TRIR 148 AL A B 2 AT 3 N 12:10
TRET 149 BRAFA init XM MESA BN5IH 8:29
PR 150 sys. path FIUSHUE R V8 12:07
PR 151 P A R AT BB ¥ 222 9:11
PR 152 PyPT B W _im 2 LA LA PIP J 222 3 it 10:24

FF 2.4 GUI w2

I ZF LIRS
VRIS 153 GUI #FM tinkter M40 58—/ GUI FE7 19:18
TR 154 PEPS 4l il K/ B 7: 06
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I ey 3 LIRS
PRI 155 GUT g BARHiA H A LS 7:39
PRI 156 GUT F2 7 H) 22 S I T 0 55 9% 22:41
TRIE 157 Label ZHfF_tkinter H EIRIEH o 42 R AL B 5% 16:49
PRI 158 options KEIVEAR JEEZIRAD 2> A W] A S HONIE ST HL 5 > 15:31
VRIS 159 Button_anchor fi7 B 4 10:33
P 160 Entry StringVar ¥ 3¢t FHEIBTHAITIAESE I 18:51
RIS 161 Text ZATCAMEVEME A tag brid 12:40
PRI 162 Radiobutton Checkbutton Vfi# 8:17
PR 163 Canvas i 43 1 8:09
R 164 Grid Af Ja i BEAS VR 7:43
VRIS 165 TS A S B 17:27
TRIE 166 Pack A7 J& & L% AN AT s 6:38
PRI 167 Place B HRAS AL B AAHXT A7 & 6:28
LRI 168 IR P BE T 38 0 R A 14:54
PR 169 AL A AR A event R 18:32
RIS 170 lambda ik 3 _FH4L 2R H 7:41
WRE 171 =R Ty i S 4:23
PR 172 optionmenu KN scale R 7:34
RIS 173 PREME_ ST AR SO N A 9:01
TRES 174 ] BP0 TAHE 38 PV St thk AR i) 5:59
VRIS 175 EoB 3 o 3 744
R 176 Cid g4 H 011 TP RMRAEAS SO 5230 11:27
IR 177 Gid AT H 02 Brd ot 1 5a sl ik ohit 13:02
TR 178 [ic 4 RT0H 03] python T H T AL exe AIPAAT SCAF 4:04
PRI 179 [mEmH 01 Fim skl 13:35
RIS 180 [EEE 021 il EHLE Hahpk B —AEE 12:55
TRET 181 Cim &5 H 03wk HL £k FE B2 5:36
RIS 182 LI H 04] _E 2 AR RSl 7:48
VRIS 183 [EEH 051 55 PO tREEGEAE 8:33

E-F 2.5 HE KR

23 2y LIRS

PRI 184 Pygame FEER [ 22 3% 7:25




278 W

I ey 3 LIRS
PRI 185 THI T3 543 7 300 H 75 5K 6:42
PR 186 A5 R IR H NESLH 6:31
TRIN 187 m#kEE H 12:05
VRIS 188 EEWTUPN Pa: R S 10:24
RIS 189 Je B ST 4 ) 16:58
PRI 190 In#EFTTH T 15:16
RIS 191 T H e U7 [ _F8 5 7:00
VRIS 192 FoT B 8:30
VRI 193 ForHE 2 13:11
VRIS 194 IMEFETTH 5T 15:31
RIS 195 BT e BEHLRS 5 11:15
PRI 196 SEE TR 12:00
VRIS 197 7 T RS T 7:24
TRI 198 TR E) 10:35
PRI 199 TR T B R 8:51
VRIS 200 [ pERW S 12:07
B 201 T7 5 RO T HE v R R 12:47
TRI 202 SN RCR 13:13
PRI 203 IR T 10:42
VRIS 204 PO H TR A 7:18
TRIE 205 Tkt BE 12:40
TRIE 206 THABE T BR 8:09
PRI 207 BE N 10:14
TRIE 208 BT 45 5 e Al A 10:12
RIS 209 st 9:43

FEF 2.6 BIEERERD

JBFF 2y LIRS
R 210 A SQLite3 QIEE R 10:43
PRI 211 HAE SQLI te3 Hde FE 1l N4 11:22
TRI 212 A SQLite3 Hd A ) £l 8:05
URI 213 #AF SQLite3 i S MR EE 8:40
VRET 214 MySQL Hodhs e ) T 4:25
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WGP ey 3 LIRS
RIS 215 MySQL HoHhs e ) 2 2 5:54
RIS 216 PyMySQL HEH ) 22 3¢ 5:18
VRIS 217 HAE MySQL H¥fe R 1) 2 % 8:36
RIS 218 A MySQL B0 PE 36 A B 10:57
TR 219 A MySQL Hi4fs 22 A5 ) 24 9:31
PR 220 A MySQL B PRI 50 B 8:00

H=ZF 2.7 numpy

JBFF ey 3 LIRS
TR 221 numpy AT A Kz numpy FEER ) 223 8:34
PRI 222 array BT O EA 8:39
TRIN 223 arange 44 7:34
TRIN 224 BEHL A HH 1 11:44
URI 225 BENLE G K 2 10:30
TRIE 226 ndarray X R i) J& P 14:01
PRI 227 Hoft 7 0 2 B 15:37
VRIS 228 — AR R 5 8:35
TRIE 229 YRR RS 18:59
VRIS 230 HA A 8:28
B 231 1B S 4 12:14
TRIN 232 APz 15:32
RIS 233 Eveslinpe 18:55
RIS 234 BN E 10:54
TRIE 235 PR 1 19:19
PRI 236 BRI 2 11:11

FE=ZF 2.8 matplotlib

I ey 3 LIRS
BRE 237 BRI B 12:26
PR 238 BEFE 5:44
TRIE 239 22 it 2% 9:05
TEET 240 subplot g 8:03
TR 241 B R 19:28
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I ey 3 LIRS
VRIS 242 LA FRE A R ) 2 2% 10:44
URIN 243 2 FER R 9:17
TR 244 bar K barh &%) 14:50
PRI 245 FEAR 5 F s 41 16:23
URIE 246 2 R IR 10:22
VRIS 247 2 B 7 1 8:56
VRIS 248 2] A v 2 P A = 4 8] 10:57

B=F 3.1 HEEE

JBFF 2y LIRS
PRI 249 ZALS IS 8:04
TRIE 250 olfs i eI ! 14:24
A 251 Jjoin JEMAE A 9:34
IR 252 JE MR AT 55 1 B 14:16
TRET 253 fait Y 4 A 7 AR e R 8:23
VRS 254 R A 14:06
URIE 255 ZA MR BB AL 6:40
TRIE 256 ASH 5 A8 10:57
B 257 BEREZ [A) 385 9:41
VRIS 258 HEREANZRE 11X 531 6:01
TRIE 259 thread @22 11:18
S 260 threading FEHR I 2L TR 18:13
BRE 261 L e AR R 17:46
VRIS 262 B 9:06
TRI 263 LEREIRE A 10:08
B 264 7= 2T o AR 12:51
P 265 ThreadLocal [ 9:03

E=2 3.2 MBS

I ey s LIRS
LRI 266 IP Hbhl 3 A 10:43
PRI 267 RESEEE7NG 6:20
PRI 268 TCP B_UDP HiX 7:09
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I ey 3 LIRS
PRI 269 UDP Ak Hs 8:40
PR 270 UDP #2 WS 13:27
PRI 271 UDP {8 FH 22 2 A2 S BUHIR 11:26
PRI 272 TETP SCA T 3 aid F S XA 2 23:02
PRI 273 TETP N3k a% 2% /7 ity SE Y 18:55
TR 274 TCP {5 9:15
R 275 TCP JIk 5% & B £icdi 7:27
EET 276 TCP 541 QQ 12:21
W 277 TCP 2 &R 5E BRI R 23:51
PRI 278 TCP Z L FE MR AL 8:12

HFIFE 4.1 Hik

JBFF 2y LIRS
PRI 279 FERIME 26:02
TRIE 280 5 UGB 8:02
R 281 ][] 52 2% 2 13:27
IR 282 R )52 3 LN 1) S B R/ R 10:12
VRIS 283 A A 7:06
BRE 284 He e S RS e 3:57
VRIS 285 BT 28:00
VRIS 286 TR 12:55
URIN 287 WY N R IR Atk 5:32
VRIS 288 FAHEFF 13:35
PRI 289 PR IR 5 R 6:06
VRIS 290 PR HE PP AR 8:18
VRIS 291 PRIFHE LB 11:35
PRI 292 PREHE B R 4 9:49
RIS 293 I HEFE AR 10:28
TRES 294 VAIFHEFP ST 14:30
PRI 295 VAFHEF B IR A% P 6:34
PRI 296 it 3% 5:43
PRI 297 TR 14:29




HBIFE 4.2 HIEEH

282 W

JBFF 2y (i8S
URIN 298 HAR LSS5I 12:15
TRIE 299 Jit 11:26
PRI 300 W 1ist #&H insert Al append FIPAAT 9:05
PRI 301 BERMGIN 8:20
WIS 302 PR T RN E X 14:14
PRI 303 BEER BN K ETERN S 16:44
PRI 304 R AR IR T VE R S 6:58
TRIE 305 PR SEE ARSI A 20:14
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